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Клемна колодка з'єднувальна 2-полюсна на DIN-рейку
2-pole terminal strip for DIN-rail 

Матеріал: 
• латунь.
Відмітні особливості:
• матеріал ізолятора – полікарбонат; 
• матеріал гвинтів – біла оцинкована сталь;
• максимальна робоча температура – 85 °С;
• термостійкість – 130 °С.

Матеріал: 
• brass.
Distinctive features:
• insulator material: polycarbonate;
• screw material: white zinc-plated steel
• maximum operating temperature: 85 °С
• thermal endurance: 130 °С.

К-СТЬ 
ПОЛЮСІВ

NUMBER OF 
POLES 

К-СТЬ 
ОТВОРІВ

NUMBER OF 
HOLES 

ДІАМЕТР 
ОТВОРІВ

HOLE 
DIAMETER 

ВСТАНОВЛЮВАЛЬНІ РОЗМІРИ
INSTALLATION DIMENSIONS 

УПАКОВКА
PACKAGING

КОД
CODE

mm A B C шт. 
pcs.

2 2х7 14х5,5 51 47 39 2 P1614

2 2х14
24х5,5

105 47 39 1 P1628
4х7,5

Колір синій / Blue colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 507N

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 5011N

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 5015N

Колір зелений / Green colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 T167

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 T1611

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 T1615

Клемна колодка з'єднувальна 1-полюсна на DIN-рейку
1-pole terminal strip for DIN-rail 

Колір сірий / Grey colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 507F

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 5011F

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 5015F

Матеріал: 
• латунь.
Відмітні особливості:
• матеріал ізолятора – полікарбонат; 
• матеріал гвинтів – біла оцинкована сталь;
• максимальна робоча температура – 85 °С;
• термостійкість – 130 °С.

Матеріал: 
• brass.
Distinctive features:
• insulator material: polycarbonate;
• screw material: white zinc-plated steel
• maximum operating temperature: 85 °С
• thermal endurance: 130 °С.
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К-СТЬ 
ПОЛЮСІВ

NUMBER OF 
POLES 

К-СТЬ 
ОТВОРІВ

NUMBER OF 
HOLES 

ДІАМЕТР 
ОТВОРІВ

HOLE 
DIAMETER 

ВСТАНОВЛЮВАЛЬНІ РОЗМІРИ
INSTALLATION DIMENSIONS 

УПАКОВКА
PACKAGING

КОД
CODE

mm A B C шт. 
pcs.

2 2х7 14х5,5 51 47 39 2 P1614

2 2х14
24х5,5

105 47 39 1 P1628
4х7,5

Колір синій / Blue colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 507N

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 5011N

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 5015N

Колір зелений / Green colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 T167

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 T1611

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 T1615

Колір сірий / Grey colour

К-СТЬ
ОТВОРІВ
NUMBER 

OF HOLES 

ДІАМЕТР ОТВОРІВ, К-СТЬ
HOLE DIAMETER, NUMBER IP ГАБАРИТИ, мм

DIMENSIONS, mm 
IНОМ
IНОМ

IPK ICC 
RMS

ICW 
RMS

UIMP UНОМ
UНОМ

ПОЛЮС
POLE

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

х ø mm A B C A kA kA 1s, 
kA kV В шт. 

pcs.

7 5х5,3 мм, 2х6 мм 00 59 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 20 507F

11 9х5,3 мм, 2х6 мм 00 88 34 19 63 12 6 1,9 8 750 1 12 5011F

15 13х5,3 мм, 2х6 мм 00 114 34 19 63 22 6 1,9 8 750 1 10 5015F

A

Блоки розподільні
Junction boxes 

Призначення: 
• використовують для комутації лінії 
живлення, жил проводів і кабелів  
в електрощитах. Блоки встановлюють  
на DIN-рейку чи монтажну пластину.
Матеріал: 
• латунь
Відмітні особливості:
• матеріал ізолятора: полікарбонат 
• матеріал гвинтів: оцинкована сталь
• макс. робоча температура: 85°С 
• термостійкість: 130°С

Applications: 
• to be used for switching power lines, 
wire and cable cores in electric switch-
boards.Junction boxes are mounted  
on a DIN-rail or a mounting plate.
Material: 
• brass
Distinctive features:
• insulator material: polycarbonate
• screw material: zinc-plated steel
• max. operating temperature: 85 °С
• thermal endurance: 130 °С.

КІЛЬКІСТЬ
ШИН

NUMBER OF 
BUSBARS 

КІЛЬКІСТЬ 
ОТВОРІВ

NUMBER OF 
HOLES 

ДІАМЕТР 
ОТВОРІВ

HOLE 
DIAMETER 

IP ГАБАРИТИ, мм
DIMENSIONS, mm 

IНОМ
IНОМ

IPK ICC RMS ICW RMS UIMP UНОМ
UНОМ

УПАК.
PACK.

КОД
CODE

 mm A B C kA kA 1s, kA kV V шт. 
pcs.

2 7

5х6

00 68 47 45 100 20 10 6 8 750 4 BD100721х8

1х9

4 7

5х6

00 72 98 45 100 20 10 6 8 750 2 BD100741х8

1х9

2 11

6х6

00 105 47 45 125 22 11 6 8 750 2 BD125112
2х6,9

2х8

1х9

4 11

6х6

00 109 98 45 125 22 11 6 8 750 1 BD125114
2х6,9

2х8

1х9

2 15

10х6

00 134 47 45 125 22 11 6 8 750 2 BD125152
2х6,9

2х8

1х9

4 15

10х6

00 138 98 45 125 22 11 6 8 750 1 BD125154
2х6,9

2х8

1х9

4 8

5х7

00 133 136 70 160 24 12 6,2 8 750 1 BD16084
1х8

1х9

1х12

5 8

5х7

00 133 136 70 160 24 12 6,2 8 750 1 BD16085
1х8

1х9

1х12

4 13

8х7

00 186 136 70 160 24 12,1 6,2 8 750 2 BD160134
2х8

2х9

1х12

5 13

8х7

00 186 136 70 160 24 12,1 6,2 8 750 1 BD160135
2х8

2х9

1х12
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Термозбіжні трубки рекомендують використовувати для електрич-
ної ізоляції, ідентифікації, фіксування і захисту проводів. Середньостін-
ні та товстостінні серії рекомендують використовувати для ремонту чи 
з'єднання труб і кабелю. Для додаткового захисту і герметизації реко-
мендують використовувати термоклейку серію, щоб заповнити пустоти 
і нерівності. 

Heat shrink tubes are recommended for electrical insulation, 
identification, fixing, and protection of wires. Medium-walled and thick-
walled tubes are recommended for repairing or connecting pipes and 
cables. It is recommended to use tubes with hot melt adhesive to fill voids 
and irregularities for additional protection and sealing.

Сфера використання
Applications

 Термозбіжні трубки
Heat shrink tubes 

Машинобудування
Engineering industry 

Авіа- і ракетобудування
Aircraft and rocket engineering 

Нафтогазова промисловість
Oil and gas industry 

Технічні характеристики / Specifications

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS

СЕРІЯ 2NF
2NF SERIES 

СЕРІЯ 2NS
2NS SERIES 

СЕРІЯ 2NA
2NA SERIES 

СЕРІЯ 2NZH
2NZH SERIES 

СЕРІЯ 2NFD
2NFD SERIES 

СЕРІЯ 2CRM/A
2CRM/A SERIES 

СЕРІЯ 2CRT/A
2CRT/A SERIES 

СЕРІЯ 2CPTFE
2CPTFE SERIES 

Коефіцієнт усадки
Shrinkage ratio 2:1/3:1 2:1 2:1 2:1 3:1/4:1 3-4:1 3-4:1 3-4:1

Робоча температура 
(тест ASTMD 2671C, °С)
Operating temperature 

(ASTMD 2671C, °С)

–55.. +135 –55.. +135 –30..+105 –55.. +105 –55.. +110 –40.. +120 –40.. +120 –70.. +260

Температура усадки, °С
Shrinkage temperature, °С > 90 > 90 > 90 > 90 > 100 > 110 > 110 > 330

Горючість
Flammability UL 224 UL 224 

VW-1

ASTM 645, 
UL94-HB
FMVSS 

302

ASTM 
D635-HB

ASTM D 2671 
B – – UL94-V0

Галогени
Halogens 

містить
yes

містить
yes

не містить
no

не містить
no

містить
yes

не містить
no

не містить
no

містить
yes

Хімічна стійкість 
(AMS-DTL 23053/5)
Chemical resistance 
(AMS-DTL 23053/5)

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий 
(23053/4C)

resistant  
(23053/4C)

– – –

Діелектрична міцність 
(тест ASTMD 2671, кВ/мм)

Dielectric strength 
(ASTMD 2671, kV/mm) 

20 20 20 20 15 15 15 40-80
(DIN 53481) 

Питомий електричний опір 
(тест ASTMD 257, Ом/см)

Electrical resistivity 
(ASTMD 257, Ohm/cm) 

1016 1016 1014 1016 1014 1014 1014 1016

(DIN 53482) 

Стійкість до розриву 
при розтягненні (тест ASTMD 

638, Н/мм2)  
Tensile strength 

(ASTMD 638, N/mm2)

13 13 10 10 11 14 14

29-39 (DIN 53455 
при 23 °С)

29-39 (DIN 53455
at 23 °С)

Подовження при розриві 
(тест ASTMD 638, %)
Elongation at break 
(ASTMD 638, %)

350 300 200 200 300 400 400

200-500 (DIN 53455 
при 23 °С)

200-500 (DIN 53455
at 23 °С)

Поздовжня усадка 
(тест ASTMD 2671, %)
Longitudinal shrinkage 

(ASTMD 2671, %)

–5.. +5 –5.. +5 –10.. +5 –10.. +5 –15.. +1 –10.. 0 –10.. 0 –10.. +10

Властивості клею, стійкість 
до розриву, Н/ 25мм2

Adhesive properties, tensile 
strength, N/ 25 mm2 

– – – –
пвх 85 сталь 
44 мідь 35

PVC 85 steel
44 copper 35

PE 40 / PE 40 
сталь 30 / steel 30
свинец 30 / lead 30 

пвх 40 / PVC 40 
–
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Нафтогазова промисловість
Oil and gas industry 

Технічні характеристики / Specifications

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS

СЕРІЯ 2NF
2NF SERIES 

СЕРІЯ 2NS
2NS SERIES 

СЕРІЯ 2NA
2NA SERIES 

СЕРІЯ 2NZH
2NZH SERIES 

СЕРІЯ 2NFD
2NFD SERIES 

СЕРІЯ 2CRM/A
2CRM/A SERIES 

СЕРІЯ 2CRT/A
2CRT/A SERIES 

СЕРІЯ 2CPTFE
2CPTFE SERIES 

Коефіцієнт усадки
Shrinkage ratio 2:1/3:1 2:1 2:1 2:1 3:1/4:1 3-4:1 3-4:1 3-4:1

Робоча температура 
(тест ASTMD 2671C, °С)
Operating temperature 

(ASTMD 2671C, °С)

–55.. +135 –55.. +135 –30..+105 –55.. +105 –55.. +110 –40.. +120 –40.. +120 –70.. +260

Температура усадки, °С
Shrinkage temperature, °С > 90 > 90 > 90 > 90 > 100 > 110 > 110 > 330

Горючість
Flammability UL 224 UL 224 

VW-1

ASTM 645, 
UL94-HB
FMVSS 

302

ASTM 
D635-HB

ASTM D 2671 
B – – UL94-V0

Галогени
Halogens 

містить
yes

містить
yes

не містить
no

не містить
no

містить
yes

не містить
no

не містить
no

містить
yes

Хімічна стійкість 
(AMS-DTL 23053/5)
Chemical resistance 
(AMS-DTL 23053/5)

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий
resistant 

стійкий 
(23053/4C)

resistant  
(23053/4C)

– – –

Діелектрична міцність 
(тест ASTMD 2671, кВ/мм)

Dielectric strength 
(ASTMD 2671, kV/mm) 

20 20 20 20 15 15 15 40-80
(DIN 53481) 

Питомий електричний опір 
(тест ASTMD 257, Ом/см)

Electrical resistivity 
(ASTMD 257, Ohm/cm) 

1016 1016 1014 1016 1014 1014 1014 1016

(DIN 53482) 

Стійкість до розриву 
при розтягненні (тест ASTMD 

638, Н/мм2)  
Tensile strength 

(ASTMD 638, N/mm2)

13 13 10 10 11 14 14

29-39 (DIN 53455  
при 23 °С)

29-39 (DIN 53455
at 23 °С)

Подовження при розриві 
(тест ASTMD 638, %)
Elongation at break 
(ASTMD 638, %)

350 300 200 200 300 400 400

200-500 (DIN 53455  
при 23 °С)

200-500 (DIN 53455
at 23 °С)

Поздовжня усадка 
(тест ASTMD 2671, %)
Longitudinal shrinkage 

(ASTMD 2671, %)

–5.. +5 –5.. +5 –10.. +5 –10.. +5 –15.. +1 –10.. 0 –10.. 0 –10.. +10 

Властивості клею, стійкість  
до розриву, Н/ 25мм2

Adhesive properties, tensile 
strength, N/ 25 mm2 

– – – –
пвх 85 сталь 
44 мідь 35

PVC 85 steel
44 copper 35

PE 40 / PE 40 
сталь 30 / steel 30
свинец 30 / lead 30 

пвх 40 / PVC 40 
–

Тонкостінні трубки, самозгасна серія 2NF
Thin-walled tubes, self-extinguishing 2NF series 

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
і захист проводу.
Відмітні особливості:
• висока гнучкість;
• високі фізико-механічні й вогнезахисні 
властивості;
• швидка усадка без відхилень під впливом 
невисоких температур. Дозволяє уникнути 
утворення бульбашок в процесі усадки, що 
захищає від КЗ.
Форма поставки: 
• метрова нарізка, рулон.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing,  
and protection of wires.
Distinctive features:
• excellent flexibility;
• high physical/mechanical and fire-resistant 
properties;
• fast shrinkage without deviations under low 
temperatures. Helps avoid bubbling during 
shrinkage, protecting against short circuits.
Delivery format:
• cut in meters, coils.

Коефіцієнт усадки 2:1, серія 2NF201* / Shrinkage ratio 2:1, 2NF201 series*

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-
KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 
SHRIN-
KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

БІЛИЙ 
WHITE  

ЧЕРВОНИЙ
RED 

ЖОВТИЙ 
YELLOW  

ЖОВТО-
ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-
GREEN  

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN 

СІРИЙ 
GREY  

КОРИЧНЕВИЙ
BROWN  

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

1,2 0,6 0,41 2NF20112B 2NF20112W 2NF20112R 2NF20112Y 2NF20112GY 2NF20112CL 2NF20112 2NF20112G 2NF20112GR 2NF20112BR

1,6 0,8 0,43 2NF20116B 2NF20116W 2NF20116R 2NF20116Y 2NF20116GY 2NF20116CL 2NF20116 2NF20116G 2NF20116GR 2NF20116BR

2,4 1,2 0,51 2NF20124B 2NF20124W 2NF20124R 2NF20124Y 2NF20124GY 2NF20124CL 2NF20124 2NF20124G 2NF20124GR 2NF20124BR

3,2 1,6 0,51 2NF20132B 2NF20132W 2NF20132R 2NF20132Y 2NF20132GY 2NF20132CL 2NF20132 2NF20132G 2NF20132GR 2NF20132BR

4,8 2,4 0,51 2NF20148B 2NF20148W 2NF20148R 2NF20148Y 2NF20148GY 2NF20148CL 2NF20148 2NF20148G 2NF20148GR 2NF20148BR

6,4 3,2 0,64 2NF20164B 2NF20164W 2NF20164R 2NF20164Y 2NF20164GY 2NF20164CL 2NF20164 2NF20164G 2NF20164GR 2NF20164BR

9,5 4,7 0,64 2NF20195B 2NF20195W 2NF20195R 2NF20195Y 2NF20195GY 2NF20195CL 2NF20195 2NF20195G 2NF20195GR 2NF20195BR

12,7 6,4 0,64 2NF201127B 2NF201127W 2NF201127R 2NF201127Y 2NF201127GY 2NF201127CL 2NF201127 2NF201127G 2NF201127GR 2NF201127BR

15,9 7,9 0,7 2NF201159B 2NF201159W 2NF201159R 2NF201159Y 2NF201159GY 2NF201159CL 2NF201159 2NF201159G 2NF201159GR 2NF201159BR

19,1 9,5 0,77 2NF201191B 2NF201191W 2NF201191R 2NF201191Y 2NF201191GY 2NF201191CL 2NF201191 2NF201191G 2NF201191GR 2NF201191BR

25,4 12,7 0,89 2NF201254B 2NF201254W 2NF201254R 2NF201254Y 2NF201254GY 2NF201254CL 2NF201254 2NF201254G 2NF201254GR 2NF201254BR

31,8 15,9 0,95 2NF201318B 2NF201318W 2NF201318R 2NF201318Y 2NF201318GY 2NF201318CL 2NF201318 2NF201318G 2NF201318GR 2NF201318BR

38,1 19,1 1,02 2NF201381B 2NF201381W 2NF201381R 2NF201381Y 2NF201381GY 2NF201381CL 2NF201381 2NF201381G 2NF201381GR 2NF201381BR

50,8 25,4 1,14 2NF201508B 2NF201508W 2NF201508R 2NF201508Y 2NF201508GY 2NF201508CL 2NF201508 2NF201508G 2NF201508GR 2NF201508BR

76,2 38,1 1,27 2NF201762B 2NF201762W 2NF201762R 2NF201762Y 2NF201762GY 2NF201762CL 2NF201762 2NF201762G 2NF201762GR 2NF201762BR

101,6 50,8 1,40 2NF2011016B 2NF2011016W 2NF2011016R 2NF2011016Y 2NF2011016GY 2NF2011016CL 2NF2011016 2NF2011016G 2NF2011016GR 2NF2011016BR

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

1,2 0,6 0,41 2NF201R12B 2NF201R12W 2NF201R12R 2NF201R12Y 2NF201R12GY 2NF201R12CL 2NF201R12 2NF201R12G 2NF201R12GR 2NF201R12BR

1,6 0,8 0,43 2NF201R16B 2NF201R16W 2NF201R16R 2NF201R16Y 2NF201R16GY 2NF201R16CL 2NF201R16 2NF201R16G 2NF201R16GR 2NF201R16BR

2,4 1,2 0,51 2NF201R24B 2NF201R24W 2NF201R24R 2NF201R24Y 2NF201R24GY 2NF201R24CL 2NF201R24 2NF201R24G 2NF201R24GR 2NF201R24BR

3,2 1,6 0,51 2NF201R32B 2NF201R32W 2NF201R32R 2NF201R32Y 2NF201R32GY 2NF201R32CL 2NF201R32 2NF201R32G 2NF201R32GR 2NF201R32BR

4,8 2,4 0,51 2NF201R48B 2NF201R48W 2NF201R48R 2NF201R48Y 2NF201R48GY 2NF201R48CL 2NF201R48 2NF201R48G 2NF201R48GR 2NF201R48BR

6,4 3,2 0,64 2NF201R64B 2NF201R64W 2NF201R64R 2NF201R64Y 2NF201R64GY 2NF201R64CL 2NF201R64 2NF201R64G 2NF201R64GR 2NF201R64BR

9,5 4,7 0,64 2NF201R95B 2NF201R95W 2NF201R95R 2NF201R95Y 2NF201R95GY 2NF201R95CL 2NF201R95 2NF201R95G 2NF201R95GR 2NF201R95BR

12,7 6,4 0,64 2NF201R127B 2NF201R127W 2NF201R127R 2NF201R127Y2NF201R127GY 2NF201R127CL 2NF201R127 2NF201R127G 2NF201R127GR 2NF201R127BR

15,9 7,9 0,7 2NF201R159B 2NF201R159W 2NF201R159R 2NF201R159Y2NF201R159GY 2NF201R159CL 2NF201R159 2NF201R159G 2NF201R159GR 2NF201R159BR

19,1 9,5 0,77 2NF201R191B 2NF201R191W 2NF201R191R 2NF201R191Y2NF201R191GY 2NF201R191CL 2NF201R191 2NF201R191G 2NF201R191GR 2NF201R191BR

25,4 12,7 0,89 2NF201R254B 2NF201R254W 2NF201R254R 2NF201R254Y2NF201R254GY 2NF201R254CL 2NF201R254 2NF201R254G 2NF201R254GR 2NF201R254BR

31,8 15,9 0,95 2NF201R318B 2NF201R318W 2NF201R318R 2NF201R318Y2NF201R318GY 2NF201R318CL 2NF201R318 2NF201R318G 2NF201R318GR 2NF201R318BR

38,1 19,1 1,02 2NF201R381B 2NF201R381W 2NF201R381R 2NF201R381Y2NF201R381GY 2NF201R381CL 2NF201R381 2NF201R381G 2NF201R381GR 2NF201R381BR

50,8 25,4 1,14 2NF201R508B 2NF201R508W 2NF201R508R 2NF201R508Y2NF201R508GY 2NF201R508CL 2NF201R508 2NF201R508G 2NF201R508GR 2NF201R508BR

76,2 38,1 1,27 2NF201R762B 2NF201R762W 2NF201R762R 2NF201R762Y2NF201R762GY 2NF201R762CL 2NF201R762 2NF201R762G 2NF201R762GR 2NF201R762BR

101,6 50,8 1,4 2NF201R1016B2NF201R1016W2NF201R1016R2NF201R1016Y2NF201R1016GY2NF201R1016CL 2NF201R1016 2NF201R1016G 2NF201R1016GR 2NF201R1016BR
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Збільшений коефіцієнт усадки 3:1, серія 2NF301* / Increased shrinkage ratio 3:1, series 2NF301* 

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-
KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 
SHRIN-
KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

БІЛИЙ 
WHITE  

ЧЕРВОНИЙ
RED 

ЖОВТИЙ 
YELLOW  

ЖОВТО-
ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-
GREEN  

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN 

СІРИЙ 
GREY  

КОРИЧНЕВИЙ
BROWN  

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

1,5 0,5 0,5 2NF30115B 2NF30115W 2NF30115R 2NF30115Y 2NF30115GY – 2NF30115 2NF30115G – –

3,0 1,0 0,6 2NF30130B 2NF30130W 2NF30130R 2NF30130Y 2NF30130GY – 2NF30130 2NF30130G – –

4,8 1,5 0,6 2NF30148B 2NF30148W 2NF30148R 2NF30148Y 2NF30148GY – 2NF30148 2NF30148G – –

6,0 2,0 0,7 2NF30160B 2NF30160W 2NF30160R 2NF30160Y 2NF30160GY – 2NF30160 2NF30160G – –

9,0 3,0 0,7 2NF30190B 2NF30190W 2NF30190R 2NF30190Y 2NF30190GY – 2NF30190 2NF30190G – –

12,0 4,0 0,7 2NF301120B 2NF301120W 2NF301120R 2NF301120Y 2NF301120GY – 2NF301120 2NF301120G – –

18,0 6,0 0,8 2NF301180B 2NF301180W 2NF301180R 2NF301180Y 2NF301180GY – 2NF301180 2NF301180G – –

24,0 8,0 1,0 2NF301240B 2NF301240W 2NF301240R 2NF301240Y 2NF301240GY – 2NF301240 2NF301240G – –

39,0 13,0 1,2 2NF301390B 2NF301390W 2NF301390R 2NF301390Y 2NF301390GY – 2NF301390 2NF301390G – –
КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

1,5 0,5 0,5 2NF301R15B 2NF301R15W 2NF301R15R 2NF301R15Y2NF301R15GY – 2NF301R15 2NF301R15G – –

3,0 1,0 0,6 2NF301R30B 2NF301R30W 2NF301R30R 2NF301R30Y2NF301R30GY – 2NF301R30 2NF301R30G – –

4,8 1,5 0,6 2NF301R48B 2NF301R48W 2NF301R48R 2NF301R48Y2NF301R48GY – 2NF301R48 2NF301R48G – –

6,0 2,0 0,7 2NF301R60B 2NF301R60W 2NF301R60R 2NF301R60Y2NF301R60GY – 2NF301R60 2NF301R60G – –

9,0 3,0 0,7 2NF301R90B 2NF301R90W 2NF301R90R 2NF301R90Y2NF301R90GY – 2NF301R90 2NF301R90G – –

12,0 4,0 0,7 2NF301R120B 2NF301R120W 2NF301R120R 2NF301R120Y2NF301R120GY – 2NF301R120 2NF301R120G – –

18,0 6,0 0,8 2NF301R180B 2NF301R180W 2NF301R180R 2NF301R180Y2NF301R180GY – 2NF301R180 2NF301R180G – –

24,0 8,0 1,0 2NF301R240B 2NF301R240W 2NF301R240R 2NF301R240Y2NF301R240GY – 2NF301R240 2NF301R240G – –

39,0 13,0 1,2 2NF301R390B 2NF301R390W 2NF301R390R 2NF301R390Y2NF301R390GY – 2NF301R390 2NF301R390G – –

Вогнестійка серія 2NS201* / Fire-resistant 2NS201 series* 

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-
KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 
SHRIN-
KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

БІЛИЙ 
WHITE  

ЧЕРВОНИЙ
RED

ЖОВТИЙ 
YELLOW  

ЖОВТО-ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-GREEN  

ЧОРНИЙ 
BLACK 

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

1,6 0,8 0,43 2NS20116B 2NS20116W 2NS20116R 2NS20116Y 2NS20116GY 2NS20116 2NS20116G

2,4 1,2 0,51 2NS20124B 2NS20124W 2NS20124R 2NS20124Y 2NS20124GY 2NS20124 2NS20124G

3,2 1,6 0,51 2NS20132B 2NS20132W 2NS20132R 2NS20132Y 2NS20132GY 2NS20132 2NS20132G

4,8 2,4 0,51 2NS20148B 2NS20148W 2NS20148R 2NS20148Y 2NS20148GY 2NS20148 2NS20148G

6,4 3,2 0,64 2NS20164B 2NS20164W 2NS20164R 2NS20164Y 2NS20164GY 2NS20164 2NS20164G

9,5 4,7 0,64 2NS20195B 2NS20195W 2NS20195R 2NS20195Y 2NS20195GY 2NS20195 2NS20195G

12,7 6,4 0,64 2NS201127B 2NS201127W 2NS201127R 2NS201127Y 2NS201127GY 2NS201127 2NS201127G

19,1 9,5 0,77 2NS201191B 2NS201191W 2NS201191R 2NS201191Y 2NS201191GY 2NS201191 2NS201191G

25,4 12,7 0,89 2NS201254B 2NS201254W 2NS201254R 2NS201254Y 2NS201254GY 2NS201254 2NS201254G

38,1 19,1 1,02 2NS201381B 2NS201381W 2NS201381R 2NS201381Y 2NS201381GY 2NS201381 2NS201381G

50,8 25,4 1,14 2NS201508B 2NS201508W 2NS201508R 2NS201508Y 2NS201508GY 2NS201508 2NS201508G

76,2 38,1 1,27 2NS201762B 2NS201762W 2NS201762R 2NS201762Y 2NS201762GY 2NS201762 2NS201762G

101,6 50,8 1,4 2NS2011016B 2NS2011016W 2NS2011016R 2NS2011016Y – 2NS2011016 2NS2011016G

Вогнестійка серія
Fireproof series 

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
і захист проводу.
Відмітні особливості:
• висока вогнестійкість, гнучкість,  
електрична міцність.
Форма поставки: 
• метрова нарізка, рулон.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing, and 
protection of wires.
Distinctive features:
• high fire resistance, flexibility, and dielectric 
strength.
Delivery format:
• cut in meters, coils.
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Збільшений коефіцієнт усадки 3:1, серія 2NF301* / Increased shrinkage ratio 3:1, series 2NF301* 

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-
KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 
SHRIN-
KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

БІЛИЙ 
WHITE  

ЧЕРВОНИЙ
RED 

ЖОВТИЙ 
YELLOW  

ЖОВТО-
ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-
GREEN  

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN 

СІРИЙ 
GREY  

КОРИЧНЕВИЙ
BROWN  

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

1,5 0,5 0,5 2NF30115B 2NF30115W 2NF30115R 2NF30115Y 2NF30115GY – 2NF30115 2NF30115G – –

3,0 1,0 0,6 2NF30130B 2NF30130W 2NF30130R 2NF30130Y 2NF30130GY – 2NF30130 2NF30130G – –

4,8 1,5 0,6 2NF30148B 2NF30148W 2NF30148R 2NF30148Y 2NF30148GY – 2NF30148 2NF30148G – –

6,0 2,0 0,7 2NF30160B 2NF30160W 2NF30160R 2NF30160Y 2NF30160GY – 2NF30160 2NF30160G – –

9,0 3,0 0,7 2NF30190B 2NF30190W 2NF30190R 2NF30190Y 2NF30190GY – 2NF30190 2NF30190G – –

12,0 4,0 0,7 2NF301120B 2NF301120W 2NF301120R 2NF301120Y 2NF301120GY – 2NF301120 2NF301120G – –

18,0 6,0 0,8 2NF301180B 2NF301180W 2NF301180R 2NF301180Y 2NF301180GY – 2NF301180 2NF301180G – –

24,0 8,0 1,0 2NF301240B 2NF301240W 2NF301240R 2NF301240Y 2NF301240GY – 2NF301240 2NF301240G – –

39,0 13,0 1,2 2NF301390B 2NF301390W 2NF301390R 2NF301390Y 2NF301390GY – 2NF301390 2NF301390G – –
КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

1,5 0,5 0,5 2NF301R15B 2NF301R15W 2NF301R15R 2NF301R15Y2NF301R15GY – 2NF301R15 2NF301R15G – –

3,0 1,0 0,6 2NF301R30B 2NF301R30W 2NF301R30R 2NF301R30Y2NF301R30GY – 2NF301R30 2NF301R30G – –

4,8 1,5 0,6 2NF301R48B 2NF301R48W 2NF301R48R 2NF301R48Y2NF301R48GY – 2NF301R48 2NF301R48G – –

6,0 2,0 0,7 2NF301R60B 2NF301R60W 2NF301R60R 2NF301R60Y2NF301R60GY – 2NF301R60 2NF301R60G – –

9,0 3,0 0,7 2NF301R90B 2NF301R90W 2NF301R90R 2NF301R90Y2NF301R90GY – 2NF301R90 2NF301R90G – –

12,0 4,0 0,7 2NF301R120B 2NF301R120W 2NF301R120R 2NF301R120Y2NF301R120GY – 2NF301R120 2NF301R120G – –

18,0 6,0 0,8 2NF301R180B 2NF301R180W 2NF301R180R 2NF301R180Y2NF301R180GY – 2NF301R180 2NF301R180G – –

24,0 8,0 1,0 2NF301R240B 2NF301R240W 2NF301R240R 2NF301R240Y2NF301R240GY – 2NF301R240 2NF301R240G – –

39,0 13,0 1,2 2NF301R390B 2NF301R390W 2NF301R390R 2NF301R390Y2NF301R390GY – 2NF301R390 2NF301R390G – –

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-
KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 
SHRIN-
KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

БІЛИЙ 
WHITE  

ЧЕРВОНИЙ
RED

ЖОВТИЙ 
YELLOW  

ЖОВТО-ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-GREEN  

ЧОРНИЙ  
ЧОРНИЙ

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

1,6 0,8 0,43 2NS201R16B 2NS201R16W 2NS201R16R 2NS201R16Y 2NS201R16GY 2NS201R16 2NS201R16G

2,4 1,2 0,51 2NS201R24B 2NS201R24W 2NS201R24R 2NS201R24Y 2NS201R24GY 2NS201R24 2NS201R24G

3,2 1,6 0,51 2NS201R32B 2NS201R32W 2NS201R32R 2NS201R32Y 2NS201R32GY 2NS201R32 2NS201R32G

4,8 2,4 0,51 2NS201R48B 2NS201R48W 2NS201R48R 2NS201R48Y 2NS201R48GY 2NS201R48 2NS201R48G

6,4 3,2 0,64 2NS201R64B 2NS201R64W 2NS201R64R 2NS201R64Y 2NS201R64GY 2NS201R64 2NS201R64G

9,5 4,7 0,64 2NS201R95B 2NS201R95W 2NS201R95R 2NS201R95Y 2NS201R95GY 2NS201R95 2NS201R95G

12,7 6,4 0,64 2NS201R127B 2NS201R127W 2NS201R127R 2NS201R127Y 2NS201R127GY 2NS201R127 2NS201R127G

19,1 9,5 0,77 2NS201R191B 2NS201R191W 2NS201R191R 2NS201R191Y 2NS201R191GY 2NS201R191 2NS201R191G

25,4 12,7 0,89 2NS201R254B 2NS201R254W 2NS201R254R 2NS201R254Y 2NS201R254GY 2NS201R254 2NS201R254G

38,1 19,1 1,02 2NS201R381B 2NS201R381W 2NS201R381R 2NS201R381Y 2NS201R381GY 2NS201R381 2NS201R381G

50,8 25,4 1,14 2NS201R508B 2NS201R508W 2NS201R508R 2NS201R508Y 2NS201R508GY 2NS201R508 2NS201R508G

76,2 38,1 1,27 2NS201R762B 2NS201R762W 2NS201R762R 2NS201R762Y – 2NS201R762 2NS201R762G

101,6 50,8 1,4 2NS201R1016B 2NS201R1016W 2NS201R1016R 2NS201R1016Y – 2NS201R1016 2NS201R1016G

Безгалогенові тонкостінні трубки
Halogen-free thin-walled tubes 

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
і захист проводу. 
Відмітні особливості:
• висока гнучкість;
• високі фізико-механічні властивості;
• швидка усадка без відхилень під впливом 
невисоких температур; дозволяє уникнути 
утворення бульбашок в процесі усадки, що 
захищає від КЗ.
• cерія 2NZH призначена для використання 
в авіабудуванні і залізничному будівництві 
і відповідає міжнародним стандартам 
(UNI CEI 11170-3, класс LR3; CEN/TS 
45545-2 класс HL3; DIN 5510-2 додаток 
– С, низька токсичність диму; DIN 5510-2 
розповсюдження диму, клас SR2; стандарт 
Boeing BS6853 і BS 7239, тест на виділення 
токсичних газів M7.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing,  
and protection of wires.
Distinctive features:
• excellent flexibility;
• outstanding physical and mechanical 
properties;
• fast shrinkage without deviations under low 
temperatures; helps avoid bubbling during 
shrinkage, protecting against short circuits.
• 2NZH series is designed to be used in 
aerospace and rail industries and meets 
international standards
(UNI CEI 11170-3, LR3 class; CEN/TS
45545-2 HL3 class; DIN 5510-2 Annex
– С, low smoke toxicity; DIN 5510-2 smoke 
spread, class SR2; Boeing BS6853 and BS 
7239 standards, toxic gas emission test M7.

Коефіцієнт усадки 2:1, серія 2NA201* / Shrinkage ratio 2:1, 2NA201 series* 

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 

SHRIN-KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

ЧЕРВОНИЙ
RED

ЖОВТО-ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-GREEN  

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN

БІЛИЙ 
WHITE 

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

ЧОРНИЙ  
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

1,2 0,6 0,41 2NA20112B 2NA20112R 2NA20112GY 2NA20112G – 2NA20112Y 2NA20112

1,6 0,8 0,43 2NA20116B 2NA20116R 2NA20116GY 2NA20116G – 2NA20116Y 2NA20116

2,4 1,2 0,51 2NA20124B 2NA20124R 2NA20124GY 2NA20124G – 2NA20124Y 2NA20124

3,2 1,6 0,51 2NA20132B 2NA20132R 2NA20132GY 2NA20132G – 2NA20132Y 2NA20132

4,8 2,4 0,51 2NA20148B 2NA20148R 2NA20148GY 2NA20148G – 2NA20148Y 2NA20148

6,4 3,2 0,65 2NA20164B 2NA20164R 2NA20164GY 2NA20164G – 2NA20164Y 2NA20164

9,5 4,7 0,65 2NA20195B 2NA20195R 2NA20195GY 2NA20195G – 2NA20195Y 2NA20195

12,7 6,4 0,65 2NA201127B 2NA201127R 2NA201127GY 2NA201127G – 2NA201127Y 2NA201127

19,1 9,5 0,77 2NA201191B 2NA201191R 2NA201191GY 2NA201191G – 2NA201191Y 2NA201191

25,4 12,7 0,89 2NA201254B 2NA201254R 2NA201254GY 2NA201254G – 2NA201254Y 2NA201254

38,1 19,1 1 2NA201381B 2NA201381R 2NA201381GY 2NA201381G – 2NA201381Y 2NA201381

50,8 25,4 1,1 2NA201508B 2NA201508R 2NA201508GY 2NA201508G – 2NA201508Y 2NA201508
КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

1,2 0,6 0,41 2NA201R12B 2NA201R12R 2NA201R12GY 2NA201R12G – 2NA201R12Y 2NA201R12

1,6 0,8 0,43 2NA201R16B 2NA201R16R 2NA201R16GY 2NA201R16G – 2NA201R16Y 2NA201R16

2,4 1,2 0,51 2NA201R24B 2NA201R24R 2NA201R24GY 2NA201R24G – 2NA201R24Y 2NA201R24

3,2 1,6 0,51 2NA201R32B 2NA201R32R 2NA201R32GY 2NA201R32G – 2NA201R32Y 2NA201R32



566 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Quadro

Серія з низьким рівнем димовиділення 2NZH201* / Low smoke emission 2NZH201 series* 

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRIN-KAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 

SHRIN-KAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

ЧЕРВОНИЙ
RED

ЖОВТО-ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-GREEN  

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN

БІЛИЙ 
WHITE 

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

ЧОРНИЙ  
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

2,4 1,2 0,51 – – – – 2NZH201B24W 2NZH201B24Y 2NZH201B24

3,2 1,6 0,51 – – – – 2NZH201B32W 2NZH201B32Y 2NZH201B32

4,8 2,4 0,51 – – – – 2NZH201B48W 2NZH201B48Y 2NZH201B48

6,4 3,2 0,65 – – – – 2NZH201B64W 2NZH201B64Y 2NZH201B64

9,5 4,8 0,65 – – – – 2NZH201B95W 2NZH201B95Y 2NZH201B95

12,7 6,4 0,65 – – – – 2NZH201B127W 2NZH201B127Y 2NZH201B127

19,1 9,5 0,77 – – – – 2NZH201B191W 2NZH201B191Y 2NZH201B191

25,4 12,7 0,89 – – – – 2NZH201B254W 2NZH201B254Y 2NZH201B254

38,1 19,1 1 – – – – 2NZH201B381W 2NZH201B381Y 2NZH201B381

50,8 25,4 1 – – – – 2NZH201B508W 2NZH201B508Y 2NZH201B508

Ø ДО  
УСАДКИ

Ø BEFORE 
SHRINKAGE 

Ø ПІСЛЯ  
УСАДКИ
Ø AFTER 

SHRINKAGE

ТОВЩИНА 
СТІНОК  
ПІСЛЯ  

УСАДКИ
WALL 

THICKNESS 
AFTER 

SHRINKAGE 

КОД
CODE

СИНІЙ 
BLUE  

ЧЕРВОНИЙ
RED

ЖОВТО-ЗЕЛЕНИЙ 
YELLOW-GREEN  

ЗЕЛЕНИЙ
GREEN

БІЛИЙ 
WHITE 

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

ЧОРНИЙ  
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

4,8 2,4 0,51 2NA201R48B 2NA201R48R 2NA201R48GY 2NA201R48G – 2NA201R48Y 2NA201R48

6,4 3,2 0,65 2NA201R64B 2NA201R64R 2NA201R64GY 2NA201R64G – 2NA201R64Y 2NA201R64

9,5 4,7 0,65 2NA201R95B 2NA201R95R 2NA201R95GY 2NA201R95G – 2NA201R95Y 2NA201R95

12,7 6,4 0,65 2NA201R127B 2NA201R127R 2NA201R127GY 2NA201R127G – 2NA201R127Y 2NA201R127

19,1 9,5 0,77 2NA201R191B 2NA201R191R 2NA201R191GY 2NA201R191G – 2NA201R191Y 2NA201R191

25,4 12,7 0,89 2NA201R254B 2NA201R254R 2NA201R254GY 2NA201R254G – 2NA201R254Y 2NA201R254

38,1 19,1 1 2NA201R381B 2NA201R381R 2NA201R381GY 2NA201R381G – 2NA201R381Y 2NA201R381

50,8 25,4 1,1 2NA201R508B 2NA201R508R 2NA201R508GY 2NA201R508G – 2NA201R508Y 2NA201R508

Самозгасні тонкостінні трубки клейового складу
Self-extinguishing thin-walled tubes with an adhesive compound

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
і захист проводу.
Відмітні особливості:
• клеєвий склад трубки заповнює всі 
нерівності і пустоти, коефіцієнт усадки: 3:1  
и 4:1, стандартний колір: чорний і прозорий.
Форма поставки: 
• метрова нарізка, рулон.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing, and 
protection of wires.
Distinctive features:
• the adhesive mixture of the tube fills in all  
irregularities and voids, shrinkage ratio: 3:1 and 
4:1, standard colour: black and transparent. 
Delivery format:
• cut in meters, coils.

Підвищений коефіцієнт усадки 3:1 клейового складу, серія 2NFD301* / Increased shrinkage ratio 3:1 
of adhesive compound, 2NFD301 series* 

КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

3 1,0 1 2NFD30130CL 2NFD30130

4,8 1,6 1 2NFD30148CL 2NFD30148

6 2,0 1,1 2NFD30160CL 2NFD30160

9 3,0 1,3 2NFD30190CL 2NFD30190

12 4,0 1,7 2NFD301120CL 2NFD301120

18 6,0 2 2NFD301180CL 2NFD301180

24 8,0 2,5 2NFD301240CL 2NFD301240

39 13,0 2,5 2NFD301390CL 2NFD301390

39,0 13,0 1,2 – 2NF301390
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Підвищений коефіцієнт усадки 3:1 клейового складу, серія 2NFD301* / Increased shrinkage ratio 3:1 
of adhesive compound, 2NFD301 series* 

КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

3 1,0 1 2NFD30130CL 2NFD30130

4,8 1,6 1 2NFD30148CL 2NFD30148

6 2,0 1,1 2NFD30160CL 2NFD30160

9 3,0 1,3 2NFD30190CL 2NFD30190

12 4,0 1,7 2NFD301120CL 2NFD301120

18 6,0 2 2NFD301180CL 2NFD301180

24 8,0 2,5 2NFD301240CL 2NFD301240

39 13,0 2,5 2NFD301390CL 2NFD301390

39,0 13,0 1,2 – 2NF301390

Підвищений коефіцієнт усадки 4:1 клейового складу, серія 2NFD401* /  
Increased shrink ratio 4:1 of the adhesive compound, series 2NFD401* 

КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

mm mm mm

CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M)  / КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М)

4 1 1,02 2NFD40140CL 2NFD40140

8 2 1,02 2NFD40180CL 2NFD40180

12 3 1,30 2NFD401120CL 2NFD401120

16 4 1,78 2NFD401160CL 2NFD401160

24 6 2,10 2NFD401240CL 2NFD401240

32 8 2,50 2NFD401320CL 2NFD401320

52 13 2,50 2NFD401520CL 2NFD401520
CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES)  / КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ)

4 1 1,02 2NFD401R40CL 2NFD401R40

8 2 1,02 2NFD401R80CL 2NFD401R80

12 3 1,30 2NFD401R120CL 2NFD401R120

16 4 1,78 2NFD401R160CL 2NFD401R160

24 6 2,10 2NFD401R240CL 2NFD401R240

32 8 2,50 2NFD401R320CL 2NFD401R320

52 13 2,50 2NFD401R520CL 2NFD401R520

Коефіцієнт усадки 2:1, серія 2FLZH* / Shrinkage ratio 2:1, 2FLZH series* 
КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

БІЛИЙ
WHITE

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

2,4 1,2 0,51 2FLZH201B24 2FLZH201B24Y

3,2 1,6 0,51 2FLZH201B32 2FLZH201B32Y

4,8 2,4 0,51 2FLZH201B48 2FLZH201B48Y

6,4 3,2 0,65 2FLZH201B64 2FLZH201B64Y

9,5 4,8 0,65 2FLZH201B95 2FLZH201B95Y

12,7 6,4 0,65 2FLZH201B127 2FLZH201B127Y

19,1 9,5 0,77 2FLZH201B191 2FLZH201B191Y

25,4 12,7 0,89 2FLZH201B254 2FLZH201B254Y

38,1 19,1 1 2FLZH201B381 2FLZH201B381Y

50,8 25,4 1 2FLZH201B504 2FLZH201B504Y

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

ПРОЗОРИЙ 
TRANSPARENT

ЧОРНИЙ 
BLACK 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

3 1,0 1 2NFD301R30CL 2NFD301R30

4,8 1,6 1 2NFD301R48CL 2NFD301R48

6 2,0 1,1 2NFD301R60CL 2NFD301R60

9 3,0 1,3 2NFD301R90CL 2NFD301R90

12 4,0 1,7 2NFD301R120CL 2NFD301R120

18 6,0 2 2NFD301R180CL 2NFD301R180

24 8,0 2,5 2NFD301R240CL 2NFD301R240

39 13,0 2,5 2NFD301R390CL 2NFD301R390

Серія для термотрансферного друку
Series for thermal transfer printing 

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
та захист проводу.
Відмітні особливості:
• пласкі, швидка усадка, висока електрична 
міцність, стандартний колір: жовтий і білий.
Форма поставки: 
• рулон.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing, and 
protection of wires.
Distinctive features:
• flat, fast shrinkage, high dielectric strength, 
standard colours: yellow and white. 
Delivery format:
• coils.
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Серія для термотрансферного друку
Series for thermal transfer printing 

Спеціалізовані серії
Specialized series 

Призначення:
• електроізоляція, ідентифікація, фіксація  
і захист проводу.
Відмітні особливості:
• пласкі, швидка усадка, висока електрична 
міцність, стандартнй колір: жовтий і білий.
Форма поставки: 
• рулон.

Призначення:
• ремонт чи з'єднання різних видів труб  
і кабелю. 
Відмітні особливості:
• можлива поставка з термоклейовою 
сумішшю, якою вкрита внутрішня поверхня 
трубок; суміш заповнює всі нерівності і 
пустоти і захищає;
• стандартний колір для середньостінної і 
товстостінної серій – чорний;
• висока міцність і стійкість на стирання;
• серії 2CRM/A и 2CRT/A використовують 
при прокладанні телекомунікаційних систем, 
серія 2CRT/A відрізняється від 2CRT/A 
підвищеною міцністю.

Applications:
• electrical insulation, identification, fixing, 
and protection of wires.
Distinctive features:
• flat, fast shrinkage, high dielectric strength, 
standard colours: yellow and white. 
Delivery format:
• coils.

Applications:
• repair or connection of tubes and cables
of different types.
Distinctive features:
• an option with the hot melt adhesive on 
the internal tube surface is available; the 
adhesive fills all the irregularities and voids, 
and protects;
• standard colour for medium-walled and 
thick-walled series — black;
• high strength and abrasion resistance;
• 2CRM/A and 2CRT/A series are used for 
installation of telecom systems, 2CRT/A  
series has higher strength compared to 
2CRT/A.

Коеффициент усадки 3:1, серія 2FLNF* / Shrinkage ratio 3:1, 2FLNF series* 
КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

БІЛИЙ
WHITE

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

2,4 0,8 0,51 2FLNF301P24 2FLNF301P24Y

3,2 1,0 0,51 2FLNF301P32 2FLNF301P32Y

4,8 1,6 0,6 2FLNF301P48 2FLNF301P48Y

6,4 2,0 0,64 2FLNF301P64 2FLNF301P64Y

9,5 3,0 0,64 2FLNF301P95 2FLNF301P95Y

12,7 4,0 0,64 2FLNF301P127 2FLNF301P127Y

19,1 6,0 0,77 2FLNF301P191 2FLNF301P191Y

25,4 8,0 0,89 2FLNF301P254 2FLNF301P254Y

38,1 12,7 1,02 2FLNF301P381 2FLNF301P381Y

Cередньостінна серія 2CRM/A / Medium-walled 2CRM/A series 

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК  
ПІСЛЯ УСАДКИ

WALL THICKNESS AFTER 
SHRINKAGE 

ТОВЩИНА СТІНОК  
З КЛЕЙОВОЮ СУМІШШЮ  

ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS

WITH ADHESIVE MIXTURE 
AFTER SHRINKAGE 

КОД
CODE

С ТЕРМОКЛЕЙКОЮ  
СУМІШШЮ

WITH HOL-MELT 
ADHESIVE

СТАНДАРТНЕ  
ВИКОНАННЯ
STANDARD 
VERSION 

mm mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

12 3 1,9 2,2 2CRMA12 2CRM12

22 6 2,2 2,3 2CRMA22 2CRM22

33 8 2,5 2,6 2CRMA33 2CRM33

40 12 2,5 2,6 2CRMA40 2CRM40

55 17 2,8 2,9 2CRMA55 2CRM55

72 22 3 3,15 2CRMA72 2CRM72

92 29 3 3,15 2CRMA92 2CRM92

115 35 3,1 3,35 2CRMA115 2CRM115

140 45 3,15 3,4 2CRMA140 2CRM140

160 55 3,15 3,4 2CRMA160 2CRM160

180 60 3,25 3,5 2CRMA180 –

200 65 3,25 3,5 2CRMA200 –

235 65 3,25 3,5 2CRMA235 –
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Коеффициент усадки 3:1, серія 2FLNF* / Shrinkage ratio 3:1, 2FLNF series* 
КОД
CODE

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS AFTER SHRINKAGE 

БІЛИЙ
WHITE

ЖОВТИЙ 
YELLOW 

mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ ПОСТАВКИ В РУЛОНАХ) / CODE (AS PER THE TABLE FOR COILED TUBES) 

2,4 0,8 0,51 2FLNF301P24 2FLNF301P24Y

3,2 1,0 0,51 2FLNF301P32 2FLNF301P32Y

4,8 1,6 0,6 2FLNF301P48 2FLNF301P48Y

6,4 2,0 0,64 2FLNF301P64 2FLNF301P64Y

9,5 3,0 0,64 2FLNF301P95 2FLNF301P95Y

12,7 4,0 0,64 2FLNF301P127 2FLNF301P127Y

19,1 6,0 0,77 2FLNF301P191 2FLNF301P191Y

25,4 8,0 0,89 2FLNF301P254 2FLNF301P254Y

38,1 12,7 1,02 2FLNF301P381 2FLNF301P381Y

Cередньостінна серія 2CRM/A / Medium-walled 2CRM/A series 

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК  
ПІСЛЯ УСАДКИ

WALL THICKNESS AFTER 
SHRINKAGE 

ТОВЩИНА СТІНОК  
З КЛЕЙОВОЮ СУМІШШЮ  

ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS

WITH ADHESIVE MIXTURE 
AFTER SHRINKAGE 

КОД
CODE

С ТЕРМОКЛЕЙКОЮ  
СУМІШШЮ

WITH HOL-MELT 
ADHESIVE

СТАНДАРТНЕ  
ВИКОНАННЯ
STANDARD 
VERSION 

mm mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

12 3 1,9 2,2 2CRMA12 2CRM12

22 6 2,2 2,3 2CRMA22 2CRM22

33 8 2,5 2,6 2CRMA33 2CRM33

40 12 2,5 2,6 2CRMA40 2CRM40

55 17 2,8 2,9 2CRMA55 2CRM55

72 22 3 3,15 2CRMA72 2CRM72

92 29 3 3,15 2CRMA92 2CRM92

115 35 3,1 3,35 2CRMA115 2CRM115

140 45 3,15 3,4 2CRMA140 2CRM140

160 55 3,15 3,4 2CRMA160 2CRM160

180 60 3,25 3,5 2CRMA180 –

200 65 3,25 3,5 2CRMA200 –

235 65 3,25 3,5 2CRMA235 –

Товстостінна серія 2CRT/A / Thick-walled 2CRT/A series 

Ø ДО УСАДКИ
Ø BEFORE SHRINKAGE

Ø ПІСЛЯ УСАДКИ
Ø AFTER SHRINKAGE

ТОВЩИНА СТІНОК  
ПІСЛЯ УСАДКИ

WALL THICKNESS AFTER 
SHRINKAGE 

ТОВЩИНА СТІНОК  
З КЛЕЙОВОЮ СУМІШШЮ  

ПІСЛЯ УСАДКИ
WALL THICKNESS

WITH ADHESIVE MIXTURE 
AFTER SHRINKAGE 

КОД
CODE

С ТЕРМОКЛЕЙКОЮ  
СУМІШШЮ

WITH HOL-MELT 
ADHESIVE

СТАНДАРТНЕ  
ВИКОНАННЯ
STANDARD 
VERSION 

mm mm mm mm

КОД (ВКАЗАНИЙ В ТАБЛИЦІ ДЛЯ НАРІЗКИ, 1 М) / CODE (AS PER THE TABLE FOR CUT TUBES, 1 M) 

13 4 2,2 2,65 2CRTA12 2CRT12

19 6 2,4 2,65 2CRTA19 2CRT19

30 8 3 3,3 2CRTA30 2CRT30

45 13 3 3,7 2CRTA45 2CRT45

52 16 3,6 4,1 2CRTA52 2CRT52

72 22 3,8 4,1 2CRTA72 2CRT72

92 29 3,8 4,1 2CRTA92 2CRT92

115 35 4 4,2 2CRTA120 2CRT120

130 45 4 4,2 2CRTA130 2CRT130

160 55 4 4,2 2CRTA160 2CRT160

180 55 4 4,2 2CRTA180 2CRT180

200 60 4 4,2 2CRTA200 2CRT200



570 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Quadro

Ізоляційна стрічка ПВХ
PVC insulation tape 

 Ізоляційні стрічки
Insulation tapes 

Призначення:
• електроізоляція
• загальна ізоляція
• маркування і кольорове кодування
• герметизація

Applications:
• electrical insulation
• overall insulation
• marking and colour coding
• sealing

Технічні характеристики 
Specifications

ВЛАСТИВОСТІ
PROPERTIES 2NI20 2NI16

Матеріал 
Маterial

ПВХ
PVC

ПВХ
PVC

Товщина
Thickness 

0,13 мм 
0,13 mm

0,15 мм  
0,15 mm

Адгезійна міцність
Adhesive strength 

2,72 Н/см  
2,72 N/cm

2,27 Н/см  
2,27 N/cm

Міцність на розрив
Tensile strength 

27 Н/см  
27 N/cm

29 Н/см  
29 N/cm

Подовження при розриві
Elongation at break 240% 250%

Електрична міцність
Dielectric strength 

5 кВ/мм  
5 kV/mm

6 кВ/мм   
6 kV/mm

Робоча температура
Operating temperature  -18.. +105°С -18.. +105°С

Вогнестійкість
Fire endurance 

Самозгасна 
Self-extinguishing 

Самозгасна
Self-extinguishing 

ТИП СТРІЧКИ
TAPE TYPE 

ТОВЩИНА
THICKNESS 

КОЛІР
COLOUR

ШИРИНА
WIDTH

ДОВЖИНА
LENGTH 

УПАКОВКА
PACKAGING 

ВАГА
WEIGHT 

КОД
CODE

mm mm mm

Ізоляційна 
ПВХ
PVC 

insulation

0,13

Жовто-зелений
Yellow-green 15 10 10

0,03

2NI20T

Білий / white 15 10 10 2NI20BI

Синій / blue 15 10 10 2NI20BL

Жовтий / yellow 15 10 10 2NI20GI

Чорний / Black 15 10 10 2NI20N

Червоний / red 15 10 10 2NI20R

Зелений / Green 15 10 10 2NI20V

0,15

Жовто-зелений
Yellow-green 19 25 1

0,082

2NI16T

Білий / white 19 25 1 2NI16BI

Синій / blue 19 25 1 2NI16BL

Жовтий / yellow 19 25 1 2NI16GI

Чорний / Black 19 25 1 2NI16N

Червоний / red 19 25 1 2NI16R

Зелений / Green 19 25 1 2NI16V
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Самоклеюча гумова стрічка
Adhesive rubber tape 

Відмітні особливості:
• Після укладання на місце ізоляції матеріал 
шарів склеюється між собою, утворюючи 
суцільну ізоляцію без стиків.
Призначення: 
• для герметичної ізоляції  
проводів зв'язку і високовольтних ліній,  
для отримання водонепроникного  
герметичного шару
Рекомендації з використання:
• місце ізоляції очистити від пилу та бруду  
й знежирити;
•зняти захисний білий шар зі стрічки  
й намотати стрічку на місце стику;
• забезпечити перекриття шарів стрічки  
(не менш ніж половина її ширини).
Примітка: 
• склеювання шарів стрічки здійснюється 
поступово. Повне склеювання шарів  
відбудеться через 20-30 хв. від моменту 
з'єднання шарів

Distinctive features:
• After sticking in the insulation area, the 
layers stick together, forming solid insulation 
without joints.
Intended use: 
• for sealed insulation of communication wires 
and high-voltage lines, for creating  
a waterproof sealing layer
Instructions for use:
• clean the insulation area from dust and  
dirt and degrease it;
• remove the protective white layer from  
the tape and stick the tape around the joint;
• overlap the tape layers (for at least half  
of their width).
Note: 
• tape layers stick together gradually. Layers 
will stick together completely in 20-30 min. 
after sticking

Технічні характеристики 
Specifications

ВЛАСТИВОСТІ
PROPERTIES 

КЛЕЙКА ГУМОВА СТРІЧКА
ADHESIVE RUBBER TAPE 

Матеріал 
Маterial

Етиленпропіленова гума
Ethylene-propylene rubber 

Товщина
Thickness 

0,75 мм
0,75 mm 

Адгезійна міцність
Adhesive strength 

3,92 Н/см
3,92 N/cm

Міцність на розрив
Tensile strength 3 MPa

Подовження при розриві
Elongation at break >900%

Електрична міцність
Dielectric strength 

42 кВ/мм
42 kV/mm

Робоча температура
Operating temperature  -40.. 100°С

Вогнестійкість
Fire endurance 

Самозгасна
Self-extinguishing 

ТИП СТРІЧКИ
TAPE TYPE 

ТОВЩИНА
THICKNESS 

КОЛІР
COLOUR

ШИРИНА
WIDTH

ДОВЖИНА
LENGTH 

УПАКОВКА
PACKAGING 

КОД
CODE

mm mm mm

Самоклейка
гумова 

Adhesive rubber 
tape

0,75 Чорний
black 19 10 1 2NI69A
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Сфера використання
Applications 

Склад системи
System configuration

 Клемні затискачі
Terminals 

Система клемних затискачів і аксесуарів бренду ДКС призначена 
для комутації сигнальних і силових ланцюгів. Сфера використання:  
галузі промисловості з високими вимогами до надійності контактів.

The system of DKC terminals and accessories is designed to switch 
signaling and power circuits. Application: industries with high requirements 
for reliable contacts.

Системи автоматизації
Automation systems 

Системи управління
Control systems 

Системи розподілу
Distribution systems 

Внутрішня комутація в системах управління 
промисловими роботами
Internal switching in control systems for 
industrial robots

Комутація в шафах управління промисловим 
обладнанням
Switching in control cabinets for industrial 
equipment

Комутація силових розподільчих систем
Switching of distribution systems 

Кольорові роздільники

Перемички

Збірні вставки

Запобіжники

Провідний елемент

Маркування

Coloured spacers

Bridge cables

Composite 

Fuses

Conducting element

Markers

Ізоляційна стрічка для перемичок

Збірні тестові роз'єми

Попереджувальна кришка

Роздільники перемичок

Клемні затискачі

Торцеві фіксатори

Insulation tape for bridge cables

Збірні тестові роз'єми

Safety cover

Test connector 

Brige cable spacers 

Terminals
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Системи розподілу
Distribution systems 

Відмітні особливості
Distinctive features 

Мала товщина

Великий діапазон перетинів

Низький контактний опір

Висока якість матеріалів

Підвищений робочий струм

Low contact resistance

High-quality materials

Increased operating current

Thin

Broad section range

Серія CBC
CBC series 

Гвинтові прохідні клемні затискачі
Screw type through terminals 

Призначення:
• комутація провідників перетину
від 0,2 до 50 мм2.
• Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• система втичних перемичок.
Характеристики:
• колір – сірий, синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 50 mm2.
• Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• secondary bridge cable system.
Characteristics:
• colour: grey, blue.

Електрична схема
Circuit diagram

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE

Номінальна напруга, В 
Rated voltage, V 1000

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ
Rated impulse voltage Uimp, kV 12

Клас горючості
Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С
Operating temperature, °С 

 від –40 до +80
–40 to +80

Матеріал корпусу
Enclosure material 

поліамід
polyamide 

Матеріал струмопровідних елементів
Material of conductive parts 

нікельована латунь
nickel-plated brass 
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
SECTION RATED 2,5 4 6 10 16 35

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type CBC.2 CBC.4 CBC.6 CBC.10 CBC.16 CBC.35

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZCBC02GR ZCBC04GR ZCBC06GR ZCBC10GR ZCBC16GR ZCBC35GR

синій / blue ZCBI02 ZCBI04 ZCBI06 ZCBI10 ZCBI16 ZCBI35

Діапазон 
перетинів мм2

Range
of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25 2,5–50
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6 2–16

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16 2–35

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double
lug

0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10 2–16

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 32 41 57 76 101 150

Сила струму максимальна, А / Maximum current, A 37 45 64 85 114 160

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24 32 41 57 76 125
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
52x44x5

OMEGA 3: 
52x44x6

OMEGA 3: 
52x44x8

OMEGA 3: 
52x44x10

OMEGA 3: 
56x47x12

OMEGA 3: 
63x56x16

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZCB061GR ZCB061GR ZCB061GR ZCB061GR ZCB161GR ZCB351GR

синій / blue ZCBI061 ZCBI061 ZCBI061 ZCBI061 ZCBI161 ZCBI351

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0202 ZPTC0402 ZPTC0602 ZPTC1002 ZPOF53 ZPOF06

3 полюси / 3 poles ZPTC0203 ZPTC0403 ZPTC0603 ZPTC1003 – –

5 полюсів / 5 poles ZPTC0205 ZPTC0405 ZPTC0605 ZPTC1005 – –

10 полюсів / 10 poles ZPTC0210 ZPTC0410 ZPTC0610 ZPTC1010 – –

Х полюсів / Х poles
ZPTC0200

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0400
(42 полюси)
(42 poles)

ZPTC0600
(31 полюсів)

(31 poles)

ZPTC1000
(25 полюсів)

(25 poles)

ZPMP05 – 
перетинка 

на 21 полюс 
bridge cable 
for 21 poles
ZCPM53 – 

гвинт 
screw

ZPMP06 – 
перетинка 

на 16 полюсів
bridge cable 
for 16 poles
ZCPM06 – 

гвинт
screw

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 – –

Перемички з ізоляцією 
(червона)

Insulated bridge cables
(red)

2 полюси / 2 poles ZPTP0202R ZPTP0402R – – – –

3 полюси / 3 poles ZPTP0203R ZPTP0403R – – – –

5 полюсів / 5 poles ZPTP0205R ZPTP0405R – – – –

10 полюсів / 10 poles ZPTP0210R ZPTP0410R – – – –

30 полюсів / 30 poles ZPTP0230R ZPTP0430R – – – –

Ізоляційні роздільники  
для перемичок

Isolating spacers for bridge 
cables

для ізоляції 1 перемички
to isolate 1 bridge cable ZDF800 ZDF800 ZDF800 ZDF800 – –

для ізоляції 2 перемичок
to isolate 2 bridge cables ZDF900 ZDF900 ZDF900 ZDF900 ZDF700 ZDF700

Роздільник / Spacer ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU06R ZDU06R

Тестовий щуп / Test probe ZDC005 ZDC006 – – ZDD002 ZDD002

Тестова розетка / Test socket – – – – ZPD002 ZPD015

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 – –
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
SECTION RATED 2,5 4 6 10 16 35

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type CBC.2 CBC.4 CBC.6 CBC.10 CBC.16 CBC.35

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZCBC02GR ZCBC04GR ZCBC06GR ZCBC10GR ZCBC16GR ZCBC35GR

синій / blue ZCBI02 ZCBI04 ZCBI06 ZCBI10 ZCBI16 ZCBI35

Діапазон 
перетинів мм2

Range
of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25 2,5–50
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6 2–16

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16 2–35

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double
lug

0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10 2–16

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 32 41 57 76 101 150

Сила струму максимальна, А / Maximum current, A 37 45 64 85 114 160

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24 32 41 57 76 125
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm

Height х Length х Thickness

OMEGA 3:
52x44x5

OMEGA 3:
52x44x6

OMEGA 3:
52x44x8

OMEGA 3:
52x44x10

OMEGA 3:
56x47x12

OMEGA 3:
63x56x16

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZCB061GR ZCB061GR ZCB061GR ZCB061GR ZCB161GR ZCB351GR

синій / blue ZCBI061 ZCBI061 ZCBI061 ZCBI061 ZCBI161 ZCBI351

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0202 ZPTC0402 ZPTC0602 ZPTC1002 ZPOF53 ZPOF06

3 полюси / 3 poles ZPTC0203 ZPTC0403 ZPTC0603 ZPTC1003 – –

5 полюсів / 5 poles ZPTC0205 ZPTC0405 ZPTC0605 ZPTC1005 – –

10 полюсів / 10 poles ZPTC0210 ZPTC0410 ZPTC0610 ZPTC1010 – –

Х полюсів / Х poles
ZPTC0200

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0400
(42 полюси)
(42 poles)

ZPTC0600
(31 полюсів)

(31 poles)

ZPTC1000
(25 полюсів)

(25 poles)

ZPMP05 –
перетинка

на 21 полюс
bridge cable
for 21 poles
ZCPM53 –

гвинт 
screw

ZPMP06 –
перетинка

на 16 полюсів
bridge cable
for 16 poles
ZCPM06 –

гвинт
screw

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 – –

Перемички з ізоляцією 
(червона)

Insulated bridge cables
(red)

2 полюси / 2 poles ZPTP0202R ZPTP0402R – – – –

3 полюси / 3 poles ZPTP0203R ZPTP0403R – – – –

5 полюсів / 5 poles ZPTP0205R ZPTP0405R – – – –

10 полюсів / 10 poles ZPTP0210R ZPTP0410R – – – –

30 полюсів / 30 poles ZPTP0230R ZPTP0430R – – – –

Ізоляційні роздільники 
для перемичок

Isolating spacers for bridge 
cables

для ізоляції 1 перемички
to isolate 1 bridge cable ZDF800 ZDF800 ZDF800 ZDF800 – –

для ізоляції 2 перемичок
to isolate 2 bridge cables ZDF900 ZDF900 ZDF900 ZDF900 ZDF700 ZDF700

Роздільник / Spacer ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU06R ZDU06R

Тестовий щуп / Test probe ZDC005 ZDC006 – – ZDD002 ZDD002

Тестова розетка / Test socket – – – – ZPD002 ZPD015

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 – –

ПЕРЕТИН  НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4 6 10 16 35 50 70

кв. мм / sq. mm

Тип затискання
Clamping type CBD.2 CBD.4 CBD.6 CBD.10 CBD.16 CBD.35 CBD.50 CBD.70

Код затискання
Clamping code

бежевий / beige ZCB110 ZCB240 ZCB340 ZCB440 ZCB510 ZCB610 ZCB710 ZCB810

синій / blue ZCBX12 ZCBX24 ZCBX34 ZCBX45 ZCBX52 ZCBX62 ZCBX72 ZCBX82

Діапазон 
перетинів мм2

Range
of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,5−4 0,5−6 0,5−10 0,5−16 0,5−25 0,5−50 1,5−70 1,5−95
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,5–1,5 0,5–1,5 0,5–2,5 1–4 1–6 2–16 2–16 2–25

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,5–2,5 0,5–4 0,5–6 0,5–10 0,5–16 0,5–35 1–50 2–70

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10 2–16 – –

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24 32 41 57 76 125 150 192
Сила струму для перемички, А 

Bridge cable current, A 24 32 41 57 76 125 150 192

Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
47х40,5х5,5

G1: 
51х40,5х5,5

OMEGA 3: 
52х44х6,5

G1: 
56х44х6,5

OMEGA 3: 
52х44х8

G1: 
56х44х8

OMEGA 3: 
52х44х10

G1: 
59х44х10

OMEGA 3: 
57х47х12

G1: 
61х47х12

OMEGA 3: 
60х52х16

G1: 
64х52х16

OMEGA 3: 
62х57х18

G1: 
66х57х18

OMEGA 3: 
71х62х20,5

G1: 
75х62х20,5

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end 

section

бежевий / beige ZCB111 ZCB241 ZCB241 ZCB431 ZCB511 ZCB611 ZCB711 ZCB811

синій / blue ZCBX13 ZCBX25 ZCBX25 ZCBX44 ZCBX53 ZCBX63 ZCBX73 ZCBX83

Перемички без 
ізоляции

Uninsulated bridge 
cables

2 полюси / 2 poles ZPM202 ZPM402 ZPM602 ZPM102 ZPOF44 ZPOF06 ZPOF07 ZPOF08

3 полюси / 3 poles ZPM203 ZPM403 ZPM603 ZPM103 – – – –

5 полюсів / 5 poles ZPM205 ZPM405 ZPM605 ZPM105 – – – –

10 полюсів / 10 poles ZPM210 ZPM400 ZPM610 ZPM100 – – – –

Х полюсів / Х poles

ZPMP01 – 
перемичка 

на 45 
полюсів  

bridge cable 
for 38 poles
ZCPM21 – 

гвинт 
screw

ZPMP42 – 
перемичка 

на 38 
полюсів 

bridge cable 
for 38 poles
ZCPM12 – 

гвинт  
screw

ZPMP13 – 
перемичка 

на 31 
полюс  

bridge cable 
for 31 poles
ZCPM83 –

 гвинт 
screw

ZPMP04 – 
перемичка 

на 25 
полюсів  

bridge cable 
for 25 poles
ZCPM03 – 

гвинт 
screw

ZPMP05 – 
перемичка 

на 21 
полюсів  

bridge cable 
for 21 poles
ZCPM44 –

 гвинт 
 screw

ZPMP06 – 
перемичка 

на 16 
полюсів  

bridge cable 
for 16 poles
ZCPM06 –

 гвинт 
 screw

ZPMP07 – 
перемичка 

на 14 
полюсів  

bridge cable 
for 14 poles
ZCPM07 –

гвинт 
screw

ZPMP08 – 
перемичка 

на 12 
полюсів / 

bridge cable 
for 12 poles
ZCPM08 –

гвинт
screw

Перемичка, що розмикається (2 полюси)
Break bridge cable (2 poles) ZPOS11 ZPOS42 ZPOS93 ZPOS44 ZPOS44 ZPOS66 ZPOS07 ZPOS08

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables ZPRP06 ZPRP06 ZPRP07 ZPRP07 ZPRP07 ZPRP08 ZPRP08 ZPRP08

Ізоляційний роздільник для перемичок
Insulating bridge cable spacer ZDF600 ZDF600 ZDF600 ZDF700 ZDF700 ZDF700 ZDF700 ZDF700

Роздільник / Spacer ZDU01R ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU04R ZDU05R ZDU05R ZDU06R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD002 ZDD002 ZDD002 ZDD002 ZDD002

Тестова розетка / Test socket ZPD004 ZPD001 ZPD013 ZPD002 ZPD002 ZPD002 ZPD003 ZPD003

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

02135
02120

02135
02120

02135
02120

02135
02120

02135
02120

02135
02120

02135
02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 – – – –

Серія CBD
CBD series 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,5 до 95 мм2.
Відмітні особливості: 
• система гвинтових перемичок;
• універсальне кріплення на рейки типу
OMEGA и G;
• зменшені розміри;
• низький перехідний опір.
Характеристики:
• колір – бежевий, синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.5 to 95 mm2.
Distinctive features:
• fixed bridge bar system;
• multipurpose mounting on the OMEGA- 
and G-rails;
• smaller size;
• low transient resistance.
Characteristics:
• colour: beige, blue

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 800

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С  від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 
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Серія CBR
CBR series 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,2 до 4 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA и G.
Відмітні особливості: 
• 2 входи − 2 виходи.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 4 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA- and G-rails;
Distinctive features:
• 2 inputs − 2 outputs.
Characteristics:
• colours: grey, beige.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 500

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 6

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С  від –40 до +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type CBR.2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZCR110GR

бежевий / beige ZCR110

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
52x43x5

G: 56x43x5

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZCR111GR

бежевий / beige ZCR111

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM252

3 полюси / 3 poles ZPM253

5 полюсів / 5 poles ZPM255

10 полюсів / 10 poles ZPM250

Х полюсів / Х poles
ZPMP25 – перемичка на 50 полюсів

bridge cable for 50 poles 
ZCPM25 – гвинт / screw 

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables ZPRP05R

Роздільник / Spacer ZDU04R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Тестова розетка / Test socket ZPD011

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type CBR.2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZCR110GR

бежевий / beige ZCR110

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
52x43x5

G: 56x43x5

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZCR111GR

бежевий / beige ZCR111

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM252

3 полюси / 3 poles ZPM253

5 полюсів / 5 poles ZPM255

10 полюсів / 10 poles ZPM250

Х полюсів / Х poles
ZPMP25 – перемичка на 50 полюсів

bridge cable for 50 poles 
ZCPM25 – гвинт / screw 

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables ZPRP05R

Роздільник / Spacer ZDU04R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Тестова розетка / Test socket ZPD011

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 500

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 6

Клас горючості / Flammability classifi cation V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С –40.. +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

Міні-затискачі
Mini-terminals 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,2 до 6 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA 2F.
Відмітні особливості:
• невеликий розмір.
Характеристики:
• кольори - сірий, синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 6 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 2F-rail.
Distinctive features:
• small size.
Characteristics:
• colours: grey, blue.

ПЕРЕТИН  НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type RN.1 RN.2 RP.4

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZRN300GR ZRN500GR ZRP300GR

синій / blue ZRN400 ZRN510 ZRP400

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections 
mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,2–0,75 0,5–1,5 0,2–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 17,5 24 32
Сила струму для перемички, А
Сила струму для перемички, А 17,5 24 32

Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 
Height х Length х Thickness

OMEGA 2F: 
32x27x4,2

OMEGA 2F: 
32x27x5

OMEGA 2F: 
35x31x6

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end 

section

сірий / grey ZRF101GR ZRF101GR ZRP301GR

синій / blue ZRF201 ZRF201 ZRP401

Перемички без 
ізоляції

Uninsulated 
bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM112 ZPM122 ZPM412

3 полюси / 3 poles ZPM113 ZPM123 ZPM513

5 полюсів / 5 poles ZPM115 ZPM125 ZPM515

10 полюсів / 10 poles ZPM110 ZPM120 ZPM510

Х полюсів / Х poles

ZPMP16 – перемичка 
на 59 полюсів

bridge cable for 59 poles 
ZCPM16 – гвинт / screw

ZPMP25 – перемичка 
на 50 полюсів

bridge cable for 50 poles 
ZCPM16 – гвинт / screw

ZPMP58 – перемичка 
на 42 полюси

bridge cable for 42 poles 
ZCPM01 – гвинт / screw

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables ZPRP06 ZPRP06 ZPRP06

Роздільник / Spacer ZDFP2R ZDFP2R ZDFP2R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001 ZDD001

Тестова розетка / Test socket ZPD011 ZPD001 ZPD001

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) ZSN008 CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02130 02130 02130

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02



578 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Quadro

Серія GPM
GPM series 

Зовнішній вигляд «Під болт»
Physical configuration "Bolt mounting" 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• комутація силових мереж з провідниками
перетином від 95 до 300 мм2.
Умови монтажу:
• на рейку типу OMEGA;
• на рейку типу G;
• на монтажну плату.
Відмітні особливості:
• не потребують додаткового торцевого
ізолятора;
• можливе підключення шини чи кабелю
• з наконечником під болт;
• система гвинтових перемичок.
Характеристики:
• колір – бежевий.

Applications:
• switching of power mains with conductors
of 95 to 300 mm2.
Mounting conditions:
• on the OMEGA-rail;
• on the G-rail;
• on the mounting plate.
Distinctive features:
• no separator end section needed
• busbar or cable connectivity;
• with a bolt lug
• fixed bridge bar system.
Characteristics:
• colour: beige

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 1000

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 12

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С –40.. +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

Рівень IP / Рівень IP IPXXB / IPXXB

ПЕРЕТИН  НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 95 150 240

кв. мм
sq. mm

ТИП МОНТАЖУ
INSTALATION TYPE 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 
Тип затискання
Clamping type GPM.95/BB GPM.95/BB/FIX GPM.150/BB GPM.150/BB/FIX GPM.240/BB GPM.240/BB/FIX

Код затискання
Clamping code бежевий / beige ZGP100 ZGP110 ZGP400 ZGP410 ZGP700 ZGP710

Параметри точки підключення
Connection point parameters

Ширина отвору 
– 22 мм

Болт – M8

Ширина отвору – 
22 мм

Болт – M8

Ширина отвору 
– 32 мм

Болт – M10

Ширина отвору – 
32 мм

Болт – M10

Ширина отвору 
– 40 мм

Болт – M12

Ширина отвору – 
40 мм

Болт – M12
Сила струму номінальна, А 

Rated current, A 269 269 353 353 452 452

Розміри після встановлення  
на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the 

DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
81x176x32

G1: 85x176x32
76x176x32

OMEGA 3: 
81x200x42

G1: 85x200x42
76x200x42

OMEGA 3: 
89x250x52

G1: 93x250x52
84x250x52

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end 

section

сірий / grey – – – – – –

бежевий / beige – – – – – –

Перемички без 
ізоляції

Uninsulated bridge 
cables

2 полюси
2 poles ZPO952 ZPO952 ZPO152 ZPO152 ZPO242 ZPO242

3 полюси
3 poles ZPO953 ZPO953 ZPO153 ZPO153 ZPO243 ZPO243

5 полюсів
5 poles – – – – – –

10 полюсів
10 poles – – – – – –

Х полюсів 
Х poles – – – – – –

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables – – – – – –

Роздільник / Spacer – – – – – –

Тестовий щуп / Test probe – – – – – –

Тестова розетка / Test socket – – – – – –
Маркування (стор. 607) 

Marking (p. 607)
CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02145
02120 – 02145

02120 – 02145
02120 –

Викрутка / Screwdriver – – – – – –
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ПЕРЕТИН  НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 95 150 240

кв. мм
sq. mm

ТИП МОНТАЖУ
INSTALATION TYPE 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 

на DIN-рейку
on the DIN-rail 

на монтажну плату
on the mounting 

plate 
Тип затискання
Clamping type GPM.95/BB GPM.95/BB/FIX GPM.150/BB GPM.150/BB/FIX GPM.240/BB GPM.240/BB/FIX

Код затискання
Clamping code бежевий / beige ZGP100 ZGP110 ZGP400 ZGP410 ZGP700 ZGP710

Параметри точки підключення
Connection point parameters

Ширина отвору 
– 22 мм

Болт – M8

Ширина отвору – 
22 мм

Болт – M8

Ширина отвору 
– 32 мм

Болт – M10

Ширина отвору – 
32 мм

Болт – M10

Ширина отвору 
– 40 мм

Болт – M12

Ширина отвору – 
40 мм

Болт – M12
Сила струму номінальна, А

Rated current, A 269 269 353 353 452 452

Розміри після встановлення 
на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the 

DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
81x176x32

G1: 85x176x32
76x176x32

OMEGA 3: 
81x200x42

G1: 85x200x42
76x200x42

OMEGA 3: 
89x250x52

G1: 93x250x52
84x250x52

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end 

section

сірий / grey – – – – – –

бежевий / beige – – – – – –

Перемички без 
ізоляції

Uninsulated bridge 
cables

2 полюси
2 poles ZPO952 ZPO952 ZPO152 ZPO152 ZPO242 ZPO242

3 полюси
3 poles ZPO953 ZPO953 ZPO153 ZPO153 ZPO243 ZPO243

5 полюсів
5 poles – – – – – –

10 полюсів
10 poles – – – – – –

Х полюсів 
Х poles – – – – – –

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables – – – – – –

Роздільник / Spacer – – – – – –

Тестовий щуп / Test probe – – – – – –

Тестова розетка / Test socket – – – – – –
Маркування (стор. 607) 

Marking (p. 607)
CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02145
02120 – 02145

02120 – 02145
02120 –

Викрутка / Screwdriver – – – – – –

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 1000

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 12

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С  від –40 до +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

Серія GPA
GPA series 

Призначення:
• комутація силових мереж з провідниками
перетином від 50 до 300 мм2.
Умови монтажу:
• на рейку типу OMEGA;
• на рейку типу G;
• на монтажну плату.
Відмітні особливості:
• не потребують додаткового торцевого
ізолятора;
• система гвинтових перемичок.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• switching of power mains with conductors
of 50 to 300 mm2.
Mounting conditions:
• on the OMEGA-rail;
• on the G-rail;
• on the mounting plate.
Distinctive features:
• no separator end section needed
• fixed bridge bar system.
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ПЕРЕТИН  НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 70 95 150 240

кв. мм 
sq. mm

ТИП МОНТАЖУ
INSTALATION TYPE 

на DIN-
рейку

on the DIN-
rail 

на 
монтажну 

плату
on the 

mounting 
plate 

на DIN-
рейку

on the DIN-
rail 

на 
монтажну 

плату
on the 

mounting 
plate 

на DIN-
рейку

on the DIN-
rail 

на 
монтажну 

плату
on the 

mounting 
plate 

на DIN-
рейку

on the DIN-
rail 

на 
монтажну 

плату
on the 

mounting 
plate 

Тип затискання
Clamping type GPA.70 GPA.70/FIX GPA.95 GPA.95/FIX GPA.150 GPA.150/

FIX GPA.240 GPA.240/
FIX

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZGA400GR ZGF400GR ZGA100GR ZGF100GR ZGA200GR ZGF200GR ZGA300GR ZGF300GR

бежевий / beige ZGA400 ZGF400 ZGA100 ZGF100 ZGA200 ZGF200 ZGA300 ZGF300

синій / blue ZGA410 – ZGA110 – – – – –

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections 
mm2 

1 провідник / 1 conductor 10–95 10–95 10–120 10–120 50–185 50–185 50–300 50–300
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 10–25 10–25 10–35 10–35 35–50 35–50 35–90 35–90

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 10–70 10–70 10–95 10–95 50–150 50–150 50–240 50–240

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 192 192 232 232 309 309 415 415

Сила струму для перемички, А 
Bridge cable current, A 192 – – – – – – –

Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3A: 
78x91x20,5

G1: 
75x91x20,5

75x102x20,5

OMEGA 3A: 
95x98x26

G1: 
91x98x26

91x111x26

OMEGA 3: 
107x108x31

G1: 
103x108x31

94x122x31

OMEGA 3A: 
128x119x37

G1: 
124x119x37

115x134x37

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end 

section

сірий / grey – – – – – – – –

бежевий / beige – – – – – – – –

Перемички без 
ізоляції

Uninsulated 
bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPOF70 ZPOF70 – – – – – –

3 полюси / 3 poles – – – – – – – –

5 полюсів / 5 poles – – – – – – – –

10 полюсів / 10 poles – – – – – – – –

Х полюсів / Х poles

ZPMP08 – перемичка 
на 12 полюсів

bridge cable for 12 
poles

ZCPM70 – гвинт / screw

– – – – – –

Захисна кришка для перемичок
Protective cover for bridge cables ZPRP08 ZPRP08R – – – – – –

Роздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R – – – – – –

Тестовий щуп / Test probe ZDD002 ZDD002 – – – – – –

Тестова розетка / Test socket ZPD003 ZPD003 – – – – – –

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02145
02120 – 02145

02120 – 02145
02120 – 02145

02120 –
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Гвинтові клемні затискачі для заземления
Screw-type grounding terminals 

Серія TEO, TEC
Series TEO, TEC 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• підключення контурів заземлення.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA и G.

Applications:
• connecting the ground loop.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA- and G-rails.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Максимальна напруга, кВ 
Maximum voltage, kV 12

Клас горючості 
Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С 
Operating temperature, °С –40.. +80

Матеріал корпусу 
Enclosure material поліамід / polyamide

Матеріал струмопровідних елементів 
Material of conductive parts 

нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4 6 10 16 35 70

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type TEO.2 TEO.4 TED.4 TEC.6/O TED.6/D TEC.10/O TEC.10/D TEC.16/O TEC.16/D TEC.35/O TEC.35/D TEC.70/O TEC.70/D

Тип DIN-рейки
DIN-rail type OMEGA OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G

Код затискання
Clamping code ZTO910 ZTO430 ZTE400 ZTO120 ZTE120 ZTO510 ZTE510 ZTO220 ZTE220 ZTO320 ZTE320 ZTO810 ZTE820

Діапазон 
перетинів мм2

Range of 
sections mm2 

1 провідник 
1 conductor 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25 2,5–50 1,5−95

2 провідники 
однакового 
перетину

2 conductors 
with the same 

section

0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6 2–16 2–25

1 провідник з
 1 conductor 

with
0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16 2–35 2–70

2 провідники 
в подвійному 
наконечнику

2 conductors in 
a double lug 

0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10 2–16 –

Розміри після встановлення 
на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on 

the DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness

47x50x
5,5

52x50x
6,5

56x50x
6,5

52x44x
8

53x44x
8

52x44x
10

53x44x
10

56x47x
12

57x47x
12

63x56x
16

64x56x
16

74x70x
20,5

75x70x
20,5

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / 
Separator end section ZTO911 ZTO431 ZTO431 Вбудований в затискач / In-built in the terminal 

Торцевий фіксатор / 
Terminating clamper ZBT007 ZBT007 ZBT005 ZBT007 ZBT005 ZBT007 ZBT005 ZBT003 ZBT005 ZBT003 ZBT005 ZBT003 ZBT005

Маркування (стор. 607) / 
Marking (p. 607) 

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 – – – – – – – –
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Пропускна здатність DIN-рейки
DIN-rail capacity 

ТИП РЕЙКИ
RAIL TYPE

МАТЕРІАЛ РЕЙКИ
RAIL MATERIAL 

ЕКВІВАЛЕНТНИЙ ПЕРЕТИН МІДНОГО ПРОВІДНИКА
EQUIVALENT SECTION OF COPPER CONDUCTOR

МАКСИМАЛЬНИЙ СТРУМ КОРОТКОГО ЗАМИКАННЯ
MAXIMUM SHORT CIRCUIT CURRENT 

кв. мм
sq. mm

(1 сек, кА) 
(1 sec, kA) 

OMEGA 2F

cталь / steel 10 1,2

мідь / copper 25 3

алюміній / aluminum 16 1,92

G1/G1F

cталь / cталь 35 4,2

мідь / copper 120 14,4

алюміній / aluminum 70 8,4

OMEGA 3/OMEGA 3F

cталь / steel 16 1,92

мідь / copper 50 6

алюміній / aluminum 35 4,2

OMEGA 3A/OMEGA 3AF

cталь/ steel 50 6

мідь / copper 150 18

алюміній / aluminum 95 11,4

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4 6 10 16 35 70

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type TEO.2 TEO.4 TED.4 TEC.6/O TED.6/D TEC.10/O TEC.10/D TEC.16/O TEC.16/D TEC.35/O TEC.35/D TEC.70/O TEC.70/D

Тип DIN-рейки
DIN-rail type OMEGA OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G OMEGA G

Код затискання
Clamping code ZTO910 ZTO430 ZTE400 ZTO120 ZTE120 ZTO510 ZTE510 ZTO220 ZTE220 ZTO320 ZTE320 ZTO810 ZTE820

Діапазон 
перетинів мм2

Range of 
sections mm2

1 провідник 
1 conductor 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25 2,5–50 1,5−95

2 провідники 
однакового 
перетину

2 conductors 
with the same 

section

0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6 2–16 2–25

1 провідник з
 1 conductor 

with
0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16 2–35 2–70

2 провідники 
в подвійному 
наконечнику

2 conductors in 
a double lug 

0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10 2–16 –

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Максимальна напруга, кВ 
Maximum voltage, kV 6

Клас горючості 
Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С 
Operating temperature, °С  від –40 до +80

Матеріал корпусу 
Enclosure material поліамід / polyamide

Матеріал струмопровідних елементів 
Material of conductive parts 

нікельована латунь
nickel-plated brass 

Розміри після встановлення 
на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on 

the DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness

47x50x
5,5

52x50x
6,5

56x50x
6,5

52x44x
8

53x44x
8

52x44x
10

53x44x
10

56x47x
12

57x47x
12

63x56x
16

64x56x
16

74x70x
20,5

75x70x
20,5

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / 
Separator end section ZTO911 ZTO431 ZTO431 Вбудований в затискач / In-built in the terminal 

Торцевий фіксатор / 
Terminating clamper ZBT007 ZBT007 ZBT005 ZBT007 ZBT005 ZBT007 ZBT005 ZBT003 ZBT005 ZBT003 ZBT005 ZBT003 ZBT005

Маркування (стор. 607) / 
Marking (p. 607) 

CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120 02135 02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 – – – – – – – –

Міні-затискачі заземления
Grounding mini-terminals 

Призначення: 
• підключення контурів заземлення.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA 2F.

Applications: 
• connecting the ground loop.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rails.

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type TR.2 TR.4

Код затискання
Clamping code ZTR110 ZTR200

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections 
mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5 0,2–2,5

Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 
Height х Length х Thickness

OMEGA 2F: 
32x27x5

OMEGA 2F: 
35x35x7,3

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section ZTR111 вбудований в затискач
in-built in the terminal 

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT006 ZBT006

Роздільник / Spacer ZDFP2R ZDFP2R

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02130 02130

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02
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Гвинтові багаторівневі прохідні затискачі
Screw-type multideck through terminals

Дворівневі серії DBC
Two-level DBC series  

Призначення:
• багаторівнева комутация слаботочних
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• система втичних перемичок.
Характеристики:
• кольори: сірий, бежевий, синій.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rails.
Distinctive features:
• secondary bridge cable system.
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 630

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С від –40 до +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type DBC.2 DBC.4

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZDB100GR ZDB400GR

бежевий / beige ZDB100 -

синій / blue ZDB200 ZDB500

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24 32

Сила струму максимальна, А / Maximum current, A 34 -

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24 32
Розміри післе встановлення, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
66x70x5

OMEGA 3: 
66x70x6

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZDB101GR ZDB401GR

бежевий / beige ZDB101 -

синій / blue ZDB201 ZDB402

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0202 ZPTC0402

3 полюси / 3 poles ZPTC0203 ZPTC0403

5 полюсів / 5 poles ZPTC0205 ZPTC0405

10 полюсів / 10 poles ZPTC0210 ZPTC0410

X полюсів / X poles ZPTC0200 
(50 полюсів) / (50 poles)

ZPTC0400 
(42 полюси) / (42 poles)

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

Ізольовальні роздільники для 
перемичок верхнього рівня
Isolating bridge cable spacers 

for upper bridge cables 

для ізоляції однієї перемички
to isolate 1 bridge cable ZDF800 ZDF800

для ізоляції двох перемичок
to isolate two bridge cables ZDF900 ZDF900

Ізолювальний роздільник для перемичок нижнього рівня
Insulating spacer for lower bridge cables ZDF500 ZDF500

Роздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R

Тестовий щуп / Test probe ZDC005 ZDC005

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type DBC.2 DBC.4

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZDB100GR ZDB400GR

бежевий / beige ZDB100 -

синій / blue ZDB200 ZDB500

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24 32

Сила струму максимальна, А / Maximum current, A 34 -

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24 32
Розміри післе встановлення, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3:
66x70x5

OMEGA 3:
66x70x6

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZDB101GR ZDB401GR

бежевий / beige ZDB101 -

синій / blue ZDB201 ZDB402

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0202 ZPTC0402

3 полюси / 3 poles ZPTC0203 ZPTC0403

5 полюсів / 5 poles ZPTC0205 ZPTC0405

10 полюсів / 10 poles ZPTC0210 ZPTC0410

X полюсів / X poles ZPTC0200 
(50 полюсів) / (50 poles)

ZPTC0400 
(42 полюси) / (42 poles)

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

Ізольовальні роздільники для 
перемичок верхнього рівня
Isolating bridge cable spacers 

for upper bridge cables 

для ізоляції однієї перемички
to isolate 1 bridge cable ZDF800 ZDF800

для ізоляції двох перемичок
to isolate two bridge cables ZDF900 ZDF900

Ізолювальний роздільник для перемичок нижнього рівня
Insulating spacer for lower bridge cables ZDF500 ZDF500

Роздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R

Тестовий щуп / Test probe ZDC005 ZDC005

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

Дворівневі серії DAS
Two-level DAS series 

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 630

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С  від –40 до +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type DAS.4

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZDS100GR

бежевий / beige ZDS100

синій / blue ZDS200

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6

2 провідники однакового перетину / 2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником / 1 conductor with a lug 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику / 2 conductors in a double lug 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 32

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 32
Розміри після встановлення, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 62x64x6
G1: 66x64x6

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZDS101GR

бежевий / beige ZDS101

синій / blue ZDS201

Перемички без ізоляції
Перемички без ізоляции

2 полюси / 2 poles ZPM412

3 полюси / 3 poles ZPM513

5 полюсів / 5 poles ZPM515

10 полюсів / 10 poles ZPM510

42 полюси / 42 poles ZPMP58 – перемичка / bridge cable 
ZCPM01 – гвинти / screws 

Перемичка, що розмикається / Break bridge cable ZPOS43

Тестова розетка / Test socket ZPD001

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Шунт для перемикання рівнів / Shunt for level switching ZDS107
Шунт для перемикання рівнів з можливістю перемикання клемних затискачів

Shunt for level switching with the terminal switching function ZDS108

Захисна кришка для перемичок / Protective cover for bridge cables ZPRP05

Роздільник / Spacer ZDU07R

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT005
ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

Викрутка / Screwdriver 02135
02120

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA і G.
Відмітні особливості: 
• можливе внутрішнє перемикання рівнів;
• система перемичок: втичні - для затискачів
DBC, гвинтові -  для затискачів DAS.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA and G-rails.
Distinctive features:
• internal level changeover is possible;
• bridge cable system: plug-in — for DBC
terminals, screw-type — for DAS terminals. 
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.
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Трирівневі затискачі
Three-level terminal strips 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних 
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В 
Rated voltage, V 250

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 4

Клас горючості  
Flammability classification V0

Матеріал корпусу 
Enclosure material 

поліамід 
polyamide 

Матеріал струмопровідних елементів 
Material of conductive parts 

нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type TLD.2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZTL200GR

бежевий / beige ZTL200

синій / blue ZTL300

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4

2 провідники однакового перетину / 2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником / 1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику / 2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
52x85x6,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZTL201GR

бежевий / beige ZTL201

синій / blue ZTL301
Частковий торцевий ізолятор
Partial separator end section бежевий / beige ZTL202

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM202

3 полюси / 3 poles ZPM303

5 полюсів / 5 poles ZPM305

10 полюсів / 10 poles ZPM310

40 полюсів / 40 poles ZPMP02 – перетинка / bridge cable 
ZCPM21 – гвинти / screws 

Перемичка, що розмикається / Break bridge cable ZPOS41

Захисна кришка для перемичок / Protective cover for bridge cables ZPRP05

Роздільник / Spacer ZDU03R

Ізолювальний роздільник для перемичок / Isolating bridge cable spacer ZDF400

Тестова розетка / Test socket ZPD004

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання
Clamping type TLD.2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZTL200GR

бежевий / beige ZTL200

синій / blue ZTL300

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4

2 провідники однакового перетину / 2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником / 1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику / 2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
52x85x6,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZTL201GR

бежевий / beige ZTL201

синій / blue ZTL301
Частковий торцевий ізолятор
Partial separator end section бежевий / beige ZTL202

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM202

3 полюси / 3 poles ZPM303

5 полюсів / 5 poles ZPM305

10 полюсів / 10 poles ZPM310

40 полюсів / 40 poles ZPMP02 – перетинка / bridge cable 
ZCPM21 – гвинти / screws 

Перемичка, що розмикається / Break bridge cable ZPOS41

Захисна кришка для перемичок / Protective cover for bridge cables ZPRP05

Роздільник / Spacer ZDU03R

Ізолювальний роздільник для перемичок / Isolating bridge cable spacer ZDF400

Тестова розетка / Test socket ZPD004

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type SFR.4

Тип запобіжника / Fuse type 5х20 мм

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZSF900GR

бежевий / beige ZSF900

синій / blue ZSF850

Код затискання з індикацією 
стану запобіжника

Clamping code indicating the 
fuse status

(LED, 12–48 В, 
AC/DC, неполярний)

(LED, 12–48 В, 
AC/DC, non-polar)

бежевий / beige ZSF948

(LED, 115–230 В, 
AC/DC, неполярний)

(LED, 115–230 V, 
AC/ DC, non-polar)

бежевий / beige ZSF923

Код затискання з діодом (1А, тип 1N4007)
Clamping code with LED (1 A, 1N4007) бежевий / beige ZSF901

Код затискання з діодом (3А, тип BY 255)
Clamping code with LED (3 A, BY 255) бежевий / beige ZSF903

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 

6,3 – при використанні запобіжника
6.3 – when using a fuse 

20 – при використанні лудженого елементу
20 – when using a tin-plated unit 

Розміри післе встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 52x52x8
G1: 56x52x8

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZSF701GR

бежевий / beige ZSF701

синій / blue ZSF801

LED-індикатор
LED-light

12–48 В (AC/DC) ZSF518

115–230 В (AC/DC) ZSF510

Лужена вставка / Tin-plated insert ZVL103

Роздільник / Spacer ZDU03R

Маркування (стор. 607) / Маркування (стор. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02

Гвинтові затискачі з тримачем запобіжника
Screw type terminals with a fuse holder 
У важілі
In the lever 

Призначення:
• встановлення функціональних елементів: 
запобіжники, луджені елементи, діоди.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA і G.
Відмітні особливості: 
• можливе встановлення LED-індикатора  
для моніторингу стану запобіжника;
• при встановленні лудженого елементу 
можливо використовувати як розмикач;
• без можливісті кросс-коммутації.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• installation of functional units: fuses,  
tin-plated units, LEDs. 
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA and G-rails.
Distinctive features:
• fuse status LED can be installed;
• if a tin-plated unit is installed, it can be  
used as a circuit breaker;
• no cross connectivity.
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 630

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 6

Клас горючості / Flammability classification V0

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 



586 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Quadro

У важілі. З можливістю крос-комутації
In the lever. Cross connectivity 

Призначення:
• встановлення функціональних елементів: 
запобіжники, луджені елементи, діоди.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA і G.
Відмітні особливості: 
• можливе встановлення неонового 
індикатора для моніторингу стану 
запобіжника;
• при встановленні лудженого елементу 
можливо використовувати як розмикач.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• installation of functional units: fuses,  
tin-plated units, LEDs. 
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA and G-rails.
Distinctive features:
• a fuse status neon light can be installed;
• if a tin-plated unit is installed, it can be  
used as a circuit breaker. 
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 630

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 6

Клас горючості / Flammability classification V0

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 6

кв. мм
sq. mm

Тип затискання 
Clamping type                   SFR.6

Тип запобіжника 
Fuse type 5х20 мм 6,3х32

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZSR500GR ZSR300GR

бежевий / beige ZSR500 ZSR300

синій / blue ZSR600 ZSR400

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 

10 – при використанні 
запобіжника / when using a fuse 

19 – при використанні 
лудженого елементу / 

when using a tin-plated unit 

10 – при використанні 
запобіжника / when using a fuse 

33 – при використанні 
лудженого елементу / 

when using a tin-plated unit 
Сила струму номінальна для перемички, А 

Rated bridge cable current, A 24 24

Розміри післе встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
59x79x10

G1: 63x79x10
АКСЕСУАРИ

ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZSR301GR ZSR301GR

бежевий / beige ZSR301 ZSR301

синій / blue ZSR401 ZSR401

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC2002 ZPTC2002

3 полюси / 3 poles ZPTC2003 ZPTC2003

5 полюсів / 5 poles ZPTC2005 ZPTC2005

10 полюсів / 10 poles ZPTC2010 ZPTC2010

25 полюсів / 25 полюсів ZPTC2000 ZPTC2000

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

Неоновий індикатор
Neon light

12–48 В (AC/DC) ZKIT1224 ZKIT1224

115–230 В (AC/DC) ZKIT70380 ZKIT70380

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001

Луджена вставка / Tin-plated insert ZVL103 –

Раздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R

Ізолювальний раздільник для перемичок / Isolating bridge cable spacer ZDF300 ZDF300

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 6

кв. мм
sq. mm

Тип затискання 
Clamping type                   SFR.6

Тип запобіжника 
Fuse type 5х20 мм 6,3х32

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZSR500GR ZSR300GR

бежевий / beige ZSR500 ZSR300

синій / blue ZSR600 ZSR400

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 

10 – при використанні 
запобіжника / when using a fuse 

19 – при використанні 
лудженого елементу / 

when using a tin-plated unit 

10 – при використанні 
запобіжника / when using a fuse 

33 – при використанні 
лудженого елементу / 

when using a tin-plated unit 
Сила струму номінальна для перемички, А 

Rated bridge cable current, A 24 24

Розміри післе встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
59x79x10

G1: 63x79x10
АКСЕСУАРИ

ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZSR301GR ZSR301GR

бежевий / beige ZSR301 ZSR301

синій / blue ZSR401 ZSR401

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC2002 ZPTC2002

3 полюси / 3 poles ZPTC2003 ZPTC2003

5 полюсів / 5 poles ZPTC2005 ZPTC2005

10 полюсів / 10 poles ZPTC2010 ZPTC2010

25 полюсів / 25 полюсів ZPTC2000 ZPTC2000

Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

Неоновий індикатор
Neon light

12–48 В (AC/DC) ZKIT1224 ZKIT1224

115–230 В (AC/DC) ZKIT70380 ZKIT70380

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001

Луджена вставка / Tin-plated insert ZVL103 –

Раздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R

Ізолювальний раздільник для перемичок / Isolating bridge cable spacer ZDF300 ZDF300

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

CNU/08/51
CNU/08/61

Дворівневий з ножовим розмикачем
Two-level with a knife circuit breaker 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 400

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 4

Клас горючості / Flammability classification V0

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT005
ZBT007

ZBT005
ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

02135
02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02

Призначення:
• організація з'єднання, що розмикається.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA іG.
Відмітні особливості: 
• можливість крос-коммутації.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий.

Applications:
• creating a break connection.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA and G-rails.
Distinctive features:
• cross connectivity.
Characteristics:
• colours: grey, beige.

Електрична схема
Circuit diagram 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type DSS.4

Тип розмикача / Circuit breaker type Ножовий / Knife

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZDS400GR

бежевий / beige ZDS400

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 

24 – для верхнього рівня 
24 – для верхнего уровня
32 – для нижнього рівня
32 – для нижнего уровня

Сила струму номінальна для перемички, А
Rated bridge cable current, A 32

Розміри після встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
68x78x6

G1: 72x78x6
АКСЕСУАРИ

ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZDS301GR

бежевий / beige ZDS301

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0402

3 полюси / 3 poles ZPTC0403

5 полюсів / 5 poles ZPTC0405

10 полюсів / 10 poles ZPTC0410

42 полюси / 42 poles ZPTC0400

Маркування / Marking ZPTC0990

Роздільник / Spacer ZDU07R

Ізолювальний роздільник для перемичок / Isolating bridge cable spacer ZDF500

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT005
ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135
02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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Клеми з розмикачем для вимірювального обладнання
Terminals with a circuit breaker for metering devices 

Призначення:
• проведення вимірювань у вторинних 
ланцюгах трансформаторів струму.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA и G.
Відмітні особливості: 
• можливіcть крос-комутації.
Характеристики:
• кольори – сірий, бежевий, синій.

Applications:
• measurements in secondary circuits  
of current transformers. 
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA- and G-rails;
Distinctive features:
• cross connectivity.
Characteristics:
• colours: grey, beige, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

800 (для SCB.4, SCB.6), 1000 (для SCB.10)
800 (для SCB.4, SCB.6), 1000 (для SCB.10)

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С –40.. +80 

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 4 6 10

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type SCB.4 SCB.6 SCB.10
Тип розмикача

Circuit breaker type 
Повзунковий

Sliding 
Повзунковий

Sliding 
Повзунковий

Sliding 

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZSB300GR ZSB200GR ZSB400GR

бежевий / beige ZSB300 ZSB200 ZSB400

Комплект з двома тестовими розетками
Set with two test sockets

сірий / grey – ZSB210GR ZSB410GR

бежевий / beige – ZSB210 ZSB410

Комплект з однією тестовою розеткою і 
одним гвинтом для перемички,  

що розмикається
Set with one test socket and one screw for 

the break bridge cable

сірий / grey – ZSB220GR ZSB420GR

бежевий / beige – ZSB220 ZSB420

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,5–10 0,5–16
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–2,5 0,5–4

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,5–6 0,5–10

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5 0,5–4 0,5–6

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 32 41 57
Розміри після встановлення, мм 
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
44x58x6,5

G1: 48x58x6,5

OMEGA 3: 
77x69x8

G1: 80x69x8

OMEGA 3: 
59,5x75x10,5

G1: 63,5x75x10,5

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZSB301GR ZSB201GR ZSB401GR

бежевий / beige ZSB301 ZSB201 ZSB401

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM402 ZPOF57 ZPOF56

3 полюси / 3 poles ZPM403 – –

5 полюсів / 5 poles ZPM405 – –

10 полюсів / 10 poles ZPM410 – –

X полюсів / X poles

ZPMP42 (перемичка 
38 полюсів) /  

(bridge cable 38 
poles)

ZCPM12 – гвинти / 
screws

ZPMP13 (перемичка 
31 полюс) / (bridge 

cable 31 poles)
ZCPM57 – гвинти / 

screws

ZPMP56 (перемичка 
25 полюсів) / (bridge 

cable 25 poles)
ZCPM56 – гвинти /

screws

Перемичка, що розмикається
Break bridge cable

2 полюси / 2 poles ZSB303 ZSB203 ZSC103

4 полюси / 4 poles ZSB304 ZSB204 ZSC104
Гвинт і рукав для перемички, що розмикається 

Screw and sleeve lug for break bridge cable 
ZSB305 – чорний
ZSB305 – black 

ZSB205 – чорний/ black
ZSB205R – червоний/red

ZSC105 – чорний
ZSC105 – black

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD002 ZDD002

Тестова розетка / Test socket ZPD001 ZPD015 ZPD009

Роздільник / Spacer ZDU03R ZDU06R ZDU07R
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 4 6 10

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type SCB.4 SCB.6 SCB.10
Тип розмикача

Circuit breaker type 
Повзунковий

Sliding 
Повзунковий

Sliding 
Повзунковий

Sliding 

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZSB300GR ZSB200GR ZSB400GR

бежевий / beige ZSB300 ZSB200 ZSB400

Комплект з двома тестовими розетками
Set with two test sockets

сірий / grey – ZSB210GR ZSB410GR

бежевий / beige – ZSB210 ZSB410

Комплект з однією тестовою розеткою і 
одним гвинтом для перемички,  

що розмикається
Set with one test socket and one screw for 

the break bridge cable

сірий / grey – ZSB220GR ZSB420GR

бежевий / beige – ZSB220 ZSB420

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,5–10 0,5–16
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–2,5 0,5–4

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,5–6 0,5–10

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–2,5 0,5–4 0,5–6

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 32 41 57
Розміри після встановлення, мм 
Висота х Довжина х Товщина

Dimensions after installation, mm 
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
44x58x6,5

G1: 48x58x6,5

OMEGA 3: 
77x69x8

G1: 80x69x8

OMEGA 3: 
59,5x75x10,5

G1: 63,5x75x10,5

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZSB301GR ZSB201GR ZSB401GR

бежевий / beige ZSB301 ZSB201 ZSB401

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPM402 ZPOF57 ZPOF56

3 полюси / 3 poles ZPM403 – –

5 полюсів / 5 poles ZPM405 – –

10 полюсів / 10 poles ZPM410 – –

X полюсів / X poles

ZPMP42 (перемичка 
38 полюсів) /  

(bridge cable 38 
poles)

ZCPM12 – гвинти / 
screws

ZPMP13 (перемичка 
31 полюс) / (bridge 

cable 31 poles)
ZCPM57 – гвинти / 

screws

ZPMP56 (перемичка 
25 полюсів) / (bridge 

cable 25 poles)
ZCPM56 – гвинти /

screws

Перемичка, що розмикається
Break bridge cable

2 полюси / 2 poles ZSB303 ZSB203 ZSC103

4 полюси / 4 poles ZSB304 ZSB204 ZSC104
Гвинт і рукав для перемички, що розмикається 

Screw and sleeve lug for break bridge cable 
ZSB305 – чорний
ZSB305 – black 

ZSB205 – чорний/ black
ZSB205R – червоний/red

ZSC105 – чорний
ZSC105 – black

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD002 ZDD002

Тестова розетка / Test socket ZPD001 ZPD015 ZPD009

Роздільник / Spacer ZDU03R ZDU06R ZDU07R

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

500 − для затискачів на 1,5 мм2

500 − for terminals 1.5 mm2

800 − для затискачів на перетин від 2,5 до 16 мм2

800 − for terminals 2.5 to 16 mm2

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості 
Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С
Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135, 02120

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02

Пружинні прохідні клемні затискачі
Spring type through terminals 

Серія HMM. 1 ввід і 1 вивід
HMM series. 1 input and 1 output 

Призначення:
• комутація провідників перетином  
від 0,2 до 25 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості:
• система втичних перемичок.
Характеристики:
• кольори – сірий и синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 25 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• secondary bridge cable system.
Characteristics:
• colours: grey, blue.

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4 6 10 16

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type HMM.1 HMM.2 HMM.4 HMM.6 HMM.10 HMM.16

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHM400GR ZHM500GR ZHM250GR ZHM320GR ZHM330GR ZHM340GR

синій / blue ZHI400 ZHI500 ZHI250 ZHI320 ZHI330 ZHI340

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections 
mm2 

1 провідник 
1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25

2 провідники 
однакового перетину

2 conductors 
with the same section 

0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6

1 провідник  
з наконечником

1 conductor
with a lug 

0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16

2 провідники  
в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug

0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10

Сила струму номінальна, А  
Rated current, A 17,5 24 32 41 57 76

Сила струму для перемички, А
Bridge cable current, A 17,5 24 32 41 57 76

Розміри після встановлення  
на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting 

on the DIN-rail, mm
Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
43x45x4,2

OMEGA 3: 
41x50x5,2

OMEGA 3: 
45x58x6,2

OMEGA 3: 
44x62x8,2

OMEGA 3: 
53x71x10

OMEGA 3: 
56x80x12
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АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM401GR ZHM501GR ZHM251GR ZHM321GR ZHM331GR ZHM341GR

синій / blue ZHI401 ZHI501 ZHI251 ZHI321 ZHI331 ZHI341

Перемичка без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502 ZPTC0802 ZPTC1102 ZPTC1602

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503 ZPTC0803 ZPTC1103 ZPTC1603

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505 ZPTC0805 ZPTC1105 ZPTC1605

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510 ZPTC0810 ZPTC1110 ZPTC1610

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)

ZPTC0800
(30 полюсів)

(30 poles)

ZPTC1100
(25 полюсів)

(25 poles)

ZPTC1600
(20 полюсів)

(20 poles)
Маркування

Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Перемичка з ізоляцією 
(червона)

Insulated bridge cables 
(red)

2 полюси / 2 poles – ZPTP0302R ZPTP0502R – – –

3 полюси / 3 poles – ZPTP0303R ZPTP0503R – – –

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0305R ZPTP0505R – – –

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0310R ZPTP0510R – – –

30 полюсів / 30 poles – ZPTP0330R ZPTP0530R – – –
Ізолювальні роздільники 

для перемичок
Isolating bridge cable 

spacers 

для разподілу двох 
перемичок

for distributing two bridge 
cables

ZDF500 – – – – –

Роздільник / Spacer ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH04R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) 
Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006 – – –

Торцевий ізолятор для щупа 
Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601 – – –

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 –
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АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM401GR ZHM501GR ZHM251GR ZHM321GR ZHM331GR ZHM341GR

синій / blue ZHI401 ZHI501 ZHI251 ZHI321 ZHI331 ZHI341

Перемичка без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502 ZPTC0802 ZPTC1102 ZPTC1602

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503 ZPTC0803 ZPTC1103 ZPTC1603

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505 ZPTC0805 ZPTC1105 ZPTC1605

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510 ZPTC0810 ZPTC1110 ZPTC1610

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)

ZPTC0800
(30 полюсів)

(30 poles)

ZPTC1100
(25 полюсів)

(25 poles)

ZPTC1600
(20 полюсів)

(20 poles)
Маркування

Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Перемичка з ізоляцією 
(червона)

Insulated bridge cables 
(red)

2 полюси / 2 poles – ZPTP0302R ZPTP0502R – – –

3 полюси / 3 poles – ZPTP0303R ZPTP0503R – – –

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0305R ZPTP0505R – – –

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0310R ZPTP0510R – – –

30 полюсів / 30 poles – ZPTP0330R ZPTP0530R – – –
Ізолювальні роздільники 

для перемичок
Isolating bridge cable 

spacers 

для разподілу двох 
перемичок

for distributing two bridge 
cables

ZDF500 – – – – –

Роздільник / Spacer ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH04R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) 
Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006 – – –

Торцевий ізолятор для щупа 
Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601 – – –

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 –

Серія HMM. 1 ввід і 2 виводи
HMM series. 1 input and 2 outputs 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,2 до 6 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• система втичних перемичок.
Характеристики:
• кольори – сірий, синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 6 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• secondary bridge cable system.
Characteristics:
• colours: grey, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

500 − для затискачів на 1,5 мм2

500 − for terminals 1.5 mm2

800 − для затискачів на перетин від 2,5 до 6 мм2

800 − for terminals 2.5 to 6 mm2

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С –40.. +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMM.1/1+2 HMM.2/1+2 HMM.4/1+2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHM410GR ZHM510GR ZHM210GR

синій / blue ZHI410 ZHI510 ZHI210

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 17,5 24 32

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x56x4,2

OMEGA 3: 
41x66x5,2

OMEGA 3: 
45x78x6,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM411GR ZHM511GR ZHM211GR

синій / blue ZHI411 ZHI511 ZHI211

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів) 

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Перемички з ізоляцією (червона)
Insulated bridge cables (red)

2 полюси / 2 poles – ZPTP0302R ZPTP0502R

3 полюси / 3 poles – ZPTP0303R ZPTP0503R

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0305R ZPTP0505R

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0310R ZPTP0510R

30 полюсів / 30 poles – ZPTP0330R ZPTP0530R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для разподілу двох перемичок
for distributing two bridge cables ZDF500

Роздільник / Spacer ZDH02R ZDH02R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02
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Серія HMM, 2 вводи и 2 виводи
HMM series, 2 inputs and 2 outputs 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,2 до 6 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA (TH35).
Відмітні особливості: 
• система втичних перемичок.
Характеристики:
• кольори – сірий, синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 6 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA (TH35)-rail.
Distinctive features:
• secondary bridge cable system.
Characteristics:
• colours: grey, blue.

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

500 − для затискачів на 1,5 мм2

500 − for terminals 1.5 mm2

800 − для затискачів на перетин від 2,5 до 6 мм2

800 − for terminals 2.5 to 6 mm2

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMM.1/2+2 HMM.2/2+2 HMM.4/2+2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHM420GR ZHM520GR ZHM220GR

синій / blue ZHI420 ZHI520 ZHI220

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 17,5 24 32

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x65x4,2

OMEGA 3: 
41x82x5,2

OMEGA 3: 
45x98x6,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM421GR ZHM521GR ZHM221GR

синій / blue ZHI421 ZHI521 ZHI221

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Перемички з ізоляцією (червона)
Insulated bridge cables (red)

2 полюси / 2 poles – ZPTP0302R ZPTP0502R

3 полюси / 3 poles – ZPTP0303R ZPTP0503R

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0305R ZPTP0505R

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0310R ZPTP0510R

30 полюсів / 30 poles – ZPTP0330R ZPTP0530R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для розподілу двох перемичок
for distributing two bridge cables ZDF500 – –

Роздільник / Spacer ZDH03R ZDH03R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMM.1/2+2 HMM.2/2+2 HMM.4/2+2

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHM420GR ZHM520GR ZHM220GR

синій / blue ZHI420 ZHI520 ZHI220

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 17,5 24 32

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x65x4,2

OMEGA 3: 
41x82x5,2

OMEGA 3: 
45x98x6,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM421GR ZHM521GR ZHM221GR

синій / blue ZHI421 ZHI521 ZHI221

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Перемички з ізоляцією (червона)
Insulated bridge cables (red)

2 полюси / 2 poles – ZPTP0302R ZPTP0502R

3 полюси / 3 poles – ZPTP0303R ZPTP0503R

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0305R ZPTP0505R

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0310R ZPTP0510R

30 полюсів / 30 poles – ZPTP0330R ZPTP0530R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для розподілу двох перемичок
for distributing two bridge cables ZDF500 – –

Роздільник / Spacer ZDH03R ZDH03R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

800 − для затискачів на перетин від 2,5 до 6 мм2

800 − for terminals 2.5 to 6 mm2 

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classifi cation V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HPP.2 HP.2 HPC.2

Метод фіксації затискача 
Terminal fi xing 

На рейку OMEGA 2F
On the OMEGA 2F rail 

На сусідній затискач
On the adjacent 

terminal 

На отвір Ø 3,5 мм
On the Ø 3.5 mm hole 

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHP170GR ZHP150GR ZHP160GR

синій / blue ZHI132 ZHI130 ZHI131

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4 0,2–4 0,2–4
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5 0,2–2,5 0,2–2,5

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–1,5 0,5–1,5 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24 24 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24 24 24
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm

Height х Length х Thickness 

OMEGA 2F: 
35x36x5,2 30x36x5,2 30x36x5,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHP101GR ZHV111GR ZHV111GR

синій / blue ZHP201 – –

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0302 ZPTC0302 ZPTC0302

3 полюси / 3 poles ZPTC0303 ZPTC0303 ZPTC0303

5 полюсів / 5 poles ZPTC0305 ZPTC0305 ZPTC0305

10 полюсів / 10 poles ZPTC0310 ZPTC0310 ZPTC0310

X полюсів / X poles
ZPTC0300

(47 полюсів)
(47 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Роздільник / Spacer ZDFP2R ZDFP2R ZDFP2R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH005 ZDH005 ZDH005

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH501 ZDH501 ZDH501

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/2

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT006 – –

DIN-рейка / DIN-rail 02130 – –

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02

Мінізатискач
Grounding mini-terminal 

Призначення:
• комутація провідників перетином
від 0,2 до 4 мм2.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA 2F;
• на перфоровану монтажну плату.
Відмітні особливості: 
• невеликий розмір.
Характеристики:
• кольори – сірий и синій.

Applications:
• switching of conductors of 0.2 to 4 mm2.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 2F-rail;
• on the perforated mounting plate
Distinctive features:
• small size.
Characteristics:
• colours: grey, blue.
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Пружинні клемні затискачі для заземлення
Spring-type grounding terminal 

Серія HTE. 1 ввід і 1 вивід
HTE series, 1 input and 1 output  

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• підключення контурів заземлення.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA.
Характеристики:
• колір – жовто-зелений.

Applications:
• connecting the ground loop.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rails.
Characteristics:
• colour: yellow-green.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4 6 10 16

кв. мм
sq. mm

Тип затискання
Clamping type HTE.1 HTE.2 HTE.4 HTE.6 HTE.10 HTE.16

Код затискання
Clamping code жовто-зелений / yellow-green ZHT400 ZHT500 ZHT250 ZHT320 ZHT330 ZHT340

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 0,2–10 1,5–16 1,5–25
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5 0,2–2,5 1,5–4 1–6

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6 1,5–10 1–16

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5 0,5–4 1,5–6 1–10

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32 41 57 76
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x50x4,2

OMEGA 3: 
41x54x5,2

OMEGA 3: 
45x58x6,2

OMEGA 3: 
44x62x8,2

OMEGA 3: 
53x71x10

OMEGA 3: 
56x80x12

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM401GR ZHM501GR ZHM251GR ZHM321GR ZHM331GR ZHM341GR

синій / blue ZHI401 ZHI501 ZHI251 ZHI321 ZHI331 ZHI341

Перемички без ізоляции
Uninsulated bridge cables

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502 ZPTC0802 ZPTC1102 ZPTC1602

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503 ZPTC0803 ZPTC1103 ZPTC1603

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505 ZPTC0805 ZPTC1105 ZPTC1605

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510 ZPTC0810 ZPTC1110 ZPTC1610

Х полюсів / Х poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)

ZPTC0800
(30 полюсів)

(30 poles)

ZPTC1100
(25 полюсів)

(25 poles)

ZPTC1600
(20 полюсів)

(20 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Ізолювальні роздільники  
для перемичок

Isolating bridge cable spacers 

для розділення двох перемичок
for separating two bridge cables ZDF500 – – – – –

Роздільник / Spacer ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH01R ZDH04R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006 – – –

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601 – – –

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02 –
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Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

Серія HTE, 1 ввод і 2 виводи
HTE series, 1 input and 2 outputs 

Призначення:
• підключення контурів заземлення.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Характеристики:
• колір – жовто-зелений.

Applications:
• connecting the ground loop.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Characteristics:
• colour: yellow-green.

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HTE.1/1+2 HTE.2/1+2 HTE.4/1+2
Код затискання
Clamping code жовто-зелений / yellow-green ZHT410 ZHT510 ZHT260

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x61x4,2

OMEGA 3: 
41x70x5,2

OMEGA 3: 
45x78x6,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM411GR ZHM511GR ZHM211GR

синій / blue ZHI411 ZHI511 ZHI211

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Ізолювальні роздільники для перемичок
Isolating bridge cable spacers 

для розділення двох перемичок
for separating two bridge cables ZDF500 – –

Роздільник / Spacer ZDH02R ZDH02R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02



596 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Quadro

Серія HTE, 2 введення та 2 виводи
HTE series , 2 inputs and 2 outputs 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• підключення контурів заземлення.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA.
Характеристики:
• колір – жовто-зелений.

Applications:
• connecting the ground loop.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rails.
Characteristics:
• colour: yellow-green.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HTE.1/2+2 HTE.2/2+2 HTE.4/2+2
Код затискання
Clamping code жовто-зелений / yellow-green ZHT420 ZHT520 ZHT270

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x65x4,2

OMEGA 3: 
41x82x5,2

OMEGA 3: 
45x98x6,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM421GR ZHM521GR ZHM221GR

синій / blue ZHI421 ZHI521 ZHI221

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Ізольовальні роздільники для перемичок
Isolating bridge cable spacers 

для розділення двох перемичок
for separating two bridge cables ZDF500 – –

Роздільник / Spacer ZDH03R ZDH03R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5 4

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HTE.1/2+2 HTE.2/2+2 HTE.4/2+2
Код затискання
Clamping code жовто-зелений / yellow-green ZHT420 ZHT520 ZHT270

Діапазон 
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–4 0,2–6
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–2,5 0,2–4

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–0,75 0,5–1,5 0,5–2,5

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24 32
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
43x65x4,2

OMEGA 3: 
41x82x5,2

OMEGA 3: 
45x98x6,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHM421GR ZHM521GR ZHM221GR

синій / blue ZHI421 ZHI521 ZHI221

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302 ZPTC0502

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303 ZPTC0503

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305 ZPTC0505

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310 ZPTC0510

X полюсів / X poles
ZPTC0100

(50 полюсів)
(50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів)

(47 poles)

ZPTC0500
(40 полюсів)

(40 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990 ZPTC0990

Ізольовальні роздільники для перемичок
Isolating bridge cable spacers 

для розділення двох перемичок
for separating two bridge cables ZDF500 – –

Роздільник / Spacer ZDH03R ZDH03R ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe – ZDD001 ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH005 ZDH006

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH501 ZDH601

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51, CNU/08/61

DIN-рейка / DIN-rail 02135 02135 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02 ZCCH02 ZCCH02

Електрична схема
Circuit diagram 

Тримач запобіжника
Fuse holder 

Призначення:
• встановлення запобіжників, діодів та інших
функціональних елементів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• затискачі типу HMFA и HFR допускають
перемикання з усіма затискачами серій: HMFA, 
HFR, HTE, HMM, HMS під провід аналогічного 
перетину чи найближчого меншого. 
Умови перемикання:
• при перемиканні з затискачами під провід
аналогічного перетину використовують 
стандартні перемички. Кількість затискачів, 
що об'єднуються, залежить від перемички, 
яку використовують;
• при перемиканні з затискачем під провід
меншого перетину можливе об'єднання лише 
двох затискачів містком ZPTC0302.
Характеристики:
• колір – сірий.

Applications:
• installation of fuses, LED-lights and other
functional units.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• HMFA and HFR terminals allow switching
with all HMFA, HFR, HTE, HMM, HMS terminals 
with a wire of similar section or the nearest 
smaller one.
Switching conditions:
• when switching terminals with a wire of a
similar section, standard bridge cables are 
used. The number of terminals to be connected 
depends on the bridge cable used;
• when switching a terminal with a wire of
a smaller section, the ZPTC0302 bridge can 
connect only two terminals. 
Characteristics:
• colour: grey.

ХАРАКТЕРИСТИКИ / CHARACTERISTICS ЗНАЧЕННЯ / VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 400

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 4

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ / NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMFA.2

Тип запобіжника / Fuse type
Ножовий / Knife 
(стандарту DIN / 

DIN 72581/3F – ISO 8820)
Код затискання / Clamping code сірий / grey ZHF300GR

Код затискання з індикацією стану запобіжника (LED, 12В, AC/DC, неполярний)
Clamping code indicating the fuse status (LED, 12 V AC/DC, non-polar) сірий / grey ZHF312GR

Код затискання с індикацією стану запобіжника (LED, 24В, AC/DC, неполярний)
Clamping code indicating the fuse status (LED, 24В V AC/DC, non-polar) сірий / grey ZHF324GR

Діапазон перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–4
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному 
наконечнику

2 conductors in a double lug
0,5–1,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 6,3

Сила струму номінальна для перемички, А / Rated bridge cable current, A 24

Розміри після встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина / Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness OMEGA 3: 41x66x5,2
АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHM511GR

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0302

3 полюси / 3 poles ZPTC0303

5 полюсів / 5 poles ZPTC0305

10 полюсів / 10 poles ZPTC0310

Х полюсів / Х poles ZPTC0300
(47 полюсів) / (47 poles)

Маркування / Marking ZPTC0990

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH005

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH501

Роздільник / Spacer ZDH02R

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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Тримач запобіжника
Fuse holder 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• встановлення запобіжників, діодів та інших 
функціональних елементів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• затискачі типу HMFA и HFR допускають перемикання з 
усіма затискачами серій: HMFA, HFR, HTE, HMM, HMS під 
провід аналогічного перетину чи найближчого меншого. 
Умови перемикання:
• при перемиканні з затискачами під провід аналогічного 
перетину використовуються стандартні перемички. 
Кількість затискачів, що об'єднують, залежить від 
перемички, яку використовують;
• при перемиканні з затискачем під провід меншого 
перетину можливе об'єднання лише двох затискачів 
містком ZPTC0302.
Характеристики:
• колір – сірий.

Applications:
• installation of fuses, LED-lights and other functional units.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• HMFA and HFR terminals allow switching with all HMFA, 
HFR, HTE, HMM, HMS terminals with a wire of similar section 
or the nearest smaller one. 
Switching conditions:
• when switching terminals with a wire of a similar section, 
standard bridge cables are used. The number of connecting 
terminals depends on the bridge cables used;
• when switching a terminal with a wire of a smaller section, 
the ZPTC0302 bridge can connect only two terminals.
Characteristics:
• colour: grey.

ХАРАКТЕРИСТИКИ / CHARACTERISTICS ЗНАЧЕННЯ / VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 500

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ / Rated impulse voltage Uimp, kV 4

Клас горючості / Flammability classifi cation V0

Температура експлуатації, °С/ Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80 

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide

Матеріал струмопровідних елементів  / Material of conductive elements нікельована латунь / нікельована латунь

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ  / NOMINAL SECTION 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HFR.4/M HFR.4

Тип запобіжника / Fuse type 5х20 мм 6x20 мм

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHF310GR ZHF210GR
Код затискання з індикацією стану запобіжника 

(LED, 12–48 В, AC/DC, неполярний)
Clamping code indicating the fuse status

 (LED, 12–48 V, AC/DC, non-polar)

сірий / grey ZHF918MGR ZHF918GR

Код затискання з індикацією стану запобіжника 
(LED, 115–230 В, AC/DC, неполярний)

Clamping code indicating the fuse status (LED, 
115–230 V, AC/DC, non-polar)

сірий / grey ZHF910MGR ZHF910GR

Діапазон перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,2–6
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a doublelug 0,5–2,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A

6,3 – при використанні запобіжника
6.3 –  when using a fuse 

10 – при використанні лудженого 
елементу (ZVL103)

10 – when using a tin-plated unit (ZVL103)

10

Сила струму номінальна для перемички, А / Rated bridge cable current, A 32 32
Розміри після встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина / 

Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness 
OMEGA 3: 
70x78x6,2

OMEGA 3: 
70x78x8,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHF211GR ZHF211GR

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0502 ZPTC5102

3 полюси / 3 poles ZPTC0503 ZPTC5103

5 полюсів / 5 poles ZPTC0505 ZPTC5105

10 полюсів / 10 poles ZPTC0510 ZPTC5110

Х полюсів / Х poles ZPTC0500
(40 полюсів) /(40 poles)

ZPTC5100
(30 полюсів)

(30 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

LED-індикатор / LED-light
12–48 В (AC/DC) ZHF518M ZHF518

115–230 В (AC/DC) ZHF510M ZHF510

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001

Луджена вставка / Tin-plated insert ZVL103 –

Роздільник / Spacer ZDH04R ZDH04R

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ  / NOMINAL SECTION 4

кв. мм / sq. mm

Тип затискання / Clamping type HFR.4/M HFR.4

Тип запобіжника / Fuse type 5х20 мм 6x20 мм

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHF310GR ZHF210GR
Код затискання з індикацією стану запобіжника 

(LED, 12–48 В, AC/DC, неполярний)
Clamping code indicating the fuse status

 (LED, 12–48 V, AC/DC, non-polar)

сірий / grey ZHF918MGR ZHF918GR

Код затискання з індикацією стану запобіжника 
(LED, 115–230 В, AC/DC, неполярний)

Clamping code indicating the fuse status (LED, 
115–230 V, AC/DC, non-polar)

сірий / grey ZHF910MGR ZHF910GR

Діапазон перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–6 0,2–6
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–4 0,2–4

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a doublelug 0,5–2,5 0,5–2,5

Сила струму номінальна, А / Rated current, A

6,3 – при використанні запобіжника
6.3 –  when using a fuse 

10 – при використанні лудженого 
елементу (ZVL103)

10 – when using a tin-plated unit (ZVL103)

10

Сила струму номінальна для перемички, А / Rated bridge cable current, A 32 32
Розміри після встановлення, мм. Висота х Довжина х Товщина /

Dimensions after installation, mm. Height х Length х Thickness
OMEGA 3: 
70x78x6,2

OMEGA 3: 
70x78x8,2

АКСЕСУАРИ / ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHF211GR ZHF211GR

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0502 ZPTC5102

3 полюси / 3 poles ZPTC0503 ZPTC5103

5 полюсів / 5 poles ZPTC0505 ZPTC5105

10 полюсів / 10 poles ZPTC0510 ZPTC5110

Х полюсів / Х poles ZPTC0500
(40 полюсів) /(40 poles)

ZPTC5100
(30 полюсів)

(30 poles)
Маркування / Marking ZPTC0990 ZPTC0990

LED-індикатор / LED-light
12–48 В (AC/DC) ZHF518M ZHF518

115–230 В (AC/DC) ZHF510M ZHF510

Тестовий щуп / Test probe ZDD001 ZDD001

Луджена вставка / Tin-plated insert ZVL103 –

Роздільник / Spacer ZDH04R ZDH04R

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

Електрична схема
Circuit diagram 

Дворівневий затискач
Double-deck terminal strip 

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Характеристики:
• кольори – сірий, синій.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Characteristics:
• colours: grey, blue.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В
Rated voltage, V 

500 − для затискачів на 1,5 мм2

500 − for terminals 1.5 mm2

630 − для затискачів на 2,5 мм2

630 − for terminals 2.5 mm2 

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 

8 (6 − для дворівневих затискачів на 1,5 мм2)
8 (6 − for double-deck terminals 1.5 mm2)

Клас горючості / Flammability classification V0
Температура експлуатації, °С

Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 1,5 2,5

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMD.1 HMD.2N

Код затискання
Clamping code

сірий / grey ZHD200GR ZHD400GR

синій / blue ZHD300 ZHD410

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2 

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5 0,2–2,5
2 провідники однакового перетину
2 conductors with the same section 0,2–0,75 0,2–0,75

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5 0,2–1,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–0,75 0,5–0,75

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 17,5 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 17,5 24
Розміри після встановлення на DIN-рейку, мм 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after mounting on the DIN-rail, mm 

Height х Length х Thickness

OMEGA 3: 
59x73x4,2

OMEGA 3: 
59x73x5,2

АКСЕСУАРИ 
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор
Separator end section

сірий / grey ZHD201GR ZHD201GR

синій / blue ZHD301 ZHD301

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0102 ZPTC0302

3 полюси / 3 poles ZPTC0103 ZPTC0303

5 полюсів / 5 poles ZPTC0105 ZPTC0305

10 полюсів / 10 poles ZPTC0110 ZPTC0310

X полюсів / X poles ZPTC0100
(50 полюсів)  / (50 poles)

ZPTC0300
(47 полюсів) / (47 poles)

Маркування для перемичок / Marking for bridge cables – ZPTP0302R

Перемички з ізоляцією (червона)
Insulated bridge cables (red) 

2 полюси / 2 poles – ZPTP0303R

3 полюси / 3 poles – ZPTP0305R

5 полюсів / 5 poles – ZPTP0310R

10 полюсів / 10 poles – ZPTP0330R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для ізоляції двох перемичок
for two bridge cables isolation ZDF500 ZDF500

Роздільник / Spacer ZDU07R ZDU07R

Тестовий щуп (модульний) / Test probe (modular) ZDH004 ZDH007

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH401 ZDH701

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) SHZ/1 CNU/08/51
CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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Дворівневий затискач
Double-deck terminal strip 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• з можливістю оперативного перемикання
рівнів.
Характеристики:
• колір – сірий.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• with an option of level switching.
Characteristics:
• colour: grey.

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 800

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80 

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMD.2

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHD100GR

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм. 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. 

Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
49x91x5,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHD101GR
Перемички без ізоляції / Uninsulated bridge cables 2 полюси / 2 poles ZPH100

Міжрівнева перемичка / Interlevel bridge cable ZPHD02

Роздільник / Spacer ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH701

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02
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ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HMD.2

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHD100GR

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–4
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–1,5

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–2,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–1,5

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм. 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. 

Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
49x91x5,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHD101GR
Перемички без ізоляції / Uninsulated bridge cables 2 полюси / 2 poles ZPH100

Міжрівнева перемичка / Interlevel bridge cable ZPHD02

Роздільник / Spacer ZDH04R

Тестовий щуп / Test probe ZDD001

Торцевий ізолятор для щупа / Separator end section for the probe ZDH701

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51, CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02

Трирівневий затискач
Three-level terminal 

Електрична схема
Circuit diagram 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 500

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм 
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HLD.2

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHL200GR

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–0,75

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–0,75

Сила струму номінальна, А
Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм. 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. 

Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
75x95x5,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHL201GR

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0302

3 полюси / 3 poles ZPTC0303

5 полюсів / 5 poles ZPTC0305

10 полюсів / 10 poles ZPTC0310

X полюсів / X poles ZPTC0300
(47 полюсів) / (47 poles)

Маркування для перемичок / Marking for bridge cables ZPTC0990

Перемички з ізоляцією (червона)
Перемички с ізоляцією (червона)

2 полюси / 2 poles ZPTP0302R

3 полюси / 3 poles ZPTP0303R

5 полюсів / 5 poles ZPTP0305R

10 полюсів / 10 poles ZPTP0310R

30 полюсів / 30 poles ZPTP0330R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для ізоляції двох перемичок
for two bridge cables isolation ZDF500

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51 CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних 
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Характеристики:
• колір – сірий.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Characteristics:
• colour: grey.
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Трирівневий затискач з заземленням
Three-level grounding terminal 

Електрична схема
Circuit diagram 

Призначення:
• багаторівнева комутація слаботочних
ланцюгів.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA.
Відмітні особливості: 
• заземление на нижньому рівні.
Характеристики:
• колір – сірий.

Applications:
• multilevel switching of low-current circuits.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA-rail.
Distinctive features:
• lower level grounding.
Characteristics:
• colour: grey.

ХАРАКТЕРИСТИКИ 
CHARACTERISTICS 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

Номінальна напруга, В / Rated voltage, V 500

Номінальна імпульсна напруга Uimp, кВ 
Rated impulse voltage Uimp, kV 8

Клас горючості / Flammability classification V0

Температура експлуатації, °С / Operating temperature, °С від –40 до +80 / –40 to +80 

Матеріал корпусу / Enclosure material поліамід / polyamide
Матеріал струмопровідних елементів 

Material of conductive parts 
нікельована латунь
nickel-plated brass 

ПЕРЕТИН НОМІНАЛЬНИЙ
NOMINAL SECTION 2,5

кв. мм
sq. mm

Тип затискання / Clamping type HDE.2

Тип запобіжника / Fuse type сірий / grey ZHL500GR

Діапазон  
перетинів мм2

Range of sections mm2

1 провідник / 1 conductor 0,2–2,5
2 провідники однакового перетину 
2 conductors with the same section 0,2–0,75

1 провідник з наконечником
1 conductor with a lug 0,2–1,5

2 провідники в подвійному наконечнику
2 conductors in a double lug 0,5–0,75

Сила струму номінальна, А / Rated current, A 24

Сила струму для перемички, А / Bridge cable current, A 24
Розміри після встановлення, мм. 

Висота х Довжина х Товщина
Dimensions after installation, mm. 

Height х Length х Thickness 

OMEGA 3: 
75x95x5,2

АКСЕСУАРИ
ACCESSORIES

Торцевий ізолятор / Separator end section сірий / grey ZHL201GR

Перемички без ізоляції
Uninsulated bridge cables 

2 полюси / 2 poles ZPTC0302

3 полюси / 3 poles ZPTC0303

5 полюсів / 5 poles ZPTC0305

10 полюсів / 10 poles ZPTC0310

X полюсів / X poles ZPTC0300
(47 полюсів) / (47 poles)

Маркування для перемичок / Marking for bridge cables ZPTC0990

Перемички з ізоляцією (червона)
Insulated bridge cables (red) 

2 полюси / 2 poles ZPTP0302R

3 полюси / 3 poles ZPTP0303R

5 полюсів / 5 poles ZPTP0305R

10 полюсів / 10 poles ZPTP0310R

30 полюсів / 30 poles ZPTP0330R
Ізолювальні роздільники для перемичок

Isolating bridge cable spacers 
для ізоляції двох перемичок
for two bridge cables isolation ZDF500

Маркування (стор. 607) / Marking (p. 607) CNU/08/51 CNU/08/61

Торцевий фіксатор / Terminating clamper ZBT003, ZBT005, ZBT007

DIN-рейка / DIN-rail 02135

Викрутка / Screwdriver ZCCH02



603«Automation and IT solutions», product catalogue, edition 10, Quadro

Тип BT/3
BT/3 

Тип BTU
BTU

Тип BT/2
BT/2

 Аксесуари
Accessories
Кінцеві фіксатори
Terminal clampers 

Призначення:
• фіксація набору клемних затискачів на рейці.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA 3.
Характеристики:
• товщина – 8 мм;
• фіксується гвинтом;
• матеріал – поліамід.

Призначення:
• фіксація набору клемних затискачів на рейці.
Умови монтажу:
• кріплення на рейки типу OMEGA 3 и G.
Характеристики:
• товщина – 8 мм;
• матеріал – поліамід.

Призначення:
• фіксація набору клемних затискачів на рейці.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA 2.
Характеристики:
• товщина – 8 мм;
• матеріал – поліамід.

Applications:
• fixing of the terminal strip on the rail.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 3-rail.
Characteristics:
• thickness: 8 mm;
• to be fixed with a screw;
• material: polyamide.

Applications:
• fixing of the terminal strip on the rail.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 3- and G-rails.
Characteristics:
• thickness: 8 mm;
• material: polyamide.

Applications:
• fixing of the terminal strip on the rail.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 2-rail.
Characteristics:
• thickness: 8 mm;
• material: polyamide.

КОЛІР
COLOUR

КОД ФІКСАТОРА
CLAMPER CODE 

Чорний
Black ZBT003

КОЛІР
COLOUR

КОД ФІКСАТОРА
CLAMPER CODE 

Чорний 
Black ZBT005

КОЛІР
COLOUR

КОД ФІКСАТОРА
CLAMPER CODE 

Чорний 
Black ZBT006

Тип BTO
BTO

Призначення:
• фіксація набору клемних затискачів на рейці.
Умови монтажу:
• кріплення на рейку типу OMEGA 3.
Характеристики:
• товщина – 8 мм;
• матеріал – поліамід.

Applications:
• fixing of the terminal strip on the rail.
Mounting conditions:
• mounting on the OMEGA 3-rail.
Characteristics:
• thickness: 8 mm;
• material: polyamide.

КОЛІР
COLOUR

КОД ФІКСАТОРА
CLAMPER CODE 

Чорний
Black ZBT007
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Призначення:
• перемикання довільної кількості затискачів.
Відмітні особливості:
• кількість затискачів, що перемикаються,  
від 2 до 59;
• перемички на 2, 3, 5 і 10 полюсів 
постачають в комплекті з гвинтами.
Характеристики:
• метод кріплення – гвинтовий;
• матеріал струмопровідної частини – 
нікельована латунь;
• для перемичок довжиною 250 мм гвинти 
постачають під окремим кодом.

Applications:
• switching of any number of terminals. 
Distinctive features:
• number of switching terminals, 2 to 59;
• 2-, 3-, 5- і 10-pole bridge cables are supplied 
together • 2-, 3-, 5- і 10-pole bridge cables 
with screws.
Characteristics:
• fixing: screw;
• material of conductive element: nickel-plated 
brass;
• screws for 250 mm bridge cables are 
supplied under a separate code.

Гвинтові перемички
Screw bridge cables 
L 250

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

2-ПОЛЮСНА
2-POLE

3-ПОЛЮСНА
3-POLE

5-ПОЛЮСНА
5-POLE

10-ПОЛЮСНА
10-POLE

ПЕРЕМИЧКА ДОВЖИНОЮ 250 мм
BRIDGE CABLE 250 mm LONG 

КІЛЬКІСТЬ ПОЛЮСІВ
NUMBER  
OF POLES 

КОД ПЕРЕМИЧКИ
BRIDGE CABLE CODE 

ГВИНТ+РУКАВ
SCREW+SLEEVE LUG 

CBD.2 ZPM202 ZPM203 ZPM205 ZPM210 45 ZPMP01 ZCPM21

CBD.4 ZPM402 ZPM403 ZPM405 ZPM400 38 ZPMP42 ZCPM12

CBD.6 ZPM602 ZPM603 ZPM605 ZPM610 31 ZPMP13 ZCPM83

CBD.10 ZPM102 ZPM103 ZPM105 ZPM100 25 ZPMP04 ZCPM03

CBC.16 ZPOF53 – – – 21 ZPMP05 ZCPM53

CBC.35 ZPOF06 – – – 16 ZPMP06 ZCPM06

CBD.16 ZPOF44 – – – 21 ZPMP05 ZCPM44

CBD.35 ZPOF06 – – – 16 ZPMP06 ZCPM06

CBD.50 ZPOF07 – – – 14 ZPMP07 ZCPM07

CBD.70 ZPOF08 – – – 12 ZPMP08 ZCPM08

NCS ZPOF99 – – – 40 ZPMP02 ZCPM99

NCV ZPOF99 – – – 40 ZPMP02 ZCPM99

CBR.2 ZPM252 ZPM253 ZPM255 ZPM250 50 ZPMP25 ZCPM25

DAS.4 ZPM412 ZPM513 ZPM515 ZPM510 42 ZPMP58 ZCPM01

GPM.95 ZPO952 ZPO953 – – – – –

GPM.150 ZPO152 ZPO153 – – – – –

GPM.240 ZPO242 ZPO243 – – – – –

GPA.70 - GPA.70/FIX ZPOF70 – – – 12 ZPMP08 ZCPM70

MPS.2/SW ZPM912 ZPM913 ZPM915 ZPM910 45 ZPMP01 ZCPM11

MPS.2/SWP ZPM912 ZPM913 ZPM915 ZPM910 45 ZPMP01 ZCPM11

RN.1 ZPM112 ZPM113 ZPM115 ZPM110 59 ZPMP16 ZCPM16

RN.2 ZPM122 ZPM123 ZPM125 ZPM120 50 ZPMP25 ZCPM16

RP.4 ZPM412 ZPM513 ZPM515 ZPM510 42 ZPMP58 ZCPM01

SCB.4 ZPM412 ZPM413 ZPM415 ZPM410 40 ZPMP02 ZCPM01

SCB.6 ZPOF57 – – – 31 ZPMP13 ZCPM57

SCB.10 ZPOF56 – – – 31 ZPMP13 ZCPM57

SFO.4 ZPM902 ZPM903 ZPM905 ZPM900 31 ZPMP20 ZCPM20

TDE.2 ZPM202 ZPM303 ZPM305 ZPM310 40 ZPMP02 ZCPM21

TLD.2 ZPM202 ZPM303 ZPM305 ZPM310 40 ZPMP02 ZCPM21

TLS.2 ZPM202 ZPM303 ZPM305 ZPM310 40 ZPMP02 ZCPM21
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Гвинтові перемички,що розмикаються, для прохідних затискачів
Screw break bridge cables for through terminals 

Захист для перемичок
Bridge cable protective plates 

ТИП ЗАТИСКАННЯ 
CLAMPING TYPE 

КОД ПЕРЕМИЧКИ 
BRIDGE CABLE CODE 

CBC.16 ZPOS53

CBC.35 ZPOS66

CBD.2 ZPOS11

CBD.4 ZPOS42

CBD.6 ZPOS93

CBD.10 ZPOS44

CBD.16 ZPOS44

CBD.35 ZPOS66

CBD.50 ZPOS07

CBD.70 ZPOS08

DAS.4 ZPOS43

MPS.2/SW ZPOS91

MPS.2/SWP ZPOS91

RP.4 ZPOS43

TLD.2 ZPOS41

TLS.2 ZPOS41

Колір червоний / White colour

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

ТИП ЗАХИСТУ
PROTECTION TYPE 

КОД ЗАХИСТУ
PROTECTION CODE 

CBD.2; CBD.4; RN.1; RN.2; RP.4; SCB.4; SFO.4; 
MPS.2/SW; MPS.2/SWP PRP/6 ZPRP06

CBD.6; CBD.10; CBD.16; CBC.16; SCB.6 PRP/7 ZPRP07

CBC.35; CBD.35; CBD.50; CBD.70 PRP/8 ZPRP08

TLD.2; CBR.2; DAS.4; TDE.2; TLS.2 PRP/5/Bianco ZPRP05

Колір червоний / Red colour

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

ТИП ЗАХИСТУ
PROTECTION TYPE 

КОД ЗАХИСТУ
PROTECTION CODE 

TLD.2; CBR.2; DAS.4; TDE.2; TLS.2 PRP/5/Rosso ZPRP05R

Колір синій / Blue colour

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

ТИП ЗАХИСТУ
PROTECTION TYPE 

КОД ЗАХИСТУ
PROTECTION CODE 

TLD.2; CBR.2; DAS.4; TDE.2; TLS.2 PRP/5/Blue ZPRP05B

Призначення:
• створення контакту, що розмикається,
між сусідніми затискачами.
Характеристики: 
• метод кріплення – гвинти;
• матеріал – нікельована латунь.
Комплект поставки:
• 2 гвинти; 2 рукави; шина з замком.

Призначення:
• для захисту від випадкового контакту
перемичок (код ZPMP*).
Відмітні особливості: 
• поверх захисту можливо наносити написи.
Характеристики:
• матеріал – нейлон;
• стандартна довжина кришки – 100 мм.

Applications:
• setting up a break contact between adjacent
terminals. 
Characteristics:
• fixing: screws;
• material: nickel-plated brass.
Supply package:
• 2 screws; 2 sleeve lugs; busbar with a lock.

Applications:
• to protect bridge cables from accidental
contact (ZPMP*).
Distinctive features:
• inscriptions can be made on the protective
cover.
Characteristics:
• material: nylon;
• standard cover length: 100 mm.
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Втичні перемички без ізоляції
Uninsulated plug-in bridge cables 
L 250

Призначення:
• швидке й надійне перемикання затискачів.
Відмітні особливості:
• безгвинтове встановлення;
• різноманітні схеми перемикання;
• стандартне встановлення перемички
забезпечує пило- і вологозахист IP20;
• не потребує встановлення додаткової
ізоляції.
Характеристики: 
• матеріал – нікельована латунь.

Applications:
• fast and reliable switching of terminals.
Distinctive features:
• screwless installation;
• various switching arrangements;
• installation of a bridge cable as per standard
provides IP20 protection from ingress of dust 
and moisture;
• no additional insulation needed.
Characteristics:
• material: nickel-plated brass.

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

2-ПОЛЮСНА
2-POLE

3-ПОЛЮСНА
3-POLE

5-ПОЛЮСНА
5-POLE

10-ПОЛЮСНА
10-POLE

ПЕРЕМИЧКА ДОВЖИНОЮ 250 мм
BRIDGE CABLE 250 mm LONG 

КІЛЬКІСТЬ ПОЛЮСІВ
NUMBER OF POLES 

КОД 
CODE

CBC.2, CBS.2 ZPTC0202 ZPTC0203 ZPTC0205 ZPTC0210 50 ZPTC0200
CBC.4, CBS.4, 
CBF.4, DBC.4 ZPTC0402 ZPTC0403 ZPTC0405 ZPTC0410 42 ZPTC0400

CBC.6 ZPTC0602 ZPTC0603 ZPTC0605 ZPTC0610 31 ZPTC0600

CBC.10 ZPTC1002 ZPTC1003 ZPTC1005 ZPTC1010 25 ZPTC1000

DBC.2 ZPTC0202 ZPTC0203 ZPTC0205 ZPTC0210 50 ZPTC0200

DSFA.4 ZPTC0402 ZPTC0403 ZPTC0405 ZPTC0410 42 ZPTC0400

DSS.4 ZPTC0402 ZPTC0403 ZPTC0405 ZPTC0410 42 ZPTC0400

HDE.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HLD.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

НММ.1 ZPTC0102 ZPTC0103 ZPTC0105 ZPTC0110 50 ZPTC0100

НММ.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

НММ.4 ZPTC0502 ZPTC0503 ZPTC0505 ZPTC0510 40 ZPTC0500

НММ.6 ZPTC0802 ZPTC0803 ZPTC0805 ZPTC0810 30 ZPTC0800

НММ.10 ZPTC1102 ZPTC1103 ZPTC1105 ZPTC1110 25 ZPTC1100

НММ.16 ZPTC1602 ZPTC1603 ZPTC1605 ZPTC1610 20 ZPTC1600

HTE.1 ZPTC0102 ZPTC0103 ZPTC0105 ZPTC0110 50 ZPTC0100

HTE.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HTE.4 ZPTC0502 ZPTC0503 ZPTC0505 ZPTC0510 40 ZPTC0500

HTE.6 ZPTC0802 ZPTC0803 ZPTC0805 ZPTC0810 30 ZPTC0800

HTE.10 ZPTC1102 ZPTC1103 ZPTC1105 ZPTC1110 25 ZPTC1100

HTE.16 ZPTC1602 ZPTC1603 ZPTC1605 ZPTC1610 20 ZPTC1600

HMD.1 ZPTC0102 ZPTC0103 ZPTC0105 ZPTC0110 50 ZPTC0100

HMD.2N ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HMS.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HMFA.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

НFR.4/M ZPTC0502 ZPTC0503 ZPTC0505 ZPTC0510 40 ZPTC0500

НFR.4 ZPTC5102 ZPTC5103 ZPTC5105 ZPTC5110 30 ZPTC5100

HSCB.4 ZPTC0502 ZPTC0503 ZPTC0505 ZPTC0510 40 ZPTC0500

HSCB.6 ZPTC0802 ZPTC0803 ZPTC0805 ZPTC0810 30 ZPTC0800

HPP.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HP.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

HPC.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

MPS.4 ZPTC0402 ZPTC0403 ZPTC0405 ZPTC0410 42 ZPTC0400

MPFA.4 ZPTC0402 ZPTC0403 ZPTC0405 ZPTC0410 42 ZPTC0400

SFR.6 ZPTC2002 ZPTC2003 ZPTC2005 ZPTC2010 25 ZPTC2000

VPC.2 ZPTC0202 ZPTC0203 ZPTC0205 ZPTC0210 50 ZPTC0200

HCD.1 ZPTC0202 ZPTC0203 ZPTC0205 ZPTC0210 50 ZPTC0200

VPD.2 ZPTC0202 ZPTC0203 ZPTC0205 ZPTC0210 50 ZPTC0200

HVPC.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

CHP.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

CHP.2D ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

CHTE.2 ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

CHTE.2D ZPTC0302 ZPTC0303 ZPTC0305 ZPTC0310 47 ZPTC0300

ЧЕРВОНИЙ

Горизонтальний друк
Horizontal printing 
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Втичні перемички з ізоляцією
Insulated plug-in bridge cables 

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

ТИП
TYPE 

К-СТЬ В УПАКОВЦІ
QTY PER PACK 

КОД ДЛЯ ВЕРТИКАЛЬНОГО 
ДРУКУ

CODE FOR VERTICAL 
PRINTING

КОД ДЛЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО 
ДРУКУ

CODE FOR HORIZONTAL 
PRINTING

Чиста 
Blank CNU/8/61 1200 ZNU0861 ZNU0861

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

2-ПОЛЮСНА
2-POLE

3-ПОЛЮСНА
3-POLE

5-ПОЛЮСНА
5-POLE

10-ПОЛЮСНА
10-POLE

30-ПОЛЮСНА
30-POLE

ЧЕРВОНИЙ
RED

СИНІЙ
BLUE

ЧЕРВОНИЙ
RED

СИНІЙ
BLUE

ЧЕРВОНИЙ
RED

СИНІЙ
BLUE

ЧЕРВОНИЙ
RED

СИНІЙ
BLUE

ЧЕРВОНИЙ
RED

СИНІЙ
BLUE

CBC.2, CBS.2 ZPTP0202R ZPTP0202B ZPTP0203R ZPTP0203B ZPTP0205R ZPTP0205B ZPTP0210R ZPTP0210B ZPTP0230R ZPTP0230B
CBC.4, CBS.4,  
CBF.4, DBC.4 ZPTP0402R ZPTP0402B ZPTP0403R ZPTP0403B ZPTP0405R ZPTP0405B ZPTP0410R ZPTP0410B ZPTP0430R ZPTP0430B

CHP.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

CHP.2D ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HDE.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HLD.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

НММ.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HMM.2/1+2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

НММ.2/2+2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

НММ.4 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

НММ.4/1+2 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

НММ.4/2+2 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

HTE.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HTE.4 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

HMD.2N ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HMS.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HMFA.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

НFR.4 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

HSCB.4 ZPTP0502R ZPTP0502B ZPTP0503R ZPTP0503B ZPTP0505R ZPTP0505B ZPTP0510R ZPTP0510B ZPTP0530R ZPTP0530B

HVPC.2 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

HFR.4 ZPTP0302R ZPTP0302B ZPTP0303R ZPTP0303B ZPTP0305R ZPTP0305B ZPTP0310R ZPTP0310B ZPTP0330R ZPTP0330B

Призначення:
• швидке й надійне перемикання затискачів.
Відмітні особливості:
• безгвинтове встановлення;
 • різноманітні схеми перемикання;
 • стандартне встановлення перемички
забезпечує ступінь пило- й вологозахисту IP20;
• без встановлення додаткової ізоляції;
• немає необхідності використовувати
маркування PTC/SP.
Характеристики: 
• матеріал – нікельована латунь.

Призначення:
• маркування гвинтових і пружинних
клемних затискачів шириною від 5,1 мм.
Відмітні особливості:
• в одній пластині: 80 елементів;
• розмір елементу: 8х5,1 мм;
• групове встановлення можливе для
затискачів типу CBC.4 и HMM.4.
Характеристики:
• матеріал: полікарбонат;
• колір: білий.

Applications:
• fast and reliable switching of terminals.
Distinctive features:
• screwless installation;
• various switching arrangements;
• installation of a bridge cable as per standard
provides IP20 degree of protection against 
ingress of dust and moisture;
• no additional insulation needed;
• no PTC/SP markers needed.
Characteristics:
• material: nickel-plated brass.

Applications:
• marking of screw and spring-type terminals
with a width of 5.1 mm and wider. 
Distinctive features:
• one strip: 80 elements
• element size: 8х5.1 mm;
• CBC.4 and HMM.4 terminals can be installed
in groups. 
Characteristics:
• material: polycarbonate;
• colour: white.

ЧЕРВОНИЙ

Системи маркування
Marking systems 

CNU/8/61
CNU/8/61

Горизонтальний друк
Horizontal printing 

Вертикальний друк
Vertical printing 
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CNU/8/51
CNU/8/51

Горизонтальний друк
Horizontal printing 

Вертикальний друк
Vertical printing 

Призначення:
• маркування всіх типів клемних затискачів.
Відмітні особливості:
• в одній пластині: 100 елементів;
• розмір елементу: 8х5,1 мм;
• для затискачів типу CBC.2 и HMM.2 
можливе групове маркування.
Характеристики:
• маркування виконане з білого 
полікарбонату з чорно-білим друком значень 
на елементах

Applications:
• marking of terminals of all types.
Distinctive features:
• one strip: 100 elements;
• element size: 8х5.1 mm;
• terminals CBC.2 and HMM.2 can be marked 
in groups. 
Characteristics:
• markers are made of white polycarbonate 
with black and white values printed on the 
elements

ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

ТИП
TYPE

К-СТЬ ЕЛЕМЕНТІВ В УПАКОВЦІ
ELEMENTS PER PACK 

КОД ДЛЯ ВЕРТИКАЛЬНОГО ДРУКУ
CODE FOR VERTICAL PRINTING 

КОД ДЛЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ДРУКУ
CODE FOR HORIZONTAL PRINTING 

чистий CNU/8/030 1500 ZNU008 ZNU008

0 CNU/8/000 500 ZN8000 ZN8000H

1 CNU/8/111 500 ZN8111 ZN8111H

2 CNU/8/222 500 ZN8222 ZN8222H

3 CNU/8/333 500 ZN8333 ZN8333H

4 CNU/8/444 500 ZN8444 ZN8444H

5 CNU/8/555 500 ZN8555 ZN8555H

6 CNU/8/666 500 ZN8666 ZN8666H

7 CNU/8/777 500 ZN8777 ZN8777H

8 CNU/8/888 500 ZN8888 ZN8888H

9 CNU/8/999 500 ZN8999 ZN8999H

10 CNU/8/010 500 ZN8010 ZN8010H

11 CNU/8/11 500 ZN8Y11 ZN8Y11H

12 CNU/8/12 500 ZN8Y12 ZN8Y12H

13 CNU/8/13 500 ZN8Y13 ZN8Y13H

14 CNU/8/14 500 ZN8Y14 ZN8Y14H

15 CNU/8/15 500 ZN8Y15 ZN8Y15H

16 CNU/8/16 500 ZN8Y16 ZN8Y16H

17 CNU/8/17 500 ZN8Y17 ZN8Y17H

18 CNU/8/18 500 ZN8Y18 ZN8Y18H

19 CNU/8/19 500 ZN8Y19 ZN8Y19H

20 CNU/8/20 500 ZN8Y20 ZN8Y20H

1-10 CNU/8/510 500 ZN8510 ZN8510H

1-50 CNU/8/001 500 ZN8001 ZN8001H

A  СNU/8/031 500 ZN8031 ZN8031H

B CNU/8/032 500 ZN8032 ZN8032H

C CNU/8/033 500 ZN8033 ZN8033H

D CNU/8/034 500 ZN8034 ZN8034H

E CNU/8/035 500 ZN8035 ZN8035H

F CNU/8/036 500 ZN8036 ZN8036H

G CNU/8/037 500 ZN8037 ZN8037H

H CNU/8/038 500 ZN8038 ZN8038H

J CNU/8/049 500 ZN8049 ZN8049H

K CNU/8/050 500 ZN8050 ZN8050H

I CNU/8/043 500 ZN8043 ZN8043H

L CNU/8/044 500 ZN8044 ZN8044H

M CNU/8/045 500 ZN8045 ZN8045H

N CNU/8/016 500 ZN8016 ZN8016H

O CNU/8/046 500 ZN8046 ZN8046H

P CNU/8/047 500 ZN8047 ZN8047H

Q CNU/8/048 500 ZN8048 ZN8048H

R CNU/8/013 500 ZN8013 ZN8013H
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ЗНАЧЕННЯ
VALUE 

ТИП
TYPE

К-СТЬ ЕЛЕМЕНТІВ В УПАКОВЦІ
ELEMENTS PER PACK 

КОД ДЛЯ ВЕРТИКАЛЬНОГО ДРУКУ
CODE FOR VERTICAL PRINTING 

КОД ДЛЯ ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ДРУКУ
CODE FOR HORIZONTAL PRINTING 

S CNU/8/014 500 ZN8014 ZN8014H

T CNU/8/015 500 ZN8015 ZN8015H

U CNU/8/017 500 ZN8017 ZN8017H

V CNU/8/018 500 ZN8018 ZN8018H

W CNU/8/019 500 ZN8019 ZN8019H

X CNU/8/020 500 ZN8020 ZN8020H

Y CNU/8/021 500 ZN8021 ZN8021H

Z CNU/8/022 500 ZN8022 ZN8022H

11-20 CNU/8/520 500 ZN8520 ZN8520H

21-30 CNU/8/530 500 ZN8530 ZN8530H

31-40 CNU/8/540 500 ZN8540 ZN8540H

41-50 CNU/8/550 500 ZN8550 ZN8550H

51-60 CNU/8/560 500 ZN8560 ZN8560H

61-70 CNU/8/570 500 ZN8570 ZN8570H

71-80 CNU/8/580 500 ZN8580 ZN8580H

81-90 CNU/8/590 500 ZN8590 ZN8590H

91-100 СNU/8/600 500 ZN8600 ZN8600H

51-100 CNU/8/051 500 ZN8051 ZN8051H

101-150 CNU/8/101 500 ZN8101 ZN8101H

151-200 CNU/8/151 500 ZN8151 ZN8151H

201-250 CNU/8/201 500 ZN8201 ZN8201H

251-300 CNU/8/251 500 ZN8251 ZN8251H

301-350 CNU/8/301 500 ZN8301 ZN8301H

351-400 CNU/8/351 500 ZN8351 ZN8351H

401-450 CNU/8/401 500 ZN8401 ZN8401H

451-500 CNU/8/451 500 ZN8451 ZN8451H

501-550 CNU/8/501 500 ZN8501 ZN8501H

551-600  CNU/8/551 500 ZN8551 ZN8551H

601-650  CNU/8/601 500 ZN8601 ZN8601H

651-700 CNU/8/651 500 ZN8651 ZN8651H

701-750 CNU/8/701 500 ZN8701 ZN8701H

751-800 CNU/8/751 500 ZN8751 ZN8751H

801-850 CNU/8/801 500 ZN8801 ZN8801H

851-900 CNU/8/851 500 ZN8851 ZN8851H

901-950 CNU/8/901 500 ZN8901 ZN8901H

951-999 CNU/8/951 500 ZN8951 ZN8951H

L1 CNU/8/0L1 500 ZN80L1 ZN80L1H

L2 СNU/8/0L2 500 ZN80L2 ZN80L2H

L3 CNU/8/0L3 500 ZN80L3 ZN80L3H

NI CNU/8/NI 500 ZN80NI ZN80NIH

PE CNU/8/PE 500 ZN80PE ZN80PEH

R1 CNU/8/R1 500 ZN80R1 ZN80R1H

S1 CNU/8/S1 500 ZN80S1 ZN80S1H

S2 CNU/8/S2 500 ZN80S2 ZN80S2H

S3 CNU/8/S3 500 ZN80S3 ZN80S3H

U1 CNU/8/U1 500 ZN80U1 ZN80U1H

U2 CNU/8/U2 500 ZN80U2 ZN80U2H

V1 CNU/8/V1 500 ZN80V1 ZN80V1H

V2 CNU/8/V2 500 ZN80V2 ZN80V2H

W1 CNU/8/W1 500 ZN80W1 ZN80W1H

W2 CNU/8/W2 500 ZN80W2 ZN80W2H

+ CNU/8/023 500 ZN8023 ZN8023H

- CNU/8/024 500 ZN8024 ZN8024H

= CNU/8/025 500 ZN8025 ZN8025H

CNU/8/027 500 ZN8027 ZN8027H

CNU/8/028 500 ZN8028 ZN8028H
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Наліпка трикутна попереджувальна
Triangle adhesive warning label 
L 120, L 60

Маркування для груп затискачів
Markers for terminal groups 

Iдентифікаційна плата для груп затискачів
Identification plate for terminal groups 

Маркувальна смуга для втичних перемичок
Marking tape for plug-in bridge cables 

Призначення:
• наліпка попереджувальна.
Відмітні особливості: 
• самоклейка основа.

Призначення: 
• маркування груп затискачів.
Відмітні особливості:
• незалежне встановлення на DIN-рейку;
• напис наноситься на полікарбонатні пластини,
які додають в комплекті.
Комплект поставки:
• тримач маркування;
• пластина для нанесення напису.
Матеріал:
• тримач маркування: поліамід;
• пластина для нанесення напису:
полікарбонат.

Призначення: 
• маркування груп затискачів.
Відмітні особливості:
• встановлюється в штатні місця для
маркування затискачів і торцевих фіксаторів.
• Матеріал:
поліамід.

Призначення:
• для індикації факту перемикання затискачів
втичними перемичками без ізоляції.
Відмітні особливості:
• універсальна для всіх затискачів.
Характеристики:
• матеріал – поліамід.

Applications:
• to show that the terminals are switched by
uninsulated plug-in bridge cables.
Distinctive features:
• universal for all terminals.
Characteristics:
• material: polyamide.

Applications: 
• marking of terminal groups.
Distinctive features:
• independant mounting on the DIN-rail;
• inscriptions are made on polycarbonate
plates supplied together with markers.
Supply package:
• marker holder;
• inscription plate.
Material:
• marker holder: polyamide;
• inscription plate: polycarbonate.

Applications: 
• marking of terminal groups.
Distinctive features:
• to be mounted in standard locations for
marking terminals and terminating clampers. 
Material:
polyamide.

Applications:
• adhesive warning label.
Distinctive features:
• self-adhesive base.

довжина сторони 120 мм
side length is 120 mm 

Тримачі маркування / Marker holders 

Пластини для нанесення написів
Inscription plates 

довжина сторони 60 мм
side length is 60 mm 

РОЗМІР
SIZE 

КОД НАЛІПКИ
LABEL CODE

mm

60 ZTA001

120 ZTA002

ТИП
TYPE

РОЗМІР МАРКУВАЛЬНОГО ПОЛЯ
MARKING FIELD SIZE 

КОД  
CODE

mm

PTMS 40х7 ZPTMS

PTM 40х16 ZPTM

ТИП
TYPE 

КОД 
CODE

TIM ZTIM02

Колір зелений / Green colour

ТИП МАРКУВАЛЬНОЇ СМУГИ
MARKING TAPE TYPE 

ВИСОТА x ДОВЖИНА x ТОВЩИНА
HEIGHT X LENGHT X THICKNESS 

КОД 
CODE

mm

PTC/SP 100х3х1,2 ZPTC0990
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Applications:
• marking of terminal groups.
Distinctive features:
• independant mounting on the DIN-rail;
• inscriptions are made on polycarbonate 
plates supplied together with markers.
Supply package:
• marker holder;
• inscription plate.
Material:
• marker holder: polyamide;
• inscription plate: polycarbonate.

Applications:
• adhesive warning label.
Distinctive features:
• self-adhesive base.

РОЗМІР
SIZE 

КОД НАЛІПКИ
LABEL CODE

mm

60 ZTA001

120 ZTA002

Функціональні елементи
Functional units 

Запобіжник
Fuse

Адаптер для запобіжника
Fuse adapter 

Призначення:
• захист електричних ланцюгів від перенавантаження.
Відмітні особливості:
• встановлюють в затискач типу "тримач запобіжника".
Характеристики:
• Матеріал корпусу: стеатитова кераміка;
• матеріал наповнювача: дугозгасний порошок;
• дугозгасна здатність: 1500 А.

Призначення:
• для встановлення запобіжника 5х20 в роз'єм
ножового запобіжника.
Відмітні особливості:
• можливе використання з затискачами типу MPFA.4,
DSFA.4, HMFA.2;
• можливе устаткування діода-індикатора стану
запобіжника;
• в пустому адаптері без діода можливе устаткування
запасного запобіжника 5х20.
Характеристики:
• висота: 33 мм;
• товщина:  6 мм.

Applications:
• circuit overload control.
Distinctive features:
• to be installed in a "fuse holder" terminal.
Characteristics:
• enclosure material: steatite;
• filler: arc-suppressing powder;
• arc-suppressing capacity: 1500 A.

Applications:
• to install a 5x20 fuse in the knife fuse connector.
Distinctive features:
• can be used with MPFA.4, DSFA.4, and HMFA.2
terminals;
• fuse status LED-light can be installed;
• a spare 5х20 fuse can be installed in the empty
adapter without LED-light.
Characteristics:
• height: 33 mm;
• thickness: 6 mm.

ХАРАКТЕРИСТИКИ / CHARACTERISTICS ЗНАЧЕННЯ / VALUE 

Розмір запобіжника, мм / Fuse size, mm 5х20

Тестовий струм, 1,5хIn / Test current, 1.5хIn > 1 ч / h

Тестовий струм, 2,1хIn / Test current, 2.1хIn < 30 мин. / min.

Тестовий струм, 4хIn / Test current, 4хIn < 300 mс

Тестовий струм, 10хIn / Test current, 10хIn < 20 mс

Клас запобіжника / Fuse class F

НОМІНАЛЬНИЙ СТРУМ / RATED CURRENT ТИП ЗАПОБІЖНИКА / FUSE TYPE КОД ЗАПОБІЖНИКА / FUSE CODE

100 мA F5/100mA ZFN001ST

200 мA F5/200mA ZFN002ST

315 мA F5/315mA ZFN003ST

500 мА F5/500mA ZFN004ST

630 мА F5/630mA ZFN005ST

1 A F5/1 A ZFN006ST

1,6 A F5/1,6 A ZFN007ST

2 A F5/2 A ZFN008ST

2,5 A F5/2,5 A ZFN009ST

3,15 A F5/3,15 A ZFN010ST

4 A F5/4 A ZFN011ST

5 A F5/5 A ZFN012ST

6,3 A F5/6,3 A ZFN013ST

8 A F5/8 A ZFN014ST

10 A F5/10 A ZFN015ST

12 A F5/12 A ZFN016ST

ЗАВЧАСНО ВСТАНОВЛЕНІ КОМПОНЕНТИ
PRE-INSTALLED COMPONENTS ТИП / TYPE РАБОЧА НАПРУГА (ПОСТІЙНИЙ/ЗМІННИЙ СТРУМ)

OPERATING VOLTAGE (DC/AC) 
РОБОЧА СИЛА СТРУМУ
OPERATING CURRENT 

КОД АДАПТЕРА
ADAPTER CODE 

А

Пустий / Blank CPF/5 320 6,3 ZCPF05

З неполяризованим діодом-індикатором
 стану запобіжника 

With non-polarized fuse status LED-light

CPF/5L12 12 – ZCPF512

CPF/5L24 24 – ZCPF524

CPF/5L48 48 – ZCPF548

CPF/5L115 115 – ZCPF511

CPF/5L230 230 – ZCPF523

З діодом / with LED-light
CPF/5D1A до 320 1 ZCPF501

CPF/5D3A до 320 3 ZCPF503

З опором  1200 Ом (1 Вт) / Resistance 1200 Ohm (1 W) CPF/5R – – ZCPR05
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Індикатор CIL
CIL LED-light 

Індикатор LSN
LSN LED-light 

Луджена вставка
Tin-plated insert 
5х20, 6х32

Діоди
LED-lights 

Призначення:
• використовують для індикації стану 
запобіжника.
Відмітні особливості:
• можливо використовувати при постійній  
і змінній напрузі.
Комплект поставки:
• 2 контактні пластини;
• неполяризований LED-індикатор на 
текстолітовій підкладці;
• прозорий захист.

Призначення:
• використовують для індикації перегорання 
запобіжника в клемних затискачах типу 
SFR.6, SFR.6/M и FPL.10/L.
Відмітні особливості:
• використовують для змінної напруги.
Комплект поставки:
• 2 контактні пластини;
• неоновий індикатор;
• прозора захисна пластина.

Призначення:
• замикання ланцюга; використовують  
в тримачах запобіжника.
Характеристики:
• матеріал – нікельована латунь.

Applications:
• short circuit; to be used in fuse holders. 
Characteristics:
• material: nickel-plated brass.

Призначення:
• діод для вирівнювання.
Відмітні особливості:
• діод інтегрований в корпус формату 5х20.

Applications:
• to be used to monitor the fuse status.
Distinctive features:
• can be used at DC and AC voltage.
Supply package:
• 2 contact plates;
• non-polarized LED-light on a textolite plate;
• transparent protective cover.

Applications:
• to be used to monitor for blown fuses in 
terminal strips SFR.6, SFR.6/M and FPL.10/L.
Distinctive features:
• to be used at AC voltage.
Supply package:
• 2 contact plates;
• neon light;
• transparent protective plate.

Applications:
• LED-light for alignment.
Distinctive features:
• LED-light integrated into a 5х20 housing.

ТИП КЛЕМНОГО ЗАТИСКАЧА 
TERMINAL TYPE 

НАПРУГА 
VOLTAGE  

ТИП ЕЛЕМЕНТУ
ELEMENT TYPE 

КОД ЕЛЕМЕНТУ
ELEMENT CODE

В (AC/DC) / В (AC/DC)

SFR.4
SFO.4

FPL.10/C
DSF.4/GR

DSF.4

12–48 CIL/12-48 ZSF518

115–230 CIL/115-230 ZSF510

HFR.4/M/GR
12–48 CIL/HFR/M/12-48 ZHF518M

115–230 CIL/HFR/M/115-230 ZHF510M

HFR.4/GR
12–48 CIL/HFR/12-48 ZHF518

115–230 CIL/HFR/115-230 ZHF510

ТИП ЗАТИСКАННЯ / CLAMPING TYPE НАПРУГА  / VOLTAGE КОД ИНДИКАТОРА / LED CODE

В / V

FPL.10/L
12–48 ZFL201

70–380 ZFL202

SFR.6
12–24 ZKIT1224

SFR.6/M ZKIT70380

РОЗМІР ВСТАВКИ
INSERT SIZE 

ТИП ВСТАВКИ 
INSERT TYPE

КОД ВСТАВКИ
INSERT CODE

5х20 CO/5 ZVL103

6х32 SFC/CO ZFC102

МАКСИМАЛЬНИЙ ПРЯМИЙ СТРУМ
MAXIMUM DC CURRENT 

СЕРІЯ ДІОДА
LED-LIGHT SERIES 

ТИП
TYPE

КОД
CODE

А

1 1N4007 SFR/I1A ZSF992

3 BY 255 SFR/I3A ZSF993

5x20

6x32
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Роздільники
Spacers

DFU, DFH, DFP

Призначення:
• розділення груп клемних затискачів.
Характеристики:
• матеріал – поліамід;
• колір – червоний.

Applications:
• spacing of terminal groups.
Characteristics:
• material: polyamide;
• colour: red.

ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

ТИП РОЗДІЛЬНИКА
SPACER TYPE 

РОЗМІР
SIZE

КОД РОЗДІЛЬНИКА
SPACER CODE 

mm

AFO.2/1+1 DFU/1 52x51x1,5 ZDU01R

AFO.2/2+2 DFU/1 52x51x1,5 ZDU01R

CBC.2 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBC.4 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBC.6 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBC.10 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBC.16 DFU/6 52x62x1,5 ZDU06R

CBC.35 DFU/4 72x74x1,5 ZDU04R

CBD.2 DFU/1 52x51x1,5 ZDU01R

CBD.4 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBD.6 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBD.10 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBD.16 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBD.35 DFU/5 62x68x1,5 ZDU05R

CBD.50 DFU/5 62x68x1,5 ZDU05R

CBD.70 DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

GPA.70 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

CBE.2 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CBR.2 DFU/4 52x62x1,5 ZDU04R

CVF.4 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

DAS.4 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

DBC.2 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

DSS.4 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

DSFA.4 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

FDP.2 DFU/5 62x68x1,5 ZDU05R

FPC.10 DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

FPL.10 DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

MPFA.4 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

MPS.2/SV DFU/2 52x54x1,5 ZDU02R

MPS.2/SW DFU/2 52x54x1,5 ZDU02R

MPS.2/SWP DFU/2 52x54x1,5 ZDU02R

MPS.4 DFU/3 80x64x1,5 ZDU03R

MPS.4/SV DFU/3 80x64x1,5 ZDU03R

NCS DFU/2 52x54x1,5 ZDU02R

NCV DFU/2 52x54x1,5 ZDU02R

PDF.2 DFU/5 62x68x1,5 ZDU05R

RFI.2 DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

RN.1 DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

RN.2 DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

RP.4 DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

SCB.4 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

SCB.6 DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

SCB.6/DD DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

SCB.6/CD DFU/6 72x74x1,5 ZDU06R

SFO.4 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

SFR.4 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R
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ТИП ЗАТИСКАННЯ
CLAMPING TYPE 

ТИП РОЗДІЛЬНИКА
SPACER TYPE 

РОЗМІР
SIZE

КОД РОЗДІЛЬНИКА
SPACER CODE 

mm

SFR.6 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

TC/PO DFU/1 52x51x1,5 ZDU01R

TDE.2 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

TLD.2 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

TLE.2 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

TLS.2 DFU/3 68x57x1,5 ZDU03R

VPC.2 DFU/5 62x68x1,5 ZDU05R

VPD.2 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

HCD.1 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

HMD.2 DFH/4 97x51,5x1,5 ZDH04R

HMF.4 DFH/4 97x51,5x1,5 ZDH04R

HMFA.2 DFH/2 76x42,5x1,5 ZDH02R

НММ.2 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

НММ.2/1+2 DFH/2 76x42,5x1,5 ZDH02R

НММ.2/2+2 DFH/3 88x42,5x1,5 ZDH03R

НММ.2/2+2/S DFH/3 88x42,5x1,5 ZDH03R

НММ.4 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

НММ.4/1+2 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

НММ.4/2+2 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

НММ.6 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

НММ.10 DFH/4 97x51,5x1,5 ZDH04R

НММ.16 DFH/4 97x51,5x1,5 ZDH04R

HMS.2 DFH/2 76x42,5x1,5 ZDH02R

HPP.2 DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

HPP.2/P DFP/2 37x38x1,5 ZDFP2R

HTE.2 DFH/1 64x42,5x1,5 ZDH01R

HCD.1 DFU/7 80x64x1,5 ZDU07R

З повною ізоляцією
Fully insulated 
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Роздільник перемичок
Bridge cables spacer 

Applications:
• setting up an insulating partition between
adjacent bridge cables. 
Characteristics:
• material: polyamide;
• colour: red.

З повною ізоляцією
Fully insulated 

З частковою ізоляцією
Partialy insulated 

Призначення:
• створення ізоляційної перегородки між
сусідніми перемичками.
Характеристики:
• матеріал – поліамід;
• колір – червоний.

ЗАТИСКАЧ
TERMINAL

ВИД
TYPE

ТИП
TYPE

РОЗМІР
SIZE

КОД
CODE

mm

CBC.2

з частковою 
ізоляцією

partially insulated

DFM/800 11x18х0,5 ZDF800

CBC.4 DFM/800 11x18х0,5 ZDF800

CBC.6 DFM/800 11x18х0,5 ZDF800

CBC.10 DFM/800 11x18х0,5 ZDF800

DBC.2 DFM/800 (для ізоляції перемичок на верхньому рівні)
DFM/800 (to isolate upper bridge cables) 11x18х0,5 ZDF800

CBC.2

з повною 
ізоляцією

fully insulated 

DFM/900 17x18х0,5 ZDF900

CBC.4 DFM/900 17x18х0,5 ZDF900

CBC.6 DFM/900 17x18 х0,5 ZDF900

CBC.10 DFM/900 17x18х0,5 ZDF900

CBC.16 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBC.35 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBD.2 DFM/600 24x31х0,5 ZDF600

CBD.4 DFM/600 24x31х0,5 ZDF600

CBD.6 DFM/600 24x31х0,5 ZDF600

CBD.10 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBD.16 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBD.35 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBD.50 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

CBD.70 DFM/700 28x32х0,5 ZDF700

DBC.2

DFM/900 (для ізоляції перемичок на верхньому рівні)
DFM/900 (to isolate upper bridge cables) 17x18х0,5 ZDF900

DFM/500 (для ізоляції перемичок на нижньому рівні)
DFM/500 (to isolate lower bridge cables) 4,6x13,5х0,5 ZDF500

DSS.4 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

DSFA.4 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

НММ.1 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

НММ.1/1+2 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

НММ.1/2+2 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

HMD.1 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

HMD.2/N DFM/500 4,6 x 13,5х0,5 ZDF500

MPS.4 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

MPFA.4 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500

TLD.2 DFM/400 10x18х0,5 ZDF400

TLS.2 DFM/400 10x18х0,5 ZDF400

VPC.2 DFM/300 9,4x12,9х0,4 ZDF300

VPD.2 DFM/300 9,4x12,9х0,4 ZDF300

НCD.1 DFM/500 4,6x13,5х0,5 ZDF500
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 Для нотаток
For notes
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00107 473-474

00107RL 474

00108 473-474

00108RL 474

00126 473-474

00126RL 474

00127RL 474

00128 473-474

00128RL 474

00134 473-474, 481

00134RL 474, 481

00135 473-474

00135RL 474

00136 473-474

00136RL 474

00138 473

00139 473-474

00139RL 474

00140 473-474

00140RL 474

00141 473

00142 473-474

00142RL 474

00144 476

00146 473-474

00146RL 474

00149 473-474

00149RL 474

00151 473-474

00151RL 474

00152 473-474

00152RL 474

00153 473-474

00153RL 474

00159 473-474

00159RL 474

00161 473-474

00161RL 474

00162 473-474

00162RL 474

00163 473-474

00163RL 474

00165 473-474

00165RL 474

00170 473-474

00170RL 474

00171 473-474

00171RL 474

00172 473-474

00172RL 474

00227RL 475

00228RL 475

00235RL 475

00239RL 475

00240RL 475

00242RL 475

00259RL 475

00261RL 475

00262RL 475

00263RL 475

00265RL 475

00270RL 475

00271RL 475

00272RL 475

00280RL 475

00283RL 475

00284RL 475

00288RL 475

00670 473-474

00670RL 474

00672 473-474

00672RL 474

00674 473-474

00674RL 474

00676 473-474

00676RL 474

00701 473-474

00701RL 474

00702 473-475

00702BL 475

00702RL 474

00703 473-475

00703BL 475

00703RL 474

00704 473-475

00704BL 475

00704RL 474

00705 473-475

00705BL 475

00705RL 474

00706 473-475

00706BL 475

00706RL 474

00707 473-475

00707BL 475

00707RL 474

00708 473-475

00708BL 475

00708RL 474

00856 473

00857 473

00858 473

00961 495

00962 495

00963 495

00964 495

00981 495

00982 495

00983 495

00984 495

01022 474-475, 477

01023 474-475, 477

01024 474, 477

01025 474, 477

01107 473-474

01107RL 474

01108 473-474

01108RL 474

01126 473-474

01126RL 474

01127 473-474

01127RL 474

01128 473-474

01128RL 474

01129 473-474

01129RL 474

01130 473-474

01130RL 474

01131 473-474

01131RL 474

01132 473

01134 473-474

01134RL 474

01135 473-474

01135RL 474

01137RL 475

01138 473

01139 473-474

01139RL 474

01140 473-474

01140RL 474

01141 473-474

01141RL 474

01153 473-474

01153RL 474

01155 473-474

01155RL 474

01160RL 475

01162RL 475

01163 473-474

01163RL 474

01166 473-474

01166RL 474

01168RL 475

01173RL 475

02120 488

02125 488

02130 488

02135 489

02140 489

02145 489

02150 490

02155 490

02160 490

02165 133, 490

02181 476

02182 476

02183 476

02190 491

02195 491

03120 491

03130 491

03150 491

03504 491

03505 491

03535 492

03546 492

03553 492

03564 492

03574 492

03575 492

03576 492

05104 473, 479

05104RL 479

05105 473

05107 473, 479

05107RL 479

05108 473, 479

05108RL 479

05109 473

05110 473

05111 473

05113 473

05114 473

05115 473

05116 473

05118 473

05119 473

05120 473

05124 473

05129 473

05200 479

05201 479

05203RL 474-475, 477, 
481

05204RL 474, 477

05205RL 474-475, 477

05206RL 474, 477

05207RL 474-475, 477

05208RL 474, 477

06500 480-481

06500RL 480-481

06501 480

06501RL 480

06502 478, 481

06502RL 481

06511 478

06560 478, 481

06561 478

07103 479, 481

07501 477

077500106 76, 78, 85

077501906 75, 77, 84

077503100 76, 78, 85
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077503902 75, 77, 84

077505105 76, 78, 85

077505907 75, 77, 84

077508109 76, 78, 85

077513109 76, 78, 85

077513901 75, 77, 84

077515104 76, 78, 85

077515906 75, 77, 84

077518108 76, 78, 85

077702108 76, 78, 85

077702900 75, 77, 84

077704104 76, 78, 85

077704906 75, 77, 84

077705101 76, 78, 85

077705903 75, 77, 84

077708105 76, 78, 85

077712107 76, 78, 85

077712909 75, 77, 84

077714103 76, 78, 85

077714905 75, 77, 84

077715100 76, 78, 85

077715902 75, 77, 84

077718104 76, 78, 85

08100RL 478

08101RL 478

08103 476

08105 476

08106 476

08107 476

08108 476

08109 476

08110 476

08111 476

08112 476

08115 476

08121 476
08122 476
08203 476
08204 476
08205 476
08213 476
08214 476
095770012 77-78, 80, 93
095770020 77, 80, 93
095770038 77-78, 80, 93
095770046 77-78, 80, 93
095770053 77, 80, 93
095770087 78, 80, 93
095770905 77-79, 92
095770913 77-79, 92
095770921 79, 91
095770939 77, 82, 96
095770970 77, 83
095770988 77, 83
095775011 77-79, 91
095775037 77-79, 91
095775052 77-79, 91
095775078 78-79, 91

095775300 78, 82, 96

095775359 78, 82, 96

095775607 80, 93

095775623 77-78, 80, 93

095775706 77-78, 80, 92

095775722 77-78, 80, 92

095775748 77-78, 80, 92

095775763 78, 80, 92

095775805 77-78, 81, 
94-95

095775813 77-78, 81, 
94-95

095775821 77-78, 81, 
94-95

095775839 78, 81, 94-95

095775854 81, 95

095775862 81, 95

095775870 81, 95

095775888 81, 95

095775904 81, 95

095775912 81, 95

095775920 81, 95

095777017 77-79, 91

095777025 77-79, 91

095777033 77-79, 91

095777058 78-79, 91

095777306 78, 82, 96

095777355 78, 82, 96

095777603 80, 93

095777629 77-78, 80, 93

095777645 77-78, 82

095777652 77-78, 82

095777660 77-78, 82

095777686 78, 82

095777702 77-78, 80, 92

095777710 77-78, 80, 92

095777728 77-78, 80, 92

095777744 78, 80, 92

095777801 77-78, 81, 
94-95

095777819 77-78, 81, 
94-95

095777850 81, 95

095777865 81, 95

095777868 81, 95

095777884 81, 95

118 535, 537

119M/15 537

119M/30 537

1331LP 556

1332 556

1333 556

1334 556

1335 556

209867 531

21041301 506

2104291 508

2104292 508

2104293 508

2104294 508

2104300 507

21203 497

21207 497

21209 497

21210 497

21214 497

21215 497

21216 497

21217 497

21219 497

21225 497

21227 497

21303 497

21307 497

21309 497

21310 497

21314 497

21315 497

21316 497

21317 497

21319 497

21325 497

21327 497

2159SM 557

25203 498

25203CB 499

25203CDT 502

25203CG 500

25203CR 499

25203CT 501

25203CV 500

25203CV0 501

25205 498

25206 498

25207 498

25208 498

25209 498

25209CB 499

25209CDT 502

25209CG 500

25209CR 499

25209CT 501

25209CV 500

25209CV0 501

25210 498

252100M 502

25211 498

252110M 502

25213 498

25214 498

25214CB 499

25214CDT 502

25214CG 500

25214CR 499

25214CT 501

25214CV 500

25214CV0 501

25215 498

252150I 503

252155M 503

25215CB 499

25215CDT 502

25215CG 500

25215CR 499

25215CT 501

25215CV 500

25215CV0 501

25216 498

25217 498

25217B 499

25217DT 502

25217G 500

25217R 499

25217T 501

25217V 500

25217V0 501

25218 498

25219 498

252190M 502

25219DT 502

25220 498

252200H 503

252200M 502

252200S 503

252205M 503

252210M 502

25223 498

25225 498

25226 498

25227 498

252270M 502

25227DT 502

25227T 501

25227V0 501

25229 498

252300H 503

25231 498

25233 498

25234 498

25235 498

25237 498

252380H 503

25239 498

25241 498

25243 498

25250 503

25252 503

25254 503

25303 499

25303CT 501

25303CUV 500

25305 499

25306 499

25307 499

25308 499

25309 499

25309CT 501

25309CUV 500

25310 499

25311 499

25313 499

25314 499

25314CT 501

25314CUV 500

25315 499

25315CT 501

25315CUV 500

25316 499

25317 499

25317T 501
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25317UV 500

25318 499

25319 499

25320 499

25323 499

25325 499

25326 499

25327 499

25327T 501

25327UV 500

25329 499

25331 499

25331UV 500

25333 499

25333UV 500

25334 499

25335 499

25337 499

25339 499

25341 499

25343 499

25346 503

25347 503

25350 503

25352 503

25354 503

25400 509

25401 509

25403 509

25404HD 509

25405 509

25407 505, 509

25430 508

25431 508

25432 508

25433 508

25436 508

25439 508

25458 506

25459 506

25460 507

25466 506

25467 506

25469 506

25472 506

25473 506

25474 506

25475 506

25496 507

25497 507

25498 507

25499 507

26447 504

26448 504

26449 504

26450 504

26451 504

26452 504

26453 504

26454 504

26455 504

26456 504

26457 504

26501 500

26502 500

26503 500

27403 505

27404 505

27405 505

27406 505

27407 505

27408 505

27409 505

27410 505

27411 505

27412 505

27413 505

27414 505

27415 505

27416 505

27417 505

27418 505

27419 505

27420 505

27421 505

27422 505

27603 505

27604 505

27605 505

27606 505

27607 505

27608 505

27609 505

27610 505

27611 505

27612 505

27613 505

27614 505

27615 505

27616 505

2A00P 511

2A00TP 512

2A01P 511

2A01TP 512

2A02P 511

2A02TP 512

2A03P 511

2A04P 511

2A04TP 512

2A05P 511

2A05TP 512

2A1 520

2A10 519

2A10P 510

2A11 520

2A11CP 515

2A11L 520

2A11LP 515

2A11P 515

2A13 520

2A135 520

2A135P 510

2A135S 520

2A13P 510

2A14 520

2A14P 510

2A15 520

2A15P 510

2A16 520

2A16P 510

2A1C 520

2A1CP 515

2A1P 515

2A2 519

2A20P 513

2A20U 526

2A22 522

2A22P 514

2A22TP 514

2A2P 510

2A3 519

2A30P 512

2A32 522

2A32P 514

2A3P 510

2A4 519

2A4P 510

2A5 519

2A5P 510

2A6 519

2A69P 513

2A6P 510

2A8 519

2A8P 510

2A96P 513

2ACODA 559

2AFC-20 508

2AFC-25 508

2AFC-30 508

2ART100 518

2ART100L 518

2ART101 518

2ART102 518

2ART103 518

2ART104 518

2ART40 528

2ART41 528

2ART42 528

2ART50 528

2ART501 516

2ART5013LR 516

2ART5013LT 516

2ART5013NCR 516

2ART5013NR 516

2ART5013NT 516

2ART501LB 516

2ART501NB 516

2ART501NCP 516

2ART501NP 516

2ART502 516

2ART5020BLN 518

2ART5020PN 518

2ART5021BLN 518

2ART5022 516, 518

2ART5022R 518

2ART502HLO 516

2ART502HLW 516

2ART502KCO 516

2ART502KO 516

2ART502KW 516

2ART502NCW 516

2ART503 516

2ART5032 516, 518

2ART5032BLL 518

2ART5032BLN 518

2ART5032GRL 518

2ART5032WL 518

2ART5032WN 518

2ART503HLB 516

2ART503HLG 516

2ART503HLW 516

2ART503KB 516

2ART503KG 516

2ART503LB 516

2ART503LW 516

2ART503NB 516

2ART503NCB 516

2ART503NG 516

2ART503NW 516

2ART504 516

2ART5042 516, 518

2ART5042RL 518

2ART5042RXL 518

2ART5042RXXL 518

2ART5042YL 518

2ART5042YN 518

2ART5042YXL 518

2ART5042YXXL 518

2ART504HLR 516

2ART504HLY 516

2ART504KR 516

2ART504KY 516

2ART504LR 516

2ART504LY 516

2ART504NCR 516

2ART504NY 516

2ART505 516

2ART5052 516, 518

2ART5052BL 518

2ART5052BXL 518

2ART5052RL 518

2ART5052RN 518

2ART5052RXL 518

2ART505HLR 516

2ART505L 516

2ART505LB 516

2ART505LR 516

2ART505NCB 516

2ART505NR 516

2ART506 516
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2ART5062 516, 518

2ART5062BLL 518

2ART5062GRL 518

2ART5062GRN 518

2ART506HLG 516

2ART506L 516

2ART506LB 516

2ART506LG 516

2ART506NB 516

2ART506NCG 516

2ART506NG 516

2ART507 516

2ART5072 516, 518

2ART5072OR 518

2ART507HLO 516

2ART507L 516

2ART507LO 516

2ART507NCO 516

2ART507NG 516

2ART507NO 516

2ART508 516

2ART5082 516, 518

2ART5082BLN 518

2ART5082GN 518

2ART508LB 516

2ART508LG 516

2ART508LY 516

2ART508NB 516

2ART508NG 516

2ART508NY 516

2ART509 517

2ART5092 517-518

2ART5092BRN 518

2ART5092WN 518

2ART509LB 517

2ART509LBE 517

2ART509LR 517

2ART509NB 517

2ART509NBE 517

2ART509NR 517

2ART510 517

2ART5102 517-518

2ART5102GRN 518

2ART5102WN 518

2ART510LB 517

2ART510LBE 517

2ART510LG 517

2ART510NB 517

2ART510NBE 517

2ART510NG 517

2ART511 517

2ART511LB 517

2ART511LD 517

2ART511LY 517

2ART511NB 517

2ART511ND 517

2ART512 517

2ART512LC 517

2ART512LR 517

2ART512NC 517

2ART513 517

2ART513LM 517

2ART513NB 517

2ART513NM 517

2ART514 517

2ART515 517

2ART516 517

2ART517 517

2ART52 528

2ART52BIS 529

2ART54 528

2ART55 531

2ART58 531

2ART60 528

2ART61 529

2ART61BIS 529

2ART62 530

2ART64 530

2ART73 529

2ART74 529

2ART92 518

2ART93 518

2ART9302 528

2ART94 518

2ART95 518

2ART96 518

2ART97 518

2ART97L 518

2ART98 518

2ART99 518

2ARTCT150 529

2ARTCT38 529

2ARTEYR513 530

2ARTEYR514 530

2ARTHX120B 529

2ARTHX50 529

2ARTRYC325 530

2ARTRYC500 530

2AT3 523

2AT4 523

2AT5 523

2AT6 523

2B00P 511

2B00TP 512

2B01P 511

2B01TP 512

2B02L 522

2B02P 511

2B02TP 512

2B03P 511

2B04P 511

2B05P 511

2B05TP 512

2B1 520

2B10 519

2B10P 510

2B11 520

2B110 520

2B110P 511

2B11L 520

2B11LP 515

2B11P 515

2B13 520

2B135 520

2B135L 520

2B135P 511

2B13P 511

2B14 520

2B14P 511

2B15 520

2B15P 511

2B16 520

2B16P 511

2B18 520

2B18P 511

2B1C 520

2B1CP 515

2B1P 515

2B20P 514

2B20U 526

2B22 522

2B22P 514

2B22TP 514

2B3 519

2B30P 512

2B32 522

2B32P 514

2B3P 510

2B4 519

2B4P 510

2B5 519

2B5P 510

2B6 519

2B69P 513

2B6P 510

2B8 519

2B8P 510

2B96P 513

2BCODA 559

2BT3 523

2BT4 523

2BT5 523

2BT6 523

2BT8 523

2C01P 511

2C02L 522

2C02P 511

2C02TP 512

2C09P 511

2C1 520

2C10 519

2C10P 510

2C11 520

2C110 520

2C110P 511

2C112 520

2C112P 511

2C11C 520

2C11CP 515

2C11P 515

2C12 519

2C12P 510

2C14 520

2C14P 511

2C15 520

2C15P 511

2C16 520

2C16P 511

2C18 520

2C18P 511

2C1P 515

2C20P 514

2C20U 526

2C22 522

2C22P 514

2C22TP 514

2C30P 512

2C4 519

2C4P 510

2C5 519

2C5P 510

2C6 519

2C69P 513

2C6P 510

2C8 519

2C8P 510

2C96P 513

2CCODA 559

2CRM115 568

2CRM12 568

2CRM140 568

2CRM160 568

2CRM22 568

2CRM33 568

2CRM40 568

2CRM55 568

2CRM72 568

2CRM92 568

2CRMA115 568

2CRMA12 568

2CRMA140 568

2CRMA160 568

2CRMA180 568

2CRMA200 568

2CRMA22 568

2CRMA235 568

2CRMA33 568

2CRMA40 568

2CRMA55 568

2CRMA72 568

2CRMA92 568

2CRT12 569

2CRT120 569

2CRT130 569

2CRT160 569

2CRT180 569

2CRT19 569

2CRT200 569

2CRT30 569

2CRT45 569
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2CRT52 569

2CRT72 569

2CRT92 569

2CRTA12 569

2CRTA120 569

2CRTA130 569

2CRTA160 569

2CRTA180 569

2CRTA19 569

2CRTA200 569

2CRTA30 569

2CRTA45 569

2CRTA52 569

2CRTA72 569

2CRTA92 569

2CT10 523

2CT4U 523

2CT5U 523

2CT6U 523

2CT8U 523

2D1 521

2D106 522

2D10U 523

2D12 523

2D20U 526

2D20UA 526

2D3 523

2D4 523

2D5 523

2D6U 523

2D6UA 526

2D8U 523

2DCODA 559

2E1 521

2E106 522

2E10U 523

2E12U 523

2E20U 526

2E20UA 526

2E4 523

2E5 523

2E6U 523

2E8LU 525

2E8U 523

2E8UA 526

2F1 521

2F106 522

2F10LU 525

2F10U 523

2F12LU 525

2F12U 523

2F20U 526

2F20UA 526

2F4 523

2F5 523

2F6U 523

2F8LU 525

2F8U 523

2F8UA 526

2FLNF301P127 568

2FLNF301P127Y 568

2FLNF301P191 568

2FLNF301P191Y 568

2FLNF301P24 568

2FLNF301P24Y 568

2FLNF301P254 568

2FLNF301P254Y 568

2FLNF301P32 568

2FLNF301P32Y 568

2FLNF301P381 568

2FLNF301P381Y 568

2FLNF301P48 568

2FLNF301P48Y 568

2FLNF301P64 568

2FLNF301P64Y 568

2FLNF301P95 568

2FLNF301P95Y 568

2FLZH201B127 567

2FLZH201B127Y 567

2FLZH201B191 567

2FLZH201B191Y 567

2FLZH201B24 567

2FLZH201B24Y 567

2FLZH201B254 567

2FLZH201B254Y 567

2FLZH201B32 567

2FLZH201B32Y 567

2FLZH201B381 567

2FLZH201B381Y 567

2FLZH201B48 567

2FLZH201B48Y 567

2FLZH201B504 567

2FLZH201B504Y 567

2FLZH201B64 567

2FLZH201B64Y 567

2FLZH201B95 567

2FLZH201B95Y 567

2G1 521

2G108 522

2G10LU 525

2G10U 523

2G10UA 526

2G12LU 525

2G12U 523

2G14 523

2G16 523

2G20U 526

2G20UA 526

2G5 523

2G6U 523

2G8LU 525

2G8U 523

2H1 521

2H108 522

2H10LU 525

2H10U 523

2H10UA 526

2H12LU 525

2H12U 523

2H14 523

2H16U 523

2H20U 526

2H20UA 526

2H6U 523

2H8U 523

2I1 521

2I108 522

2I10LU 525

2I10U 524

2I10UA 526

2I12LU 525

2I12U 524

2I14L 525

2I14U 524

2I16 524

2I16L 525

2I18 524

2I20U 526

2I20UA 526

2I21 524

2I6 524

2I8U 524

2L1 521

2L10LU 525

2L10U 524

2L12LU 525

2L12U 524

2L12UA 526

2L14L 525

2L14U 524

2L16 524

2L16L 525

2L18 524

2L20U 526

2L21 524

2L6U 524

2L8U 524

2M10LU 525

2M10U 524

2M12LU 525

2M12U 524

2M12UA 526

2M14LU 525

2M14U 524

2M16 524

2M16L 525

2M18 524

2M20U 526

2M21 524

2M21L 525

2M22 524

2M8U 524

2N10U 524

2N12LU 525

2N12U 524

2N14LU 525

2N14U 524

2N16 524

2N16LU 525

2N16UA 526

2N18 524

2N20U 526

2N21 524

2N21L 525

2N8 524

2NA20112 565

2NA201127 565

2NA201127B 565

2NA201127G 565

2NA201127GY 565

2NA201127R 565

2NA201127Y 565

2NA20112B 565

2NA20112G 565

2NA20112GY 565

2NA20112R 565

2NA20112Y 565

2NA20116 565

2NA20116B 565

2NA20116G 565

2NA20116GY 565

2NA20116R 565

2NA20116Y 565

2NA201191 565

2NA201191B 565

2NA201191G 565

2NA201191GY 565

2NA201191R 565

2NA201191Y 565

2NA20124 565

2NA20124B 565

2NA20124G 565

2NA20124GY 565

2NA20124R 565

2NA20124Y 565

2NA201254 565

2NA201254B 565

2NA201254G 565

2NA201254GY 565

2NA201254R 565

2NA201254Y 565

2NA20132 565

2NA20132B 565

2NA20132G 565

2NA20132GY 565

2NA20132R 565

2NA20132Y 565

2NA201381 565

2NA201381B 565

2NA201381G 565

2NA201381GY 565

2NA201381R 565

2NA201381Y 565

2NA20148 565

2NA20148B 565

2NA20148G 565

2NA20148GY 565

2NA20148R 565

2NA20148Y 565

2NA201508 565
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2NA201508B 565

2NA201508G 565

2NA201508GY 565

2NA201508R 565

2NA201508Y 565

2NA20164 565

2NA20164B 565

2NA20164G 565

2NA20164GY 565

2NA20164R 565

2NA20164Y 565

2NA20195 565

2NA20195B 565

2NA20195G 565

2NA20195GY 565

2NA20195R 565

2NA20195Y 565

2NA201R12 565

2NA201R127 566

2NA201R127B 566

2NA201R127G 566

2NA201R127GY 566

2NA201R127R 566

2NA201R127Y 566

2NA201R12B 565

2NA201R12G 565

2NA201R12GY 565

2NA201R12R 565

2NA201R12Y 565

2NA201R16 565

2NA201R16B 565

2NA201R16G 565

2NA201R16GY 565

2NA201R16R 565

2NA201R16Y 565

2NA201R191 566

2NA201R191B 566

2NA201R191G 566

2NA201R191GY 566

2NA201R191R 566

2NA201R191Y 566

2NA201R24 565

2NA201R24B 565

2NA201R24G 565

2NA201R24GY 565

2NA201R24R 565

2NA201R24Y 565

2NA201R254 566

2NA201R254B 566

2NA201R254G 566

2NA201R254GY 566

2NA201R254R 566

2NA201R254Y 566

2NA201R32 565

2NA201R32B 565

2NA201R32G 565

2NA201R32GY 565

2NA201R32R 565

2NA201R32Y 565

2NA201R381 566

2NA201R381B 566

2NA201R381G 566

2NA201R381GY 566

2NA201R381R 566

2NA201R381Y 566

2NA201R48 566

2NA201R48B 566

2NA201R48G 566

2NA201R48GY 566

2NA201R48R 566

2NA201R48Y 566

2NA201R508 566

2NA201R508B 566

2NA201R508G 566

2NA201R508GY 566

2NA201R508R 566

2NA201R508Y 566

2NA201R64 566

2NA201R64B 566

2NA201R64G 566

2NA201R64GY 566

2NA201R64R 566

2NA201R64Y 566

2NA201R95 566

2NA201R95B 566

2NA201R95G 566

2NA201R95GY 566

2NA201R95R 566

2NA201R95Y 566

2NF2011016 563

2NF2011016B 563

2NF2011016BR 563

2NF2011016CL 563

2NF2011016G 563

2NF2011016GR 563

2NF2011016GY 563

2NF2011016R 563

2NF2011016W 563

2NF2011016Y 563

2NF20112 563

2NF201127 563

2NF201127B 563

2NF201127BR 563

2NF201127CL 563

2NF201127G 563

2NF201127GR 563

2NF201127GY 563

2NF201127R 563

2NF201127W 563

2NF201127Y 563

2NF20112B 563

2NF20112BR 563

2NF20112CL 563

2NF20112G 563

2NF20112GR 563

2NF20112GY 563

2NF20112R 563

2NF20112W 563

2NF20112Y 563

2NF201159 563

2NF201159B 563

2NF201159BR 563

2NF201159CL 563

2NF201159G 563

2NF201159GR 563

2NF201159GY 563

2NF201159R 563

2NF201159W 563

2NF201159Y 563

2NF20116 563

2NF20116B 563

2NF20116BR 563

2NF20116CL 563

2NF20116G 563

2NF20116GR 563

2NF20116GY 563

2NF20116R 563

2NF20116W 563

2NF20116Y 563

2NF201191 563

2NF201191B 563

2NF201191BR 563

2NF201191CL 563

2NF201191G 563

2NF201191GR 563

2NF201191GY 563

2NF201191R 563

2NF201191W 563

2NF201191Y 563

2NF20124 563

2NF20124B 563

2NF20124BR 563

2NF20124CL 563

2NF20124G 563

2NF20124GR 563

2NF20124GY 563

2NF20124R 563

2NF20124W 563

2NF20124Y 563

2NF201254 563

2NF201254B 563

2NF201254BR 563

2NF201254CL 563

2NF201254G 563

2NF201254GR 563

2NF201254GY 563

2NF201254R 563

2NF201254W 563

2NF201254Y 563

2NF201318 563

2NF201318B 563

2NF201318BR 563

2NF201318CL 563

2NF201318G 563

2NF201318GR 563

2NF201318GY 563

2NF201318R 563

2NF201318W 563

2NF201318Y 563

2NF20132 563

2NF20132B 563

2NF20132BR 563

2NF20132CL 563

2NF20132G 563

2NF20132GR 563

2NF20132GY 563

2NF20132R 563

2NF20132W 563

2NF20132Y 563

2NF201381 563

2NF201381B 563

2NF201381BR 563

2NF201381CL 563

2NF201381G 563

2NF201381GR 563

2NF201381GY 563

2NF201381R 563

2NF201381W 563

2NF201381Y 563

2NF20148 563

2NF20148B 563

2NF20148BR 563

2NF20148CL 563

2NF20148G 563

2NF20148GR 563

2NF20148GY 563

2NF20148R 563

2NF20148W 563

2NF20148Y 563

2NF201508 563

2NF201508B 563

2NF201508BR 563

2NF201508CL 563

2NF201508G 563

2NF201508GR 563

2NF201508GY 563

2NF201508R 563

2NF201508W 563

2NF201508Y 563

2NF20164 563

2NF20164B 563

2NF20164BR 563

2NF20164CL 563

2NF20164G 563

2NF20164GR 563

2NF20164GY 563

2NF20164R 563

2NF20164W 563

2NF20164Y 563

2NF201762 563

2NF201762B 563

2NF201762BR 563

2NF201762CL 563

2NF201762G 563

2NF201762GR 563

2NF201762GY 563

2NF201762R 563

2NF201762W 563

2NF201762Y 563

2NF20195 563
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2NF20195B 563

2NF20195BR 563

2NF20195CL 563

2NF20195G 563

2NF20195GR 563

2NF20195GY 563

2NF20195R 563

2NF20195W 563

2NF20195Y 563

2NF201R1016 563

2NF201R1016B 563

2NF201R1016BR 563

2NF201R1016CL 563

2NF201R1016G 563

2NF201R1016GR 563

2NF201R1016GY 563

2NF201R1016R 563

2NF201R1016W 563

2NF201R1016Y 563

2NF201R12 563

2NF201R127 563

2NF201R127B 563

2NF201R127BR 563

2NF201R127CL 563

2NF201R127G 563

2NF201R127GR 563

2NF201R127GY 563

2NF201R127R 563

2NF201R127W 563

2NF201R127Y 563

2NF201R12B 563

2NF201R12BR 563

2NF201R12CL 563

2NF201R12G 563

2NF201R12GR 563

2NF201R12GY 563

2NF201R12R 563

2NF201R12W 563

2NF201R12Y 563

2NF201R159 563

2NF201R159B 563

2NF201R159BR 563

2NF201R159CL 563

2NF201R159G 563

2NF201R159GR 563

2NF201R159GY 563

2NF201R159R 563

2NF201R159W 563

2NF201R159Y 563

2NF201R16 563

2NF201R16B 563

2NF201R16BR 563

2NF201R16CL 563

2NF201R16G 563

2NF201R16GR 563

2NF201R16GY 563

2NF201R16R 563

2NF201R16W 563

2NF201R16Y 563

2NF201R191 563

2NF201R191B 563

2NF201R191BR 563

2NF201R191CL 563

2NF201R191G 563

2NF201R191GR 563

2NF201R191GY 563

2NF201R191R 563

2NF201R191W 563

2NF201R191Y 563

2NF201R24 563

2NF201R24B 563

2NF201R24BR 563

2NF201R24CL 563

2NF201R24G 563

2NF201R24GR 563

2NF201R24GY 563

2NF201R24R 563

2NF201R24W 563

2NF201R24Y 563

2NF201R254 563

2NF201R254B 563

2NF201R254BR 563

2NF201R254CL 563

2NF201R254G 563

2NF201R254GR 563

2NF201R254GY 563

2NF201R254R 563

2NF201R254W 563

2NF201R254Y 563

2NF201R318 563

2NF201R318B 563

2NF201R318BR 563

2NF201R318CL 563

2NF201R318G 563

2NF201R318GR 563

2NF201R318GY 563

2NF201R318R 563

2NF201R318W 563

2NF201R318Y 563

2NF201R32 563

2NF201R32B 563

2NF201R32BR 563

2NF201R32CL 563

2NF201R32G 563

2NF201R32GR 563

2NF201R32GY 563

2NF201R32R 563

2NF201R32W 563

2NF201R32Y 563

2NF201R381 563

2NF201R381B 563

2NF201R381BR 563

2NF201R381CL 563

2NF201R381G 563

2NF201R381GR 563

2NF201R381GY 563

2NF201R381R 563

2NF201R381W 563

2NF201R381Y 563

2NF201R48 563

2NF201R48B 563

2NF201R48BR 563

2NF201R48CL 563

2NF201R48G 563

2NF201R48GR 563

2NF201R48GY 563

2NF201R48R 563

2NF201R48W 563

2NF201R48Y 563

2NF201R508 563

2NF201R508B 563

2NF201R508BR 563

2NF201R508CL 563

2NF201R508G 563

2NF201R508GR 563

2NF201R508GY 563

2NF201R508R 563

2NF201R508W 563

2NF201R508Y 563

2NF201R64 563

2NF201R64B 563

2NF201R64BR 563

2NF201R64CL 563

2NF201R64G 563

2NF201R64GR 563

2NF201R64GY 563

2NF201R64R 563

2NF201R64W 563

2NF201R64Y 563

2NF201R762 563

2NF201R762B 563

2NF201R762BR 563

2NF201R762CL 563

2NF201R762G 563

2NF201R762GR 563

2NF201R762GY 563

2NF201R762R 563

2NF201R762W 563

2NF201R762Y 563

2NF201R95 563

2NF201R95B 563

2NF201R95BR 563

2NF201R95CL 563

2NF201R95G 563

2NF201R95GR 563

2NF201R95GY 563

2NF201R95R 563

2NF201R95W 563

2NF201R95Y 563

2NF301120 564

2NF301120B 564

2NF301120G 564

2NF301120GY 564

2NF301120R 564

2NF301120W 564

2NF301120Y 564

2NF30115 564

2NF30115B 564

2NF30115G 564

2NF30115GY 564

2NF30115R 564

2NF30115W 564

2NF30115Y 564

2NF301180 564

2NF301180B 564

2NF301180G 564

2NF301180GY 564

2NF301180R 564

2NF301180W 564

2NF301180Y 564

2NF301240 564

2NF301240B 564

2NF301240G 564

2NF301240GY 564

2NF301240R 564

2NF301240W 564

2NF301240Y 564

2NF30130 564

2NF30130B 564

2NF30130G 564

2NF30130GY 564

2NF30130R 564

2NF30130W 564

2NF30130Y 564

2NF301390 564

2NF301390B 564

2NF301390G 564

2NF301390GY 564

2NF301390R 564

2NF301390W 564

2NF301390Y 564

2NF30148 564

2NF30148B 564

2NF30148G 564

2NF30148GY 564

2NF30148R 564

2NF30148W 564

2NF30148Y 564

2NF30160 564

2NF30160B 564

2NF30160G 564

2NF30160GY 564

2NF30160R 564

2NF30160W 564

2NF30160Y 564

2NF30190 564

2NF30190B 564

2NF30190G 564

2NF30190GY 564

2NF30190R 564

2NF30190W 564

2NF30190Y 564

2NF301R120 564

2NF301R120B 564

2NF301R120G 564

2NF301R120GY 564

2NF301R120R 564

2NF301R120W 564

2NF301R120Y 564

2NF301R15 564
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2NF301R15B 564

2NF301R15G 564

2NF301R15GY 564

2NF301R15R 564

2NF301R15W 564

2NF301R15Y 564

2NF301R180 564

2NF301R180B 564

2NF301R180G 564

2NF301R180GY 564

2NF301R180R 564

2NF301R180W 564

2NF301R180Y 564

2NF301R240 564

2NF301R240B 564

2NF301R240G 564

2NF301R240GY 564

2NF301R240R 564

2NF301R240W 564

2NF301R240Y 564

2NF301R30 564

2NF301R30B 564

2NF301R30G 564

2NF301R30GY 564

2NF301R30R 564

2NF301R30W 564

2NF301R30Y 564

2NF301R390 564

2NF301R390B 564

2NF301R390G 564

2NF301R390GY 564

2NF301R390R 564

2NF301R390W 564

2NF301R390Y 564

2NF301R48 564

2NF301R48B 564

2NF301R48G 564

2NF301R48GY 564

2NF301R48R 564

2NF301R48W 564

2NF301R48Y 564

2NF301R60 564

2NF301R60B 564

2NF301R60G 564

2NF301R60GY 564

2NF301R60R 564

2NF301R60W 564

2NF301R60Y 564

2NF301R90 564

2NF301R90B 564

2NF301R90G 564

2NF301R90GY 564

2NF301R90R 564

2NF301R90W 564

2NF301R90Y 564

2NFD301120 566

2NFD301120CL 566

2NFD301180 566

2NFD301180CL 566

2NFD301240 566

2NFD301240CL 566

2NFD30130 566

2NFD30130CL 566

2NFD301390 566

2NFD301390CL 566

2NFD30148 566

2NFD30148CL 566

2NFD30160 566

2NFD30160CL 566

2NFD30190 566

2NFD30190CL 566

2NFD301R120 567

2NFD301R120CL 567

2NFD301R180 567

2NFD301R180CL 567

2NFD301R240 567

2NFD301R240CL 567

2NFD301R30 567

2NFD301R30CL 567

2NFD301R390 567

2NFD301R390CL 567

2NFD301R48 567

2NFD301R48CL 567

2NFD301R60 567

2NFD301R60CL 567

2NFD301R90 567

2NFD301R90CL 567

2NFD401120 567

2NFD401120CL 567

2NFD401160 567

2NFD401160CL 567

2NFD401240 567

2NFD401240CL 567

2NFD401320 567

2NFD401320CL 567

2NFD40140 567

2NFD40140CL 567

2NFD401520 567

2NFD401520CL 567

2NFD40180 567

2NFD40180CL 567

2NFD401R120 567

2NFD401R120CL 567

2NFD401R160 567

2NFD401R160CL 567

2NFD401R240 567

2NFD401R240CL 567

2NFD401R320 567

2NFD401R320CL 567

2NFD401R40 567

2NFD401R40CL 567

2NFD401R520 567

2NFD401R520CL 567

2NFD401R80 567

2NFD401R80CL 567

2NI16BI 570

2NI16BL 570

2NI16GI 570

2NI16N 570

2NI16R 570

2NI16T 570

2NI16V 570

2NI20BI 570

2NI20BL 570

2NI20GI 570

2NI20N 570

2NI20R 570

2NI20T 570

2NI20V 570

2NI69A 571

2NS2011016 564

2NS2011016B 564

2NS2011016G 564

2NS2011016R 564

2NS2011016W 564

2NS2011016Y 564

2NS201127 564

2NS201127B 564

2NS201127G 564

2NS201127GY 564

2NS201127R 564

2NS201127W 564

2NS201127Y 564

2NS20116 564

2NS20116B 564

2NS20116G 564

2NS20116GY 564

2NS20116R 564

2NS20116W 564

2NS20116Y 564

2NS201191 564

2NS201191B 564

2NS201191G 564

2NS201191GY 564

2NS201191R 564

2NS201191W 564

2NS201191Y 564

2NS20124 564

2NS20124B 564

2NS20124G 564

2NS20124GY 564

2NS20124R 564

2NS20124W 564

2NS20124Y 564

2NS201254 564

2NS201254B 564

2NS201254G 564

2NS201254GY 564

2NS201254R 564

2NS201254W 564

2NS201254Y 564

2NS20132 564

2NS20132B 564

2NS20132G 564

2NS20132GY 564

2NS20132R 564

2NS20132W 564

2NS20132Y 564

2NS201381 564

2NS201381B 564

2NS201381G 564

2NS201381GY 564

2NS201381R 564

2NS201381W 564

2NS201381Y 564

2NS20148 564

2NS20148B 564

2NS20148G 564

2NS20148GY 564

2NS20148R 564

2NS20148W 564

2NS20148Y 564

2NS201508 564

2NS201508B 564

2NS201508G 564

2NS201508GY 564

2NS201508R 564

2NS201508W 564

2NS201508Y 564

2NS20164 564

2NS20164B 564

2NS20164G 564

2NS20164GY 564

2NS20164R 564

2NS20164W 564

2NS20164Y 564

2NS201762 564

2NS201762B 564

2NS201762G 564

2NS201762GY 564

2NS201762R 564

2NS201762W 564

2NS201762Y 564

2NS20195 564

2NS20195B 564

2NS20195G 564

2NS20195GY 564

2NS20195R 564

2NS20195W 564

2NS20195Y 564

2NS201R1016 565

2NS201R1016B 565

2NS201R1016G 565

2NS201R1016R 565

2NS201R1016W 565

2NS201R1016Y 565

2NS201R127 565

2NS201R127B 565

2NS201R127G 565

2NS201R127GY 565

2NS201R127R 565

2NS201R127W 565

2NS201R127Y 565

2NS201R16 565

2NS201R16B 565

2NS201R16G 565

2NS201R16GY 565

2NS201R16R 565

2NS201R16W 565

2NS201R16Y 565
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2NS201R191 565

2NS201R191B 565

2NS201R191G 565

2NS201R191GY 565

2NS201R191R 565

2NS201R191W 565

2NS201R191Y 565

2NS201R24 565

2NS201R24B 565

2NS201R24G 565

2NS201R24GY 565

2NS201R24R 565

2NS201R24W 565

2NS201R24Y 565

2NS201R254 565

2NS201R254B 565

2NS201R254G 565

2NS201R254GY 565

2NS201R254R 565

2NS201R254W 565

2NS201R254Y 565

2NS201R32 565

2NS201R32B 565

2NS201R32G 565

2NS201R32GY 565

2NS201R32R 565

2NS201R32W 565

2NS201R32Y 565

2NS201R381 565

2NS201R381B 565

2NS201R381G 565

2NS201R381GY 565

2NS201R381R 565

2NS201R381W 565

2NS201R381Y 565

2NS201R48 565

2NS201R48B 565

2NS201R48G 565

2NS201R48GY 565

2NS201R48R 565

2NS201R48W 565

2NS201R48Y 565

2NS201R508 565

2NS201R508B 565

2NS201R508G 565

2NS201R508GY 565

2NS201R508R 565

2NS201R508W 565

2NS201R508Y 565

2NS201R64 565

2NS201R64B 565

2NS201R64G 565

2NS201R64GY 565

2NS201R64R 565

2NS201R64W 565

2NS201R64Y 565

2NS201R762 565

2NS201R762B 565

2NS201R762G 565

2NS201R762R 565

2NS201R762W 565

2NS201R762Y 565

2NS201R95 565

2NS201R95B 565

2NS201R95G 565

2NS201R95GY 565

2NS201R95R 565

2NS201R95W 565

2NS201R95Y 565

2NZH201B127 566

2NZH201B127W 566

2NZH201B127Y 566

2NZH201B191 566

2NZH201B191W 566

2NZH201B191Y 566

2NZH201B24 566

2NZH201B24W 566

2NZH201B24Y 566

2NZH201B254 566

2NZH201B254W 566

2NZH201B254Y 566

2NZH201B32 566

2NZH201B32W 566

2NZH201B32Y 566

2NZH201B381 566

2NZH201B381W 566

2NZH201B381Y 566

2NZH201B48 566

2NZH201B48W 566

2NZH201B48Y 566

2NZH201B508 566

2NZH201B508W 566

2NZH201B508Y 566

2NZH201B64 566

2NZH201B64W 566

2NZH201B64Y 566

2NZH201B95 566

2NZH201B95W 566

2NZH201B95Y 566

2O10U 524

2O12LU 525

2O12U 524

2O14LU 525

2O14U 524

2O16LU 525

2O16U 524

2O16UA 526

2O18 524

2O20U 526

2O21 524

2O21L 525

2OK1505 558

2P10U 524

2P12LU 525

2P12U 524

2P14LU 525

2P14U 524

2P16LU 525

2P16U 524

2P16UA 526

2P18 524

2P20U 526

2P21 524

2P21LU 525

2PA 527

2PB 527

2PC 527

2PD 521-522, 527

2PE 521-522, 527

2PF 521-522, 527

2PG 521-522, 527

2PH 521-522, 527

2PI 521-522, 527

2PL 521, 524, 527, 
555

2PM 524, 527

2PN 524, 527

2PO 527

2PP 524, 527

2PQ 524, 527

2PR 524, 527

2PS 524, 527

2PT 524, 527

2Q12U 524

2Q14L 525

2Q14U 524

2Q16L 525

2Q16U 524

2Q18 524

2Q20U 526

2Q21 524

2Q21L 525

2R14L 525

2R14U 524

2R16L 525

2R16U 524

2R18U 524

2R20 526

2R21 524

2R21L 525

2S16 524

2S16L 525

2S20 526

2S21 524

2S21L 525

2SP20N 495

2SP2N 495

2SP4N 495

2SP6N 495

2T1 527

2T10 527

2T11 527

2T12 527

2T13 527

2T14 527

2T15 527

2T16 524

2T16L 525

2T2 527

2T20 526

2T21 524

2T21L 525

2T3 527

2T4 527

2T5 527

2T6 527

2T7 527

2T8 527

2T9 527

2TR1 527

2TR2 527

2TR3 527

2U20U 526

2U21 524

2U21L 525

2V20 526

2V21 524

2V21L 525

43112FV 554-555

43112FVP 555

43112NY 554

43112NYP 554

43112PLPB 555

43112PLPW 555

43112SPPL 555

43212FVP 555

43212NYP 554

43212PLPB 555

43212PLPW 555

43312FV 554-555

43312FVP 555

43312NY 554

43312NYP 554

43312PLPB 555

43312PLPW 555

43312SPPL 555

43412FV 554-555

43412FVP 555

43412NY 554

43412NYP 554

43412PLPB 555

43412PLPW 555

43412SPPL 555

43512FV 554-555

43512FVP 555

43512NY 554

43512NYP 554

43512PLPB 555

43512PLPW 555

43812NY 554

43812NYP 554

43812PLPB 555

43812PLPW 555

501001 36

501002 36

501003 36

501007 35

501010 35

501012 35-36

501013 36
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501014 36

5011F 51, 560

5011N 51, 560

5015F 51, 560

5015N 51, 560

502001 34

502002 34

502003 34-35

50216 37

50220 37

50225 37

50232 37

50240 37

50250 37

503310 34, 70

503320 34, 70

503420 34, 70

503630 34, 70

507F 51, 560

507N 51, 560

52500 38

52600 38

52700 38

52800 38

52900 38

53000 38

53100 38

531210 33, 68

531211 33, 68

531310 33, 68

531311 33, 68

53200 38

532210 33, 68

532211 33, 68

532310 33, 68

532311 33, 68

53300 38

53400 38

542210 33, 69

542211 33, 69

542310 33, 69

542311 33, 69

54840 51

55110 37

55112 37

55114 37

55116 37

55120 37

55122 37

55125 37

55128 37

55132 37

55135 37

55140 37

55150 37

563210 33, 70

563211 33, 70

563310 33, 70

563311 33, 70

57116 38

57120 38

57125 38

57132 38

57140 38

57150 38

81504 48

81508 48

81512 48

81518 48

81524 49

81536 49

81554 49

81572 49

82002 45

82004 45

82006 45

82008 45

84608 43

84612 43

84618 44

84624 44

84636 44

84654 44

85604 46

85608 46

85612 46

85618 46

85624 47

85636 47

85654 47

85672 47

87078 51, 54

87108 52

87112 52

87118 52

87160 50, 54

87163 50, 54

87164 51, 54

87165 50, 54

87166 53-54

87167 53-54

87169 53-54

87172 50, 54

87173 50, 54

87177 50, 54

87179 50, 54

87180 50, 54

87184 50, 54

87185 50, 54

87186 50, 54

87187 53-54

87188 53-54

87189 53-54

87197 50, 54

87208 52

87212 52

87218 52

87308 52, 54

87312 52, 54

87318 52, 54

87408 52

87412 52

87418 52

87508 52, 54

87512 52, 54

87518 52, 54

AS400INFO 423

AS400MMD 407, 414

AS400SM 417, 420

B100 556

B102 557

B12 559

B15 556

B160 556

B162 557

B163 558

B165 558

B22 557

B25 556

B250 557

B253 558

B255 558

B2733 559

B2734 559

B2735 559

B350 557

B40 556

B42 557

B60 556

B62 557

B63 558

B65 558

BAT12V100AH 404, 407

BAT12V120AH 404, 407

BAT12V27AH 404, 407

BAT12V42AH 404, 407

BAT12V55AH 404, 407

BAT12V70AH 404, 407

BAT12V7AH 404, 407

BAT12V80AH 404, 407

BAT12V9AH 404, 407

BBC15P2A7 414

BBC15P2A9 414

BBC20P2A7 414

BBC20P2A9 414

BBC40A9 414

BD10072 561

BD10074 561

BD125112 561

BD125114 561

BD125152 561

BD125154 561

BD160134 561

BD160135 561

BD16084 561

BD16085 561

BL117M00BW 535

BL117M00BY 535

BL117M01BW 535

BL117M01BY 535

BL117M02BW 535

BL117M02BY 535

BL117M03BW 535

BL117M03BY 535

BL117M04BW 535

BL117M04BY 535

BL117M05BW 535

BL117M05BY 535

BL117M06BW 535

BL117M06BY 535

BL117M07BW 535

BL117M07BY 535

BL117M08BW 535

BL117M08BY 535

BL117M09BW 535

BL117M09BY 535

BL117M10BW 534

BL117M10BY 534

BL117M11BW 534

BL117M11BY 534

BL117M12BW 534

BL117M12BY 534

BL117M13BW 534

BL117M13BY 534

BL117M14BW 534

BL117M14BY 534

BL117MAABW 534

BL117MAABY 534

BL117MBBBW 534

BL117MBBBY 534

BL117MCCBW 534

BL117MCCBY 534

BL117MDDBW 534

BL117MDDBY 534

BL117MEEBW 534

BL117MEEBY 534

BL117MFFBW 534

BL117MFFBY 534

BL117MGGBW 534

BL117MGGBY 534

BL117MHHBW 534

BL117MHHBY 534

BL117MIIBW 534

BL117MIIBY 534

BL117MJJBW 534

BL117MJJBY 534

BL117MKKBW 534

BL117MKKBY 534

BL117MLLBW 534

BL117MLLBY 534

BL117MMMBW 534

BL117MMMBY 534

BL117MNNBW 534

BL117MNNBY 534

BL117MOOBW 534

BL117MOOBY 534

BL117MPPBW 534

BL117MPPBY 534

BL117MQQBW 534

BL117MQQBY 534
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BL117MRRBW 534

BL117MRRBY 534

BL117MSSBW 535

BL117MSSBY 535

BL117MTTBW 535

BL117MTTBY 535

BL117MUUBW 535

BL117MUUBY 535

BL117MVVBW 535

BL117MVVBY 535

BL117MWWBW 535

BL117MWWBY 535

BL117MXXBW 535

BL117MXXBY 535

BL117MYYBW 535

BL117MYYBY 535

BL117MZZBW 535

BL117MZZBY 535

BPE100P1AXX 401

BPE125P1AXX 401

BPE160P1AXX 401

BPE200P1AXX 401

BPE250P1AXX 401

BPE300P1AXX 401

BPE400P1AXX 401

BPE500P1AXX 401

BPE60P1AXX 401

BPE80P1AXX 401

BPSMLR1-24V 417, 423

BPSMLR1-36V 417, 423

BPSMLR2-48V 417, 423

BPSMLR2-72V 417

BPSMLR3-96V 417

BPSMLT1-36V 420

BPSMLT2-72V 420

BPSMLT3-96V 420

BPT10BB100 404

BPT10BB125 404

BPT10BB160 404

BPT12BB100 404

BPT12BB125 404

BPT12BB63 404

BPT20P4A7 407, 414

BPT20P4A9 407, 414

BPT6BB100 404, 407

BPT6BB125 404, 407

BPT6BB160 404, 407

BPT6BB63 404, 407

BPT8BB100 404, 407

BPT8BB125 404

BPT8BB160 404

BPT8BB63 404, 407

BPTM20P1A9 410

BPX50P2A7 404

BPX50P2A9 404

CM230600 146

CM230800 146

CMSA10015W 543

CMSA10015Y 543

CMSA10023W 543

CMSA10023Y 543

CMSA3815W 543

CMSA3815Y 543

CMSA3823W 543

CMSA3823Y 543

CMSA5015W 543

CMSA5015Y 543

CMSA5023W 543

CMSA5023Y 543

CMSA7515W 543

CMSA7515Y 543

CMSA7523W 543

CMSA7523Y 543

DIS1103100 454

DIS1103160 454

DIS1302063 453

DIS1302063N 453

DIS1302083 454

DIS1302083N 454

DIS13083 453

DIS13083N 453

DIS137101 457, 469

DIS137102 457

DIS137121 458, 469

DIS137122 458

DIS137131 458, 469

DIS137141 458, 469

DIS137151 461, 469

DIS137201 459

DIS137202 459

DIS1373012 457

DIS1373022 457

DIS1373212 457

DIS1373222 457

DIS1374407 456, 468-469

DIS137448150 456

DIS1375012 457

DIS1375022 457

DIS1375212 457

DIS1375222 457

DIS1376407 455, 468

DIS137648150 456

DIS2131633 433

DIS2131633P 433

DIS2131636 433

DIS2131636P 433

DIS2131637 433

DIS2131637P 433

DIS2133233 433

DIS2133233F 433

DIS2133236 433

DIS2133236F 433

DIS2133237 433

DIS2133237F 433

DIS21812533 433

DIS21812536 434

DIS21812537 434

DIS2181633 433

DIS2181633P 433

DIS2181636 434

DIS2181636P 434

DIS2181637 434

DIS2181637P 434

DIS2183233 433

DIS2183233F 433

DIS2183236 434

DIS2183236F 434

DIS2183237 434

DIS2183237F 434

DIS2186333 433

DIS2186336 434

DIS2186337 434

DIS2211633 434

DIS2211636 434

DIS2211637 434

DIS2213233 434

DIS2213236 434

DIS2213237 434

DIS2261633 435

DIS2261636 435

DIS2261637 435

DIS2263233 435

DIS2263236 435

DIS2263237 435

DIS2421693 441

DIS2421696 441

DIS2421697 441

DIS2423293 441

DIS2423296 441

DIS2423297 441

DIS2431693 439

DIS2431696 439

DIS2431697 439

DIS2433293 439

DIS2433296 439

DIS2433297 439

DIS245M12593 442

DIS245M12596 442

DIS245M12597 442

DIS245M6393 442

DIS245M6396 442

DIS245M6398 442

DIS24612593 440

DIS24612596 440

DIS24612597 440

DIS2466393 440

DIS2466396 440

DIS2466398 440

DIS2471693 441

DIS2471696 441

DIS2471697 441

DIS2473293 441

DIS2473296 441

DIS2473297 441

DIS2481693 440

DIS2481696 440

DIS2481697 440

DIS2483293 440

DIS2483296 440

DIS2483297 440

DIS3131643 435

DIS3131643P 435

DIS3131646 435

DIS3131646P 435

DIS3131647 435

DIS3131647P 435

DIS3133243 435

DIS3133243F 435

DIS3133246 435

DIS3133246F 435

DIS3133247 435

DIS3133247F 435

DIS31812543 436

DIS31812546 436

DIS31812547 436

DIS3181643 436

DIS3181643P 436

DIS3181646 436

DIS3181646P 436

DIS3181647 436

DIS3181647P 436

DIS3183243 436

DIS3183243F 436

DIS3183246 436

DIS3183246F 436

DIS3183247 436

DIS3183247F 436

DIS3186343 436

DIS3186346 436

DIS3186347 436

DIS4001683 445, 466

DIS4001686 445, 466

DIS4001687 445, 466

DIS4003283 445, 466

DIS4003286 445, 466

DIS4003287 445, 466

DIS4051683 445, 466

DIS4051686 445, 466

DIS4051687 445, 466

DIS4053283 445, 466

DIS4053286 445, 466

DIS4053287 445, 466

DIS4056383 444, 466

DIS4056386 444, 466

DIS4056387 444, 466

DIS4093407 430, 466

DIS4131663 437, 466

DIS4131663F 437

DIS4131666 438, 466

DIS4131666F 438

DIS4131667 438, 466

DIS4131667F 438

DIS4133263 437, 466

DIS4133263F 437

DIS4133266 438, 466

DIS4133266F 438

DIS4133267 438, 466

DIS4133267F 438

DIS41512563 438

DIS41512566 438
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DIS41512567 438

DIS4156363 438

DIS4156366 438

DIS4156367 438

DIS4181663 438, 466

DIS4181666 438, 466

DIS4181667 438, 466

DIS4183263 438, 466

DIS4183266 438, 466

DIS4183267 438, 466

DIS4221663 437

DIS4221666 437

DIS4221667 437

DIS4223263 437

DIS4223266 437

DIS4223267 437

DIS4271663 439

DIS4271666 439

DIS4271667 439

DIS4273263 439

DIS4273266 439

DIS4273267 439

DIS5001683 446

DIS5001686 446

DIS5001687 446

DIS5003283 446

DIS5003286 446

DIS5003287 446

DIS50312583 449

DIS50312586 449

DIS50312587 449

DIS5051683 446

DIS5051686 447

DIS5051687 447

DIS5053283 446

DIS5053286 447

DIS5053287 447

DIS5131653 443

DIS5131653TF 443

DIS5131656 443

DIS5131656TF 443

DIS5131657 443

DIS5131657TF 443

DIS5133253 443

DIS5133253TF 443

DIS5133256 443

DIS5133256TF 443

DIS5133257 443

DIS5133257TF 443

DIS51512553 444

DIS51512556 444

DIS51512557 444

DIS5156353 444

DIS5156356 444

DIS5156357 444

DIS5181653T 443

DIS5181656T 443

DIS5181657T 443

DIS5183253T 443

DIS5183256T 443

DIS5183257T 443

DIS5601683 447

DIS5601686 447

DIS5601687 447

DIS5603283 447

DIS5603286 447

DIS5603287 447

DIS5611683 448

DIS5611686 448

DIS5611687 448

DIS5613283 448

DIS5613286 448

DIS5613287 448

DIS5616383 449

DIS5616386 449

DIS5616387 449

DIS5671683 450-451

DIS5671683R 451

DIS5671686 450-451

DIS5671686R 451

DIS5671687 450-451

DIS5671687R 451

DIS5673283 450-451

DIS5673283R 451

DIS5673286 450-451

DIS5673286R 451

DIS5673287 450-451

DIS5673287R 451

DIS5700016 460, 469

DIS5700032 460

DIS5700116 460

DIS5700132 460

DIS5702061 455

DIS5704061 430, 455, 466, 
469

DIS5706407 430, 456, 466-
467, 469

DIS57090163 442

DIS57090164 442

DIS57090165 442

DIS57090324 442

DIS57090325 442

DIS5709063 442

DIS5709125 442

DIS5720200 430, 461, 470

DIS5720205 461

DIS5720220 430, 461, 470

DIS572M0310 430, 460

DIS610379 452

DIS610381 452

DIS6323500 464

DIS6323501 465

DIS6540100 464-465

DIS6540108 461

DIS6540120 462

DIS6540125 430, 461-462, 
466

DIS6540126 430, 461, 466

DIS6721100 465

DIS6721101 465

DIS6721300 465

DIS6721301 465

DIS6722300 464, 466

DIS6723300 464, 466

DIS6724216 466

DIS6724316 464, 466

DIS6725416 466

DIS6725522 466

DIS6725616 464, 466

DIS6725822 464, 466

DRYCONEXTRA 401

DRYCONTM 410

EXTRATT100A0 401

EXTRATT125A0 401

EXTRATT160A0 401

EXTRATT200A0 401

EXTRATT250A0 401

EXTRATT300A0 401

EXTRATT400A0 401

EXTRATT500A0 401

EXTRATT60A0 397, 401

EXTRATT60A0SPT 397

EXTRATT60A10 401

EXTRATT80A0 401

EXTRATT80A10 401

FONRMMD 414

GTRPA-03 496

GTRPA-04 496

GTRPA-05 496

GTRPA-06 496

GTRPA-08 496

GTRPA-10 496

GTRPA-12 496

GTRPA-15 496

GTRPA-20 496

GTRPA-25 496

GTRPA-30 496

GTRPA-40 496

GTRPA-50 496

GTRVO-03 496

GTRVO-04 496

GTRVO-05 496

GTRVO-06 496

GTRVO-08 496

GTRVO-10 496

GTRVO-12 496

GTRVO-15 496

GTRVO-20 496

GTRVO-25 496

GTRVO-30 496

GTRVO-40 496

GTRVO-50 496

INFO1200S 426

INFO600S 426

INFO800S 426

INFOLCD1200I 426

INFOLCD1500I 426

INFOLCD1500S 426

INFOLCD2000SI 425-426

INFOLCD600I 426

INFOLCD800I 426

INFOPDU600 425-426

INFOPDU800 425-426

INFORPRO1000I 397, 423

INFORPRO1500I 423

INFORPRO2000I 423

INFORPRO3000I 423

ISBK1209 493

ISBK1506 493

ISBK1563 493

ISBK2009 493

ISBK2017 493

ISBK2033 493

ISBK2801 493

ISBK2819 493

ISBK2827 493

ISBK3049 493

ISBK3056 493

ISBK3544 493

ISBK3551 493

ISBK3569 493

ISBK3890 494

ISBK3916 494

ISBK3924 494

ISBK4047 493

ISBK4054 493

ISBK4062 493

ISBK4070 493

ISBK4112 494

ISBK4120 494

ISBK4160 494

ISBK4617 494

ISBK4625 494

ISBK4633 494

ISBK5044 493

ISBK5051 493

ISBK5069 493

ISBK5531 494

ISBK5549 494

ISBK5556 494

ISBK6059 494

ISBK6067 494

ISBK6075 494

ISBK6554 493

ISBK6562 493

ISBK6570 493

ISBK7057 494

ISBK7065 494

ISBK7073 494

ISBK7099 494

ISBK7552 493

ISBK7560 493

ISBK7578 493

ISBK8063 494

ISBK8071 494

ISBK8089 494

ISBK9962 493

ISBK9970 493

ISBK9988 493

LB10064 538

LB10264 538

LB10462 538
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LB20264 538

LB20462 538

LB20464 538

LB20662 538

LB20664 538

LB20962 538

M35510E 531

M355120E 531

M355150E 531

M35516E 531

M355185E 531

M355240E 531

M35525E 531

M35535E 531

M35550E 531

M35570E 531

M35595E 531

M35810E 531

M358120E 531

M358150E 531

M35816E 531

M358185E 531

M358240E 531

M35825E 531

M358300E 531

M35835E 531

M358400E 531

M35850E 531

M35870E 531

M35895E 531

MARKTC 540, 543-544, 
546, 548-553

MBSSMLR 417, 420

MKCAS1 532

MKCAS2 532

MKCAS3 532

MKCBS1 532

MKCBS2 532

MKCBS3 532

MKCCS1 532

MKCCS2 532

MKCCS3 532

MKCDS1 532

MKCDS2 532

MKCDS3 532

MKCES1 532

MKCES2 532

MKCES3 532

MKCFS1 532

MKCFS2 532

MKCFS3 532

MKCGS1 532

MKCGS2 532

MKCGS3 532

MKCHS1 532

MKCHS2 532

MKCHS3 532

MKCIS1 532

MKCIS2 532

MKCIS3 532

MKCJS1 532

MKCJS2 532

MKCJS3 532

MKCKS1 532

MKCKS2 532

MKCKS3 532

MKCLS1 532

MKCLS2 532

MKCLS3 532

MKCMS1 532

MKCMS2 532

MKCMS3 532

MKCNS1 532

MKCNS2 532

MKCNS3 532

MKCOS1 532

MKCOS2 532

MKCOS3 532

MKCPS1 532

MKCPS2 532

MKCPS3 532

MKCQS1 532

MKCQS2 532

MKCQS3 532

MKCRS1 532

MKCRS2 532

MKCRS3 532

MKCSS1 532

MKCSS2 532

MKCSS3 532

MKCTS1 532

MKCTS2 532

MKCTS3 532

MKCUS1 532

MKCUS2 532

MKCUS3 532

MKCVS1 533

MKCVS2 533

MKCVS3 533

MKCWS1 533

MKCWS2 533

MKCWS3 533

MKCXS1 533

MKCXS2 533

MKCXS3 533

MKCYS1 533

MKCYS2 533

MKCYS3 533

MKCZS1 533

MKCZS2 533

MKCZS3 533

MKF0S1 532

MKF0S2 532

MKF0S3 532

MKF1S1 532

MKF1S2 532

MKF1S3 532

MKF2S1 532

MKF2S2 532

MKF2S3 532

MKF3S1 532

MKF3S2 532

MKF3S3 532

MKF4S1 532

MKF4S2 532

MKF4S3 532

MKF5S1 532

MKF5S2 532

MKF5S3 532

MKF6S1 532

MKF6S2 532

MKF6S3 532

MKF7S1 532

MKF7S2 532

MKF7S3 532

MKF8S1 532

MKF8S2 532

MKF8S3 532

MKF999BlS1 533

MKF999BlS2 533

MKF999BlS3 533

MKF999BrS1 533

MKF999BrS2 533

MKF999BrS3 533

MKF999BS1 533

MKF999BS2 533

MKF999BS3 533

MKF999GrS1 533

MKF999GrS2 533

MKF999GrS3 533

MKF999GS1 533

MKF999GS2 533

MKF999GS3 533

MKF999OS1 533

MKF999OS2 533

MKF999OS3 533

MKF999RS1 533

MKF999RS2 533

MKF999RS3 533

MKF999VS1 533

MKF999VS2 533

MKF999VS3 533

MKF999WS1 533

MKF999WS2 533

MKF999WS3 533

MKF999YS1 533

MKF999YS2 533

MKF999YS3 533

MKF9S1 532

MKF9S2 532

MKF9S3 532

MKMPS1 533

MKMPS2 533

MKMPS3 533

MKSACS1 533

MKSACS2 533

MKSACS3 533

MKSAS1 533

MKSAS2 533

MKSAS3 533

MKSBS1 533

MKSBS2 533

MKSBS3 533

MKSDCS1 533

MKSDCS2 533

MKSDCS3 533

MKSFS1 533

MKSFS2 533

MKSFS3 533

MKSGS1 533

MKSGS1EARTH 533

MKSGS2 533

MKSGS2EARTH 533

MKSGS3 533

MKSGS3EARTH 533

MKSMS1 533

MKSMS2 533

MKSMS3 533

MKSPS1 533

MKSPS2 533

MKSPS3 533

MODBUSEXTRA 401

NUL1061 542, 548

NUPUTUK0510 542, 548

NUT12 542, 544

NUT12Y 544

NUT15 542, 544

NUT15Y 544

NUT18 542, 544

NUT18Y 544

NUT23 542, 544

NUT23Y 544

NUTB1040 542, 548

NUTB1051 542, 548

NUTB1055 542

NUTB1061 542, 548

NUTB1065 542

NUTFL10 546

NUTFL10Y 546

NUTFL12 546

NUTFL12Y 546

NUTFL15 546

NUTFL15Y 546

NUTFL18 546

NUTFL18Y 546

NUTFL23 546

NUTFL23Y 546

NUTFL30 546

NUTFL30Y 546

NUWDK0510 542, 548

NUWDU0510 542, 548

NUWG0505 542, 548

NUWG0510 542, 548

P1614 560

P1628 560

PAREXTRA 401

PARTM 410

PLT00 542, 548

PLT01 542-543, 546, 
549-553
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PLT02 542, 548

PLT03 542, 548

PLT04 542, 548

PLT05 542, 548

PLT06 542, 544

PLT07 542

PLT08 542, 544

PLT09 542, 544

PLT10 542, 548

PLT12 542, 548

PLT13 542, 548

PLT14 542

QSP0104 494

QSP0155 494

QSP0156 494

QSP0206 494

QSP0208 494

QSP0304 494

QSP0306 494

QSP0308 494

QSP0406 494

QSP0408 494

QSP0504 494

QSP0505 494

QSP0506 494

QSP0508 494

QSP0606 494

QSP0704 494

QSP0706 494

QSP0805 494

QSP0806 494

QSP0906 494

QSP1006 494

QSP1008 494

R519IEC8AMC14 296

R519IEC8CBC14 297

R519SH6OPSHSP 296

R519SH8 295-296

R519SH8OPSHC14 296

R5A05 145, 208

R5A06 145, 208

R5A07 146

R5A10 286

R5A31 26, 63

R5A32 137, 199, 289

R5A33 143

R5A34 173

R5A36 143

R5A41 129, 286

R5A45 129, 195, 273-
274, 285

R5A46 129, 195

R5A47 129, 195

R5A48 129, 195, 286

R5A49 129, 195, 286

R5A502 21

R5A51 146

R5A52 146

R5A53 129, 195, 285

R5A62 21, 63, 272

R5AE01 119, 201

R5AE02 119, 201

R5AE03 300, 309

R5AE05 126, 193

R5AE06 126, 193

R5AE09 119, 201

R5AEL01 119, 201

R5ALTP25 252

R5APC1000 170, 224

R5APC1200 170, 224

R5APC1600 170, 224

R5APC600 170, 224

R5APC800 170, 224

R5APV1000 170, 224

R5APV1200 170, 224

R5APV1600 170, 224

R5APV600 170, 224

R5APV800 170, 224

R5BC0512 165

R5BC0516 165

R5BC0535 165

R5BC0570 165

R5BC1012 165

R5BC1016 165

R5BC1035 165

R5BC1070 165

R5BCM100 24

R5BCM12 24

R5BCM16 24

R5BCM18 24

R5BCM20 24

R5BCM24 24

R5BCM27 24

R5BCM32 24

R5BCM36 24

R5BCM40 24

R5BCM48 24

R5BCM54 24

R5BCM60 24

R5BCM72 24

R5BCM80 24

R5BCM85 24

R5BP01
105-109, 113-
114, 128, 171, 

194
R5BP02 128

R5BPE100 157

R5BPE40 157

R5BPE60 157

R5BPE80 157

R5BSEV01 163, 220

R5BSEV02 163

R5BSEV03 163, 220

R5BSEV04 163, 220

R5BSEV1/10T 162

R5BSEV1/10TN 162

R5BSEV2/10T 162

R5BSEV2/10TN 162

R5BSEV2/5T 162

R5BSEV2/5TN 162

R5BSEV3/10T 162

R5BSEV3/10TN 162

R5BSEV4/5T 162

R5BSEV4/5TN 162

R5BSFV 164

R5BSFVL3 164

R5BSFVL4 164

R5BSFVLT3 164

R5BSFVLT4 164

R5BSGF250TN 163, 221

R5BSGF630TN 163, 221

R5CABF14 133

R5CABF18 133

R5CABF22 133

R5CABF30 133

R5CABF38 133

R5CABF42 133

R5CABF50 133

R5CABF64 133

R5CABF70 133

R5CC1000 172

R5CC1200 172

R5CC1600 172

R5CC600 172

R5CC800 172

R5CDA02 28

R5CDE11120 27, 66

R5CDE111201 31

R5CDE111202 31

R5CDE1180 27, 66

R5CDE11801 31

R5CDE11802 31

R5CDE22120 27, 66

R5CDE221201 31

R5CDE221202 31

R5CDE22120C 27, 66

R5CDE2280 27, 66

R5CDE22801 31

R5CDE22802 31

R5CDE2280C 27, 66

R5CDE31120 27, 66

R5CDE311201 31

R5CDE311202 31

R5CDE32120 27, 66

R5CDE321201 31

R5CDE321202 31

R5CDE32120C 27, 66

R5CDE32120F 27, 66

R5CDE3280 27, 66

R5CDE32801 31

R5CDE32802 31

R5CDE3280C 27, 66

R5CDE33120 27, 66

R5CDE331201 31

R5CDE331202 31

R5CDE33120C 27, 66

R5CDE33120F 27, 66

R5CDE42120 27, 66

R5CDE421201 31

R5CDE421202 31

R5CDE42120C 27, 66

R5CDE42120F 27, 66

R5CDE4280 27, 66

R5CDE42801 31

R5CDE42802 31

R5CDE4280C 27, 66

R5CDE43120 27, 66

R5CDE431201 31

R5CDE431202 31

R5CDE43120C 27, 66

R5CDE43120F 27, 66

R5CDE44120 27, 66

R5CDE441201 31

R5CDE441202 31

R5CDE44120F 27, 66

R5CDE52120 27, 66

R5CDE521201 31

R5CDE521202 31

R5CDE52120C 27, 66

R5CDE52120F 27, 66

R5CDE53120 27, 66

R5CDE531201 31

R5CDE531202 31

R5CDE53120F 27, 66

R5CDE62120 27, 66

R5CDE621201 31

R5CDE621202 31

R5CDE62120F 27, 66

R5CDE6280 27, 66

R5CDE62801 31

R5CDE62802 31

R5CDE63120 27, 66

R5CDE631201 31

R5CDE631202 31

R5CDE63120F 27, 66

R5CDE64120 27, 66

R5CDE641201 31

R5CDE641202 31

R5CDE64120F 27, 66

R5CDE82120 27, 66

R5CDE821201 31

R5CDE821202 31

R5CDE82120F 27, 66

R5CDE8280 27, 66

R5CDE82801 31

R5CDE82802 31

R5CDE84120 27, 66

R5CDE841201 31

R5CDE841202 31

R5CDE84120F 27, 66

R5CDP11 28

R5CDP22 28

R5CDP31 28

R5CDP32 28

R5CDP33 28

R5CDP42 28

R5CDP43 28

R5CDP44 28

R5CDP52 28

R5CDP53 28

R5CDP62 28
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R5CDP63 28

R5CDP64 28

R5CDP82 28

R5CDP84 28

R5CE0231 15, 55

R5CE0331 15, 55

R5CE0341 15, 55

R5CE0342 15, 55

R5CE0391 15, 55

R5CE0431 15, 55

R5CE0432 15, 55

R5CE0442 15, 55

R5CE0462 15, 55

R5CE0531 15, 55

R5CE0532 15, 55

R5CE0542 15, 55

R5CE0549 15, 55

R5CE0552 15, 55

R5CE0553 15, 55

R5CE0562 15, 55

R5CE0563 15, 55

R5CE0642 15, 55

R5CE0644 15, 55

R5CE0649 15, 55

R5CE0652 15, 55

R5CE0664 15, 55

R5CE0669 15, 55

R5CE0683 17, 59

R5CE0752 15, 55

R5CE0759 15, 55

R5CE0812 17, 59

R5CE0813 17, 59

R5CE0862 15, 55

R5CE0863 15, 55

R5CE0864 15, 55

R5CE0869 15, 55

R5CE0882 15, 55

R5CE0883 15, 55

R5CE0884 15, 55

R5CE1013 17, 59

R5CE1063 15, 55

R5CE1064 15, 55

R5CE1069 15, 55

R5CE1083 15, 55

R5CE1084 15, 55

R5CE12123 17, 59

R5CE1213 17, 59

R5CE1263 16, 55

R5CE1283 16, 55

R5CE1413 17, 59

R5CE1463 16, 55

R5CE1483 16, 55

R5CE200 22

R5CE201 120, 277-279

R5CE202 119, 277-278

R5CE203 119

R5CE205 22

R5CE207 120, 130

R5CE211 22, 120

R5CE212 22, 120

R5CE213 22, 120

R5CE214 22, 120

R5CE219 22, 120

R5CE221 22

R5CE222 23

R5CE223 22

R5CE224 22

R5CE226 22

R5CE227 22

R5CE228 22

R5CE230 22, 120

R5CE233 22, 120

R5CE234 22, 120

R5CE235 22, 120

R5CE236 22, 120

R5CE237 22, 120

R5CE240 22

R5CE243 22

R5CE245 22

R5CE246 22

R5CE248 119

R5CE261 22

R5CE262 22, 120

R5CE270 120, 130, 184

R5CEB03311 30

R5CEB03312 30

R5CEB03411 30

R5CEB03412 30

R5CEB03911 30

R5CEB03912 30

R5CEB04311 30

R5CEB04312 30

R5CEB04321 30

R5CEB04322 30

R5CEB04421 30

R5CEB04422 30

R5CEB04621 30

R5CEB04622 30

R5CEB05311 30

R5CEB05312 30

R5CEB05321 30

R5CEB05322 30

R5CEB05421 30

R5CEB05422 30

R5CEB05491 30

R5CEB05492 30

R5CEB05521 30

R5CEB05522 30

R5CEB06421 30

R5CEB06422 30

R5CEB06441 30

R5CEB06442 30

R5CEB06491 30

R5CEB06492 30

R5CEB06641 30

R5CEB06642 30

R5CEB06691 30

R5CEB06692 30

R5CEB06831 31

R5CEB06832 31

R5CEB07521 30

R5CEB07522 30

R5CEB07591 30

R5CEB07592 30

R5CEB08121 31

R5CEB08122 31

R5CEB08131 31

R5CEB08132 31

R5CEB08631 30

R5CEB08632 30

R5CEB08641 30

R5CEB08642 30

R5CEB08691 30

R5CEB08692 30

R5CEB08831 30

R5CEB08832 30

R5CEB08841 30

R5CEB08842 30

R5CEB10131 31

R5CEB10132 31

R5CEB10631 30

R5CEB10632 30

R5CEB10641 30

R5CEB10642 30

R5CEB10691 30

R5CEB10692 30

R5CEB10831 30

R5CEB10832 30

R5CEB10841 30

R5CEB10842 30

R5CEB121231 31

R5CEB121232 31

R5CEB12131 31

R5CEB12132 31

R5CEB12631 30

R5CEB12632 30

R5CEB12831 30

R5CEB12832 30

R5CEB14131 31

R5CEB14132 31

R5CEB14631 30

R5CEB14632 30

R5CEB14831 30

R5CEB14832 30

R5CEF03311 30

R5CEF03312 30

R5CEF03411 30

R5CEF03412 30

R5CEF03911 30

R5CEF03912 30

R5CEF04311 30

R5CEF04312 30

R5CEF04321 30

R5CEF04322 30

R5CEF04421 30

R5CEF04422 30

R5CEF04621 30

R5CEF04622 30

R5CEF05311 30

R5CEF05312 30

R5CEF05321 30

R5CEF05322 30

R5CEF05421 30

R5CEF05422 30

R5CEF05491 30

R5CEF05492 30

R5CEF05521 30

R5CEF05522 30

R5CEF06421 30

R5CEF06422 30

R5CEF06441 30

R5CEF06442 30

R5CEF06491 30

R5CEF06492 30

R5CEF06641 30

R5CEF06642 30

R5CEF06691 30

R5CEF06692 30

R5CEF06831 31

R5CEF06832 31

R5CEF07521 30

R5CEF07522 30

R5CEF07591 30

R5CEF07592 30

R5CEF08121 31

R5CEF08122 31

R5CEF08131 31

R5CEF08132 31

R5CEF08631 30

R5CEF08632 30

R5CEF08641 30

R5CEF08642 30

R5CEF08691 30

R5CEF08692 30

R5CEF08831 30

R5CEF08832 30

R5CEF08841 30

R5CEF08842 30

R5CEF10131 31

R5CEF10132 31

R5CEF10631 30

R5CEF10632 30

R5CEF10641 30

R5CEF10642 30

R5CEF10691 30

R5CEF10692 30

R5CEF10831 30

R5CEF10832 30

R5CEF10841 30

R5CEF10842 30

R5CEF121231 31

R5CEF121232 31

R5CEF12131 31

R5CEF12132 31

R5CEF12631 30

R5CEF12632 30

R5CEF12831 30

R5CEF12832 30

R5CEF14131 31

R5CEF14132 31

КОД
CODE

СТОР.
PAGE

КОД
CODE

СТОР.
PAGE

КОД
CODE

СТОР.
PAGE

КОД
CODE

СТОР.
PAGE



632 «Рішення для автоматизації та IT», каталог продукції, видання №10, Довідник кодів

R5CEF14631 30

R5CEF14632 30

R5CEF14831 30

R5CEF14832 30

R5CEX0432 16, 61

R5CEX0442 16, 61

R5CEX0462 16, 61

R5CEX0532 16, 61

R5CEX0542 16, 61

R5CEX0549 16, 61

R5CEX0552 16, 61

R5CEX0642 16, 61

R5CEX0649 16, 61

R5CEX0669 16, 61

R5CEX0752 16, 61

R5CEX0759 16, 61

R5CEX0863 16, 61

R5CEX0869 16, 61

R5CEX1063 16, 61

R5CEX1069 16, 61

R5CEX1083 16, 61

R5CEX1263 16, 61

R5CEX1283 16, 61

R5CK08 235, 256

R5CK12 235, 256

R5CK15 235, 256

R5CK20 235, 256

R5CMDIT3HE 291, 311

R5CMDIT3HEB 291, 311

R5CNS20 281

R5CNS50 281

R5CPC1000 169, 223

R5CPC1200 169, 223

R5CPC1600 169, 223

R5CPC600 169, 223

R5CPC800 169, 223

R5CPE10100 113, 116, 182

R5CPE1060 113, 116, 182

R5CPE1080 113, 116, 182

R5CPE12100 113, 116, 182

R5CPE1260 113, 116, 182, 
278

R5CPE1260B 278

R5CPE1280 113, 116, 182, 
278

R5CPE1280B 278

R5CPE14100 105, 113, 116, 
182

R5CPE14120 105, 113, 116, 
182

R5CPE1460 105, 113, 116, 
182

R5CPE1480 105, 113, 116, 
182

R5CPE1481 116, 182

R5CPE16100 105, 113, 116, 
182

R5CPE16101 116, 182

R5CPE16120 105, 113, 116, 
182

R5CPE1640 105, 116, 182

R5CPE1660 105, 113, 116, 
182

R5CPE1680 105, 113, 116, 
182

R5CPE1681 116, 182

R5CPE18100 106, 114, 116, 
182

R5CPE18101 116, 182

R5CPE18120 106, 114, 116, 
182

R5CPE1830 105, 116, 182

R5CPE1840 105, 116, 182

R5CPE1860 106, 114, 116, 
182, 278

R5CPE1860B 278

R5CPE1880 106, 114, 116, 
182, 278

R5CPE1880B 278

R5CPE1881 116, 182

R5CPE20100 107, 114, 116, 
182

R5CPE20101 116, 182

R5CPE20120 107, 114, 116, 
182

R5CPE20140 107, 116, 182

R5CPE20160 107, 116, 182

R5CPE2030 106, 116, 182

R5CPE2040 106, 116, 182

R5CPE2060 107, 114, 116, 
182, 278

R5CPE2060B 278

R5CPE2080 107, 114, 116, 
182, 278

R5CPE2080B 278

R5CPE2081 116, 182

R5CPE22100 108, 116, 182

R5CPE22101 116, 182

R5CPE22120 108, 116, 182

R5CPE2230 108, 116, 182

R5CPE2240 108, 116, 182

R5CPE2260 108, 116, 182, 
278

R5CPE2260B 278

R5CPE2280 108, 116, 182, 
278

R5CPE2280B 278

R5CPE2281 116, 182

R5CPFA1011 148

R5CPFA1013 148

R5CPFA1031 148

R5CPFA1033 148

R5CPFA411 148

R5CPFA413 148

R5CPFA431 148

R5CPFA433 148

R5CPFA611 148

R5CPFA613 148

R5CPFA631 148

R5CPFA633 148

R5CPFA811 148

R5CPFA813 148

R5CPFA831 148

R5CPFA833 148

R5CPFE10100 148

R5CPFE4100 148

R5CPFE6100 148, 208

R5CPFE8100 148, 208

R5CPLE1850 117, 184

R5CPLE1860 117, 184

R5CPLE1880 117, 184

R5CPLE2050 117, 184

R5CPLE2060 117, 184

R5CPLE2080 117, 184

R5CPLE2250 117, 184

R5CPLE2260 117, 184

R5CPLE2280 117, 184

R5CPME101000 149

R5CPME101200 149

R5CPME101400 149

R5CPME101600 149

R5CPME101800 149

R5CPME10200 149

R5CPME10201 149

R5CPME10300 149

R5CPME10400 149

R5CPME10401 149

R5CPME10500 149

R5CPME10600 149

R5CPME10800 149

R5CPME10900 149

R5CPME41000 149

R5CPME41200 149

R5CPME41400 149

R5CPME41600 149

R5CPME41800 149

R5CPME4200 149

R5CPME4201 149

R5CPME4300 149

R5CPME4400 149

R5CPME4401 149

R5CPME4500 149

R5CPME4600 149

R5CPME4800 149

R5CPME4900 149

R5CPME61000 149

R5CPME61200 149

R5CPME61400 149

R5CPME61600 149

R5CPME61800 149

R5CPME6200 149, 208

R5CPME6201 149, 209

R5CPME6300 149, 208

R5CPME6400 149, 208

R5CPME6401 149, 209

R5CPME6500 149, 208

R5CPME6600 149, 208

R5CPME6800 149, 208

R5CPME6900 149, 208

R5CPME81000 149

R5CPME81200 149

R5CPME81400 149

R5CPME81600 149

R5CPME81800 149

R5CPME8200 149, 208

R5CPME8201 149, 209

R5CPME8300 149, 208

R5CPME8400 149, 208

R5CPME8401 149, 209

R5CPME8500 149, 208

R5CPME8600 149, 208

R5CPME8800 149, 208

R5CPME8900 149, 208

R5CPMIE6400 160

R5CPMIE6600 160

R5CPMIE6800 160

R5CPMIE8400 160

R5CPMIE8600 160

R5CPMIE8800 160

R5CPMTE6400 150, 209

R5CPMTE6600 150, 209

R5CPMTE6800 150, 209

R5CPMTE8400 150, 209

R5CPMTE8600 150, 209

R5CPMTE8800 150, 209

R5CPTE10100 115, 185

R5CPTE1060 115, 185

R5CPTE1080 115, 185

R5CPTE12100 115, 185

R5CPTE1260 115, 185, 277

R5CPTE1260B 277

R5CPTE1280 115, 185, 277

R5CPTE1280B 277

R5CPTE14100 115, 185

R5CPTE1460 115, 185

R5CPTE1480 115, 185

R5CPTE16100 115, 185

R5CPTE1660 115, 185

R5CPTE1680 115, 185

R5CPTE18100 115, 185

R5CPTE1860 115, 185, 277

R5CPTE1860B 277

R5CPTE1880 115, 185, 277

R5CPTE1880B 277

R5CPTE20100 115, 185

R5CPTE20120 115

R5CPTE2060 115, 185, 277

R5CPTE2060B 277

R5CPTE2080 115, 185, 277

R5CPTE2080B 277

R5CPTE22100 115, 185

R5CPTE2260 115, 185, 277

R5CPTE2260B 277

R5CPTE2280 115, 185, 277

R5CPTE2280B 277

R5CPTED1260 277

R5CPTED1260B 277

R5CPTED1280 277

R5CPTED1280B 277

R5CPTED1660 117

R5CPTED1680 117

R5CPTED1860 117, 277

R5CPTED1860B 277

R5CPTED1880 117, 277

R5CPTED1880B 277

R5CPTED2060 117, 277

R5CPTED2060B 277

R5CPTED2080 117, 277

R5CPTED2080B 277

R5CPTED2260 277

R5CPTED2260B 277

R5CPTED2280 277
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R5CPTED2280B 277

R5CPV1000 169, 223

R5CPV1200 169, 223

R5CPV1600 169, 223

R5CPV600 169, 223

R5CPV800 169, 223

R5CQE1834 134

R5CQE1834S 134

R5CQE1835 134

R5CQE1835S 134

R5CQE1836 134

R5CQE1836S 134

R5CQE1838 134

R5CQE1838S 134

R5CQE1844 134

R5CQE1844S 134

R5CQE1845 134

R5CQE1845S 134

R5CQE1846 134

R5CQE1846S 134

R5CQE1848 134

R5CQE1848S 134

R5CQE2034 134

R5CQE2034S 134

R5CQE2035 134

R5CQE2035S 134

R5CQE2036 134

R5CQE2036S 134

R5CQE2038 134

R5CQE2038S 134

R5CQE2044 134

R5CQE2044S 134

R5CQE2045 134

R5CQE2045S 134

R5CQE2046 134

R5CQE2046S 134

R5CQE2048 134

R5CQE2048S 134

R5CQE2234 134

R5CQE2234S 134

R5CQE2235 134

R5CQE2235S 134

R5CQE2236 134

R5CQE2236S 134

R5CQE2238 134

R5CQE2238S 134

R5CQE2244 134

R5CQE2244S 134

R5CQE2245 134

R5CQE2245S 134

R5CQE2246 134

R5CQE2246S 134

R5CQE2248 134

R5CQE2248S 134

R5CQEA1855 136, 198

R5CQEA1866 136, 198

R5CQEA1888 136, 198

R5CQEA2055 136, 198

R5CQEA2066 136, 198

R5CQEA2088 136, 198

R5CQEC1666 109, 179

R5CQEC1668 109, 179

R5CQEC1866 109, 179

R5CQEC1868 109, 179

R5CQEC1886 109

R5CQEC1888 109

R5CQEC2066 109, 179

R5CQEC2068 109, 179

R5CQEC2086 109

R5CQEC2088 109

R5CRE10100 113, 121, 187

R5CRE1060 113, 121, 187

R5CRE1080 113, 121, 187

R5CRE12100 113, 121, 187

R5CRE1260 113, 121, 187

R5CRE1280 113, 121, 187

R5CRE14100 105, 113

R5CRE14120 105, 113, 121, 
187

R5CRE14160 121, 187

R5CRE1460 105, 113, 121, 
187

R5CRE1480 105, 113, 121, 
187

R5CRE16100 105, 113, 121, 
187

R5CRE16120 105, 113, 121, 
187

R5CRE1640 105, 121, 187

R5CRE1660 105, 113, 121, 
187

R5CRE1680 105, 113, 121, 
187

R5CRE18100 106, 114, 121, 
187

R5CRE18120 106, 114, 121, 
187

R5CRE1830 105, 121, 187

R5CRE1840 105, 121, 187

R5CRE1860 106, 114, 121, 
187

R5CRE1880 106, 114, 121, 
187

R5CRE20100 107, 114, 121, 
187

R5CRE20120 107, 114, 121, 
187

R5CRE20140 107, 121, 187

R5CRE20160 107, 121, 187

R5CRE2030 106, 121, 187

R5CRE2040 106, 121, 187

R5CRE2060 107, 114, 121, 
187

R5CRE2080 107, 114, 121, 
187

R5CRE22100 108, 121, 187

R5CRE22120 108, 121, 187

R5CRE2230 108, 121, 187

R5CRE2240 108, 121, 187

R5CRE2260 108, 121, 187

R5CRE2280 108, 121, 187

R5CRK1460 300

R5CRK1660 300

R5CRK1860 300

R5CRK2060 300

R5CRK2260 300

R5CV1000 172

R5CV1200 172

R5CV1600 172

R5CV600 172

R5CV800 172

R5CVCE18250 135, 197

R5CVCE18260 135, 197

R5CVCE18280 135, 197

R5CVCE20250 135, 197

R5CVCE20260 135, 197

R5CVCE20280 135, 197

R5DGR100 157

R5DGR40 157

R5DGR60 157, 215

R5DGR80 157, 215

R5DL1030 111, 113, 181

R5DL1040 111, 113, 181

R5DL1230 111, 113, 181

R5DL1240 111, 113, 181

R5DL1430 111, 113, 181

R5DL1440 111, 113, 181

R5DL1630 111, 113, 181

R5DL1640 111, 113, 181

R5DL1830 111, 114, 181

R5DL1840 111, 114, 181

R5DL1850 111, 114, 181

R5DL1860 111, 114, 181

R5DL2030 111, 114, 181

R5DL2040 111, 114, 181

R5DL2050 111, 114, 181

R5DL2060 111, 114, 181

R5DOE10095 156

R5DOE10145 151, 156

R5DOE10195 151

R5DOE10245 156

R5DOE10295 151

R5DOE10345 151, 156

R5DOE10445 151, 156

R5DOE10545 151

R5DOE10645 156

R5DOE10745 151

R5DOE4095 156

R5DOE4145 151, 156

R5DOE4195 151

R5DOE4245 156

R5DOE4295 151

R5DOE4345 151, 156

R5DOE4445 151, 156

R5DOE4545 151

R5DOE4645 156

R5DOE4745 151

R5DOE6095 156, 215

R5DOE6145 151, 156, 210, 
215

R5DOE6195 151, 210

R5DOE6245 156, 215

R5DOE6295 151, 210

R5DOE6345 151, 156, 210, 
215

R5DOE6445 151, 156, 210, 
215

R5DOE6545 151, 210

R5DOE6645 156, 215

R5DOE6745 151, 210

R5DOE8095 156, 215

R5DOE8145 151, 156, 210, 
215

R5DOE8195 151, 210

R5DOE8245 156, 215

R5DOE8295 151, 210

R5DOE8345 151, 156, 210, 
215

R5DOE8445 151, 156, 210, 
215

R5DOE8545 151, 210

R5DOE8645 156, 215

R5DOE8745 151, 210

R5DPC22 144, 207

R5DPC30 144

R5DPC72 144, 207

R5DPC96 144, 207

R5DSF01 144, 206

R5DSF02 144, 206

R5DSL20 157, 217

R5DSL30 157, 217

R5DSL40 157, 217

R5DTB103 111, 113-114, 
180

R5DTB104 111, 113-114, 
180

R5DTB105 111, 114, 180

R5DTB106 111, 114, 180

R5DTB124 111, 113-114, 
180

R5DTB125 111, 114, 180

R5DTB126 111, 114, 180

R5DTB63 111, 113-114, 
180

R5DTB64 111, 113-114, 
180

R5DTB65 111, 114, 180

R5DTB66 111, 114, 180

R5DTB83 111, 113-114, 
180

R5DTB84 111, 113-114, 
180

R5DTB85 111, 114, 180

R5DTB86 111, 114, 180

R5DTF1000 141

R5DTF1200 141

R5DTF300 141

R5DTF400 141

R5DTF600 141

R5DTF800 141

R5DVE1440 161

R5DVE1450 161

R5DVE1640 161

R5DVE1650 161

R5DVE1660 161

R5DVE1840 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE1850 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE1860 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE1880 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2040 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2050 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2060 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2080 150, 156, 161, 
212, 216
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R5DVE2250 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2260 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVE2280 150, 156, 161, 
212, 216

R5DVP18100 156, 216

R5DVP18125 150, 212

R5DVP18150 156, 216

R5DVP18175 150, 212

R5DVP18250 156, 216

R5DVP18275 150, 212

R5DVP18325 150, 212

R5DVP18350 156, 216

R5DVP20100 156, 216

R5DVP20125 150, 212

R5DVP20150 156, 216

R5DVP20175 150, 212

R5DVP20250 156, 216

R5DVP20275 150, 212

R5DVP20325 150, 212

R5DVP20350 156, 216

R5DVP22100 156, 216

R5DVP22125 150, 212

R5DVP22150 156, 216

R5DVP22175 150, 212

R5DVP22250 156, 216

R5DVP22275 150, 212

R5DVP22325 150, 212

R5DVP22350 156, 216

R5EP01 145

R5ETUH22 252, 262

R5FB300 23, 65

R5FB400 23, 65

R5FB500 23, 65

R5FB600 23, 65

R5FB800 23, 65

R5FCIT600 273, 275, 284, 
302

R5FCIT600B 284, 302

R5FCIT800 274-275, 284, 
302

R5FCIT800B 284, 302

R5FCP100 161

R5FCP40 161

R5FCP60 161

R5FCP80 161

R5FLS01 26, 64, 272

R5FMHT100 248, 260

R5FMHT100S 248

R5FMHT150 248, 260

R5FMHT150S 248

R5FMHT230 248, 260

R5FMHT230S 248

R5FMHT300 248, 260

R5FMHT300S 248

R5FMHT75 248, 260

R5FMP1000 132

R5FMP1200 132

R5FMP600 132

R5FMP800 132

R5FP100
105-108, 113-
114, 127, 171, 

194

R5FP102 127

R5FP120
105-108, 113-
114, 127, 171, 

194
R5FP122 127

R5FP140 107, 127, 194

R5FP142 127

R5FP160 107, 127, 171, 
194

R5FP162 127

R5FP200 171

R5FP30
105-106, 108, 
113-114, 127, 

194
R5FP32 127

R5FP38 171

R5FP40 105-108, 113-
114, 127, 194

R5FP42 127

R5FP50 105-108, 114, 
127, 171, 194

R5FP52 127

R5FP60
105-109, 113-
114, 127, 171, 

194
R5FP62 127

R5FP80
105-109, 113-
114, 127, 171, 

194
R5FP82 127

R5FPC1000 132

R5FPC1200 132

R5FPC1400 132

R5FPC1600 132

R5FPC400 132

R5FPC600 132

R5FPC800 132

R5FPCE01 24

R5FPCE02 24

R5FPH1200 249, 261

R5FPH1210 261

R5FPH1500 249, 261

R5FPH1510 261

R5FPH2000 249, 261

R5FPH2010 261

R5FPST01 24

R5FPST02 24

R5FPST03 24

R5FSCE01 24

R5FSCE02 24

R5FSHT250 247, 260

R5FSHT251 247, 260

R5FSHT500 247, 260

R5FSHT501 247, 260

R5FSHT750 247, 260

R5FSHT751 247, 260

R5FSIT600 273, 275, 284, 
302

R5FSIT600B 284, 302

R5FSIT800 274-275, 284, 
302

R5FSIT800B 284, 302

R5FSST00 25

R5FSST01 25

R5FSST02 25

R5FSST03 25

R5FSST09 25

R5FUC103 131, 195

R5FUC104 131, 195

R5FUC105 131, 195

R5FUC106 131, 195

R5FUC108 131, 195

R5FUC126 131

R5FUC44 131, 195

R5FUC45 131, 195

R5FUC46 131, 195

R5FUC48 131, 195

R5FUC610 131, 195

R5FUC63 131, 195

R5FUC64 131, 195

R5FUC65 131, 195

R5FUC66 131, 195

R5FUC68 131, 195

R5FUC83 131, 195

R5FUC84 131, 195

R5FUC85 131, 195

R5FUC86 131, 195

R5FUC88 131, 195

R5GFITC1000 293, 310

R5GFITC600 293

R5GFITC800 293, 310

R5GFITL1000 293, 310

R5GFITL600 293

R5GFITL800 293, 310

R5GRIT1000 293, 310

R5GRIT800 293, 310

R5HTB10 25

R5HTC03 25, 271

R5HTC16 25, 271

R5HTC25 25, 271

R5HTC35 25, 271

R5HTC50 25, 271

R5HTKC36 25, 271

R5IE16 20

R5IE18 20

R5IE26 20

R5IE28 20

R5IE43 20

R5IE44 20

R5IE46 20

R5IE53 20

R5IE54 20

R5IE55 20

R5IE64 20

R5IE66 20

R5IE75 20

R5IE86 20

R5IHMP01 126

R5ITCL4040 291

R5ITCL4060 291

R5ITCL6060 291

R5ITCPE1260 278, 303

R5ITCPE1260B 278, 303

R5ITCPE1280 278, 303

R5ITCPE1280B 278, 303

R5ITCPE1860 278, 303

R5ITCPE1860B 278, 303

R5ITCPE1880 278, 303

R5ITCPE1880B 278, 303

R5ITCPE2060 278, 303

R5ITCPE2060B 278, 303

R5ITCPE2080 278, 303

R5ITCPE2080B 278, 303

R5ITCPE2260 278, 303

R5ITCPE2260B 278, 303

R5ITCPE2280 278, 303

R5ITCPE2280B 278, 303

R5ITCPELK12100 280, 305

R5ITCPELK12100B 280, 305

R5ITCPELK1260 280

R5ITCPELK1260B 280

R5ITCPELK1280 280, 305

R5ITCPELK1280B 280, 305

R5ITCPELK18100 280, 305

R5ITCPELK18100B 280, 305

R5ITCPELK1860 280

R5ITCPELK1860B 280

R5ITCPELK1880 280, 305

R5ITCPELK1880B 280, 305

R5ITCPELK20100 280, 305

R5ITCPELK20100B 280, 305

R5ITCPELK2060 280

R5ITCPELK2060B 280

R5ITCPELK2080 280, 305

R5ITCPELK2080B 280, 305

R5ITCPELK22100 280, 305

R5ITCPELK22100B 280, 305

R5ITCPELK2260 280

R5ITCPELK2260B 280

R5ITCPELK2280 280, 305

R5ITCPELK2280B 280, 305

R5ITCPRMM1260 279, 303

R5ITCPRMM1260B 279, 303

R5ITCPRMM1280 279, 303

R5ITCPRMM1280B 279, 303

R5ITCPRMM1860 279, 303

R5ITCPRMM1860B 279, 303

R5ITCPRMM1880 279, 303

R5ITCPRMM1880B 279, 303

R5ITCPRMM2060 279, 303

R5ITCPRMM2060B 279, 303

R5ITCPRMM2080 279, 303

R5ITCPRMM2080B 279, 303

R5ITCPRMM2260 279, 303

R5ITCPRMM2260B 279, 303

R5ITCPRMM2280 279, 303

R5ITCPRMM2280B 279, 303

R5ITCPTED1260 277, 304

R5ITCPTED1260B 277, 304

R5ITCPTED1280 277, 304

R5ITCPTED1280B 277, 304

R5ITCPTED1860 277, 304

R5ITCPTED1860B 277, 304

R5ITCPTED1880 277, 304

R5ITCPTED1880B 277, 304

R5ITCPTED2060 277, 304

R5ITCPTED2060B 277, 304
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R5ITCPTED2080 277, 304
R5ITCPT-
ED2080B 277, 304

R5ITCPTED2260 277, 304
R5ITCPT-
ED2260B 277, 304

R5ITCPTED2280 277, 304
R5ITCPT-
ED2280B 277, 304

R5KE65 134, 141-142, 
204, 276-277

R5KF08 234-235, 254

R5KF081 234

R5KF12 234-235, 254

R5KF121 234

R5KF15 234-235, 255

R5KF151 234

R5KF20 234-235, 255

R5KF201 234

R5KFRE18100 142, 205

R5KFRE18120 142, 205

R5KFRE1830 142

R5KFRE1840 142

R5KFRE1860 142, 205

R5KFRE1880 142, 205

R5KFRE20100 142, 205

R5KFRE20120 142, 205

R5KFRE2030 142

R5KFRE2040 142

R5KFRE2060 142, 205

R5KFRE2080 142, 205

R5KFRE22100 142, 205

R5KFRE22120 142, 205

R5KFRE2230 142

R5KFRE2240 142

R5KFRE2260 142, 205

R5KFRE2280 142, 205

R5KFSCOR01 129

R5KFSCOR02 129

R5KLM03021LT 238

R5KLM03042LT 238

R5KLM05021LT 238

R5KLM05042LT 238

R5KLM08021LT 238

R5KLM08042LT 238

R5KLM10021LO 241

R5KLM10021LT 239

R5KLM10021RT 242

R5KLM10042LT 239

R5KLM10042RT 242

R5KLM15021LO 241

R5KLM15021LT 239

R5KLM15021RT 242

R5KLM15042LT 239

R5KLM15042RT 242

R5KLM15043LT 239

R5KLM15043RT 242

R5KLM20021LO 241

R5KLM20021LT 240

R5KLM20021RT 243

R5KLM20042LT 240

R5KLM20042RT 243

R5KLM20043LT 240

R5KLM20043RT 243

R5KLM30043LT 240

R5KLM30043RT 243

R5KLM40043LT 240

R5KLM40043RT 243

R5KLMCR 245

R5KLMCSI1 244

R5KLMCSI2 244

R5KLMCSI3 244

R5KLMCSI4 244

R5KLMCSI5 244

R5KLMCSI6 244

R5KLMCSI7 244

R5KLMDI1 245

R5KLMDI2 245

R5KLMDI3 245

R5KLMFA1 244

R5KLMFA2 244

R5KLMFA3 244

R5KLMFA4 244

R5KLMFA5 244

R5KLMFA6 244

R5KLMFP1 244

R5KLMFP2 244

R5KLMFP3 244

R5KLMFP4 244

R5KLMFP5 244

R5KLMFP6 244

R5KMN12 276, 304

R5KMN12B 276, 304

R5KMN14 104-105, 179

R5KMN16 104-105, 179

R5KMN18 104-106, 179, 
276, 304

R5KMN18B 276, 304

R5KMN20 104, 106-107, 
179, 276, 304

R5KMN20B 276, 304

R5KMN22 104, 108, 179, 
276, 304

R5KMN22B 276, 304

R5KRE65 134, 142, 205, 
276

R5KSRE65 134, 142, 205, 
276

R5KTB1010 103, 106-108, 
177

R5KTB1012 103, 106-108, 
177

R5KTB104 103, 105-108, 
177

R5KTB105 103, 105-108, 
177

R5KTB106 103, 105-108, 
177

R5KTB108 103, 105-108, 
177

R5KTB1210 103, 106-108, 
177

R5KTB1212 103, 106-108, 
177

R5KTB124 103, 105-108, 
177

R5KTB125 103, 105-108, 
177

R5KTB126 103, 105-108, 
177

R5KTB128 103, 105-108, 
177

R5KTB144 103, 107, 177

R5KTB145 103, 107, 177

R5KTB146 103, 107, 177

R5KTB148 103, 107, 177

R5KTB164 103, 107, 177

R5KTB165 103, 107, 177

R5KTB166 103, 107, 177

R5KTB168 103, 107, 177

R5KTB310 103, 106, 108, 
177

R5KTB312 103, 106, 108

R5KTB34 103, 106, 108, 
177

R5KTB35 103, 106, 108, 
177

R5KTB36 103, 106, 108, 
177

R5KTB38 103, 106, 108, 
177

R5KTB410 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB412 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB44 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB45 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB46 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB48 103, 105-106, 
108, 177

R5KTB610 103, 106-108, 
177, 275, 301

R5KTB610B 275, 301

R5KTB610FIT 275, 301

R5KTB610FITB 275, 301

R5KTB612 103, 106-108, 
177

R5KTB64 103, 105-108, 
177

R5KTB65 103, 105-108, 
177

R5KTB66 103, 105-108, 
177, 275

R5KTB66B 275

R5KTB66FIT 275

R5KTB66FITB 275

R5KTB68 103, 105-108, 
177, 275, 301

R5KTB68B 275, 301

R5KTB68FIT 275, 301

R5KTB68FITB 275, 301

R5KTB810 103, 106-108, 
177, 275, 301

R5KTB810B 275, 301

R5KTB810FIT 275, 301

R5KTB810FITB 275, 301

R5KTB812 103, 106-108, 
177

R5KTB84 103, 105-108, 
177

R5KTB85 103, 105-108, 
177

R5KTB86 103, 105-108, 
177

R5KTB88 103, 105-108, 
177, 275, 301

R5KTB88B 275, 301

R5KTB88FIT 275, 301

R5KTB88FITB 275, 301

R5KTEV230 234

R5KV08024 233

R5KV080241 233

R5KV08115 233

R5KV081151 233

R5KV08230 233

R5KV082301 233

R5KV12024 233

R5KV120241 233

R5KV12048 233

R5KV120481 233

R5KV12115 233

R5KV121151 233

R5KV12230 233

R5KV122301 233

R5KV15024 233

R5KV150241 233

R5KV15048 233

R5KV150481 233

R5KV15115 233

R5KV151151 233

R5KV15230 233

R5KV152301 233

R5KV20115 233

R5KV201151 233

R5KV20230 233

R5KV202301 233

R5KVF08 235

R5KVF12 235

R5KVF15 235

R5KVF20 235

R5KVL15230 233

R5KVL20115 233

R5KVL201151 233

R5KVL20230 233

R5KVL202301 233

R5LA03 166-167

R5LA06 166-167

R5LA08 166-167

R5LA13 166-167

R5LA21 166-167

R5LAJMP 167

R5LAS08 166

R5LAS13 166

R5LE1000 137, 199

R5LE1200 137, 199

R5LE12102 122, 280

R5LE1242 122

R5LE1252 122

R5LE1262 122, 280

R5LE1282 122, 280

R5LE1442 105, 122, 189

R5LE1452 105, 122, 189

R5LE1462 122

R5LE1482 122

R5LE1642 105, 122, 189

R5LE1652 105, 122, 189

R5LE1662 105, 109, 122, 
189

R5LE1682 105, 109, 122

R5LE18102 105-106, 122, 
189, 280

R5LE18102B 280

R5LE18122 105-106, 122, 
189

R5LE1842 105-106, 122, 
189

R5LE1852 105-106, 122, 
189
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R5LE1862 105-106, 109, 
122, 189, 280

R5LE1862B 280

R5LE1882 105-106, 109, 
122, 189, 280

R5LE1882B 280

R5LE20102 106-107, 122, 
189, 280

R5LE20102B 280

R5LE20122 106-107, 122, 
189

R5LE2042 106-107, 122, 
189

R5LE2052 106-107, 122, 
189

R5LE2062 106-107, 109, 
122, 189, 280

R5LE2062B 280

R5LE2082 106-107, 109, 
122, 189, 280

R5LE2082B 280

R5LE22102 108, 122, 189, 
280

R5LE22102B 280

R5LE22122 108, 122, 189

R5LE2242 108, 122, 189

R5LE2252 108, 122, 189

R5LE2262 108, 122, 189, 
280

R5LE2262B 280

R5LE2282 108, 122, 189, 
280

R5LE2282B 280

R5LE600 137, 199

R5LE800 137, 199

R5LEST160 26

R5LSE50 136, 196

R5LSE60 136, 196

R5MAG01 166

R5MAG02 166

R5MC01 167

R5MC02 167

R5MCRE01IT 274, 281-282, 
307

R5MCRE02IT 282, 307

R5MCRE12ITC 281, 306

R5MCRE12ITL 281, 305

R5MCRE18ITC 281, 306

R5MCRE18ITL 281, 305

R5MCRE20ITC 281, 306

R5MCRE20ITL 281, 305

R5MCRE22ITC 281, 306

R5MCRE22ITL 281, 305

R5MHT15 248, 260

R5MHT30 248, 260

R5MHT5 248, 260

R5MP01 132, 196

R5MP04 132, 196

R5MP09 132, 196

R5MPC1000 170, 225

R5MPC1200 170, 225

R5MPC1600 170, 225

R5MPC600 170, 225

R5MPC800 170, 225

R5MPG20 173

R5MPG25 173

R5MPG30 173

R5MPG35 173

R5MPG40 173

R5MPV1000 170, 225

R5MPV1200 170, 225

R5MPV1600 170, 225

R5MPV600 170, 225

R5MPV800 170, 225

R5MUH01 251, 262

R5MVE14 159, 217

R5MVE16 159, 217

R5MVE18 159, 217

R5MVE20 159, 217

R5MVE22 159, 217

R5PA6040 155, 216

R5PA6060 155, 216

R5PA8040 155, 216

R5PA8060 155, 216

R5PAC100 141, 203

R5PAC120 141, 203

R5PAC140 141, 203

R5PAC160 141, 203

R5PAC40 141, 203

R5PAC60 141, 203

R5PAC80 141, 203

R5PC1000 172

R5PC1200 172

R5PC1600 172

R5PC191HE 289, 311

R5PC191HEB 289, 311

R5PC600 172

R5PC800 172

R5PCD100 153

R5PCD40 153

R5PCD60 153, 213

R5PCD80 153, 213

R5PCE10100 113, 123, 159, 
190

R5PCE101000 159

R5PCE10150 159

R5PCE10200 159

R5PCE10300 159

R5PCE10400 159

R5PCE10500 159

R5PCE1060 113, 123, 159, 
190

R5PCE10600 159

R5PCE1080 113, 123, 159, 
190

R5PCE10800 159

R5PCE10900 159

R5PCE12100 113, 123, 190

R5PCE1260 113, 123, 190

R5PCE1280 113, 123, 190

R5PCE14100 105, 113, 123, 
190

R5PCE14120 105, 113, 123, 
190

R5PCE14160 190

R5PCE1460 105, 113, 123, 
190

R5PCE1480 105, 113, 123, 
190

R5PCE16100 105, 113, 123, 
190

R5PCE16120 105, 113, 123, 
190

R5PCE1640 105, 123, 190

R5PCE1660 105, 113, 123, 
190

R5PCE1680 105, 113, 123, 
190

R5PCE18100 106, 114, 123, 
190

R5PCE18120 106, 114, 123, 
190

R5PCE1830 105, 123, 190

R5PCE1840 105, 123, 190

R5PCE1860 106, 114, 123, 
190

R5PCE1880 106, 114, 123, 
190

R5PCE20100 107, 114, 123, 
190

R5PCE20120 107, 114, 123, 
190

R5PCE20140 107, 123, 190

R5PCE20160 107, 123, 190

R5PCE2030 106, 123, 190

R5PCE2040 106, 123, 190

R5PCE2060 107, 114, 123, 
190

R5PCE2080 107, 114, 123, 
190

R5PCE22100 108, 123, 190

R5PCE22120 108, 123, 190

R5PCE2230 108, 123, 190

R5PCE2240 108, 123, 190

R5PCE2260 108, 123, 190

R5PCE2280 108, 123, 190

R5PCE41000 159

R5PCE4150 159

R5PCE4200 159

R5PCE4300 159

R5PCE4400 159

R5PCE4500 159

R5PCE4600 159

R5PCE4800 159

R5PCE4900 159

R5PCE61000 159, 218

R5PCE6150 159, 218

R5PCE6200 159, 218

R5PCE6300 159, 218

R5PCE6400 159, 218

R5PCE6500 159, 218

R5PCE6600 159, 218

R5PCE6800 159, 218

R5PCE6900 159, 218

R5PCE81000 159, 218

R5PCE8150 159, 218

R5PCE8200 159, 218

R5PCE8300 159, 218

R5PCE8400 159, 218

R5PCE8500 159, 218

R5PCE8600 159, 218

R5PCE8800 159, 218

R5PCE8900 159, 218

R5PCF191HE 290, 312

R5PCF191HEB 290, 312

R5PCPE1010 125, 192

R5PCPE106 125, 192

R5PCPE108 125, 192

R5PCPE1210 125, 192

R5PCPE126 125, 192

R5PCPE128 125, 192

R5PCPE610 125, 192

R5PCPE66 125, 192

R5PCPE68 125, 192

R5PCPE810 125, 192

R5PCPE86 125, 192

R5PCPE88 125, 192

R5PCSE16100 124, 191

R5PCSE16120 124, 191

R5PCSE1660 124, 191

R5PCSE1680 124, 191

R5PCSE18100 124, 191

R5PCSE18120 124, 191

R5PCSE1860 124, 191

R5PCSE1880 124, 191

R5PCSE20100 124, 191

R5PCSE20120 124, 191

R5PCSE20140 124, 191

R5PCSE20160 124, 191

R5PCSE2060 124, 191

R5PCSE2080 124, 191

R5PCSE22100 124, 191

R5PCSE22120 124, 191

R5PCSE2260 124, 191

R5PCSE2280 124, 191

R5PDF1000 139, 202

R5PDF1200 139, 202

R5PDF1400 139, 202

R5PDF1600 139, 202

R5PDF400 139, 202

R5PDF600 139, 202

R5PDF800 139, 202

R5PDL1000 138, 202, 282

R5PDL1200 138, 202

R5PDL400 138, 202

R5PDL500 138, 202

R5PDL600 138, 202, 282

R5PDL800 138, 202, 282

R5PDO0560 158

R5PDO0660 158

R5PDO0760 158

R5PDO0761 158

R5PDO0762 158

R5PDO0860 158

R5PDO0861 158

R5PDS105 136, 196

R5PDS106 136, 196

R5PDS125 136, 196

R5PDS126 136, 196

R5PDS45 136, 196

R5PDS46 136, 196

R5PDS65 136, 196

R5PDS66 136, 196

R5PDS85 136, 196

R5PDS86 136, 196

R5PDV0560 158

R5PDV0580 158

R5PDV0660 158

R5PDV0680 158

R5PDV0760 158
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R5PDV0761 158

R5PDV0762 158

R5PDV0780 158

R5PDV0781 158

R5PDV0782 158

R5PDV0860 158

R5PDV0861 158

R5PDV0880 158

R5PDV0881 158

R5PDV14 139, 203

R5PDV16 139, 203

R5PDV18 139, 203

R5PDV20 139, 203

R5PDV22 139, 203

R5PFC5150 19, 62

R5PFC5151 19, 62

R5PFC5300 19, 62

R5PFC5301 19, 62

R5PFC6090 19, 62

R5PFC6180 19, 62

R5PFC6181 19, 62

R5PFC6270 19, 62

R5PFC6271 19, 62

R5PFC6360 19, 62

R5PFC6361 19, 62

R5PFC8090 19, 62

R5PFC8180 19, 62

R5PFC8181 19, 62

R5PFC8270 19, 62

R5PFC8271 19, 62

R5PFC8360 19, 62

R5PFC8361 19, 62

R5PFI1840 135, 160, 218

R5PFI1850 135, 160, 218

R5PFI1860 135, 160, 218

R5PFI1880 135, 160, 218

R5PFI20100 160

R5PFI2040 135, 160, 218

R5PFI2050 135, 160, 218

R5PFI2060 135, 160, 218

R5PFI2080 135, 160, 218

R5PI3100 153

R5PI315 153-154

R5PI3151 154

R5PI320 153

R5PI321 154

R5PI330 153

R5PI331 154

R5PI340 153

R5PI341 154

R5PI360 153

R5PI361 154

R5PI380 153

R5PI505 153, 212

R5PI510 153, 212

R5PI5100 153, 212

R5PI515 153-154

R5PI5151 154

R5PI520 153, 212

R5PI521 154, 213

R5PI522 154, 213

R5PI524 154, 213

R5PI530 153, 212

R5PI531 154

R5PI540 153, 212

R5PI541 154, 213

R5PI560 153, 212

R5PI561 154, 213

R5PI580 153, 212

R5PI705 153, 212

R5PI710 153, 212

R5PI7100 153, 212

R5PI715 153-154

R5PI7151 154

R5PI720 153, 212

R5PI721 154, 213

R5PI722 154, 213

R5PI724 154, 213

R5PI730 153, 212

R5PI731 154

R5PI740 153, 212

R5PI741 154, 213

R5PI760 153, 212

R5PI761 154, 213

R5PI780 153, 212

R5PI9100 153

R5PI915 153-154

R5PI9151 154

R5PI920 153

R5PI921 154

R5PI930 153

R5PI931 154

R5PI940 153

R5PI941 154

R5PI960 153

R5PI961 154

R5PI980 153

R5PIE10100 118, 186

R5PIE1060 118, 186

R5PIE1080 118, 186

R5PIE12100 118, 186

R5PIE1260 118, 186

R5PIE1280 118, 186

R5PIE14 118, 126, 186, 
193

R5PIE14100 118, 186

R5PIE1460 118, 186

R5PIE1480 118, 186

R5PIE16 118, 126, 186, 
193

R5PIE16100 118, 186

R5PIE1660 118, 186

R5PIE1680 118, 186

R5PIE18 118, 126, 186, 
193

R5PIE18100 118, 186

R5PIE1860 118, 186

R5PIE1880 118, 186

R5PIE20 118, 126, 186, 
193

R5PIE20100 118, 186

R5PIE2060 118, 186

R5PIE2080 118, 186

R5PIE22 118, 126, 186, 
193

R5PIE22100 118, 186

R5PIE2260 118, 186

R5PIE2280 118, 186

R5PLE1000 140, 203

R5PLE400 140, 203

R5PLE500 140, 203

R5PLE600 140, 203

R5PLE800 140, 203

R5PN1000 169, 222

R5PN1200 169, 222

R5PN1600 169, 222

R5PN2000 169, 222

R5PN600 169, 222

R5PN800 169, 222

R5PP01 146

R5PPM1000 172

R5PPM1200 172

R5PPM1600 172

R5PPM600 172

R5PPM800 172

R5PRK1 292, 313

R5PRK10 292, 313

R5PRK11 292, 313

R5PRK12 292, 313

R5PRK1B 292

R5PRK2 292, 313

R5PRK2B 292

R5PRK3 292, 313

R5PRK3B 292

R5PRK4 292, 313

R5PRK4B 292, 313

R5PRK5 292, 313

R5PRK5B 292, 313

R5PRK6 292, 313

R5PRK6B 292, 313

R5PRK7 292, 313

R5PRK7B 292, 313

R5PRK8 292, 313

R5PRK8B 292, 313

R5PRK9 292, 313

R5PRK9B 292, 313

R5PSP18100 125, 192

R5PSP18120 125, 192

R5PSP1860 125, 192

R5PSP1880 125, 192

R5PSP20100 125, 192

R5PSP20120 125, 192

R5PSP2060 125, 192

R5PSP2080 125, 192

R5RD01 21

R5RD02 21

R5RD03 21

R5RD04 21

R5RD09 21

R5RDMP01 21

R5RDMP02 21

R5RDMP03 21

R5RDMP04 21

R5RDMP09 21

R5RE640 138, 200

R5RE650 138, 200

R5RE660 109, 138, 200

R5RE680 109, 138

R5RE840 138, 200

R5RE850 138, 200

R5RE860 109, 138, 200

R5RE880 109, 138

R5REIT30 288, 309

R5REIT30B 288, 309

R5REIT68100 287, 309

R5REIT68100B 287, 309

R5REIT6880 287, 309

R5REIT6880B 287, 309

R5RERIT810 287, 307

R5RERIT810B 287, 307

R5RF1040 138, 200

R5RF1050 138, 200

R5RF1060 138

R5RF1080 138

R5RF640 138, 200

R5RF650 138, 200

R5RF660 109, 138, 200

R5RF680 109, 138

R5RF840 138, 200

R5RF850 138, 200

R5RF860 109, 138, 200

R5RF880 109, 138

R5RFCIT100 286-287, 308

R5RFCIT100B 287, 308

R5RFCIT60 286-287

R5RFCIT60B 287

R5RFCIT80 286-287, 308

R5RFCIT80B 287, 308

R5RFIT250 288, 308

R5RFIT250B 288, 308

R5RFIT400 288, 308

R5RFIT400B 288, 308

R5RFLIT100 286-287, 308

R5RFLIT100B 287, 308

R5RFLIT60 286-287

R5RFLIT60B 287

R5RFLIT80 286-287, 308

R5RFLIT80B 287, 308

R5RL1000 137, 198

R5RL600 137, 198

R5RL800 137, 198

R5RPC100 124

R5RPC120 124

R5RPC140 124

R5RPC160 124

R5RPC60 124

R5RPC80 124

R5RTF1500A 234

R5S01 173

R5S02 173

R5S100 18

R5S120 18
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R5S140 18

R5S50 18

R5S60 18

R5S70 18

R5S80 18

R5SCE105 136, 196

R5SCE106 136, 196

R5SCE125 136, 196

R5SCE126 136, 196

R5SCE45 136, 196

R5SCE46 136, 196

R5SCE65 136, 196

R5SCE66 136, 196

R5SCE85 136, 196

R5SCE86 136, 196

R5SCRK01 293, 313

R5SFP30 143, 206

R5SFP40 143, 206

R5SHT025 247, 259

R5SHT050 247, 259

R5SHT075 247, 259

R5SHT100 247, 259

R5SHT150 247, 259

R5SK1864 130

R5SK1866 130

R5SK1868 130

R5SK1884 130

R5SK1886 130

R5SK1888 130

R5SK2064 130

R5SK2066 130

R5SK2068 130

R5SK2084 130

R5SK2086 130

R5SK2088 130

R5SOE095 155, 214

R5SOE145 152, 155, 211, 
214

R5SOE195 152, 211

R5SOE245 155, 214

R5SOE295 152, 211

R5SOE345 152, 155, 211, 
214

R5SOE445 152, 155, 211, 
214

R5SOE545 152, 211

R5SOE645 155, 214

R5SOE745 152, 211

R5SPA01 235

R5SPA02 235

R5SPZ191HE 290, 311

R5SPZ191HEB 290, 311

R5SRP01 145, 207

R5SRP02 145, 208

R5ST0231 12

R5ST0331 12

R5ST0341 12

R5ST0342 12

R5ST0391 12

R5ST0431 12

R5ST0432 12

R5ST0442 12

R5ST0462 12

R5ST0531 12

R5ST0532 12

R5ST0542 12

R5ST0549 12

R5ST0552 12

R5ST0553 12

R5ST0562 12

R5ST0563 12

R5ST0642 12

R5ST0644 12

R5ST0649 12

R5ST0652 12

R5ST0664 12

R5ST0669 12

R5ST0683 13

R5ST0752 12

R5ST0759 12

R5ST0812 13

R5ST0813 13

R5ST0862 12

R5ST0863 12

R5ST0864 12

R5ST0869 12

R5ST0882 12

R5ST0883 12

R5ST0884 12

R5ST1062 13

R5ST1063 13

R5ST1064 13

R5ST1069 13

R5ST1083 13

R5ST1084 13

R5ST1262 13

R5ST1263 13

R5ST1264 13

R5ST1283 13

R5ST1284 13

R5ST1463 13

R5ST1483 13

R5STI0940GS 267

R5STI0940GSB 267

R5STI0940MT 268

R5STI0940MTB 268

R5STI0965GS 269

R5STI0965GSB 269

R5STI0965MT 270

R5STI0965MTB 270

R5STI1240GS 267

R5STI1240GSB 267

R5STI1240MT 268

R5STI1240MTB 268

R5STI1265GS 269

R5STI1265GSB 269

R5STI1265MT 270

R5STI1265MTB 270

R5STI1640GS 267

R5STI1640GSB 267

R5STI1640MT 268

R5STI1640MTB 268

R5STI1665GS 269

R5STI1665GSB 269

R5STI1665MT 270

R5STI1665MTB 270

R5STI2040GS 267

R5STI2040GSB 267

R5STI2040MT 268

R5STI2040MTB 268

R5STI2065GS 269

R5STI2065GSB 269

R5STI2065MT 270

R5STI2065MTB 270

R5STX0432 14

R5STX0442 14

R5STX0462 14

R5STX0532 14

R5STX0542 14

R5STX0549 14

R5STX0552 14

R5STX0642 14

R5STX0644 14

R5STX0649 14

R5STX0664 14

R5STX0669 14

R5STX0752 14

R5STX0759 14

R5STX0863 14

R5STX0864 14

R5STX0869 14

R5STX1063 14

R5STX1064 14

R5STX1069 14

R5STX1083 14

R5STX1084 14

R5STX1263 14

R5STX1264 14

R5STX1283 14

R5STX1284 14

R5TE100 137, 199, 289

R5TE14 152, 214

R5TE16 152, 214

R5TE18 152, 214

R5TE20 152, 214

R5TE22 152, 214

R5TE50 137, 199, 289

R5TE60 137, 199, 289

R5TE70 137, 199, 289

R5TE80 137, 199, 289

R5TFE1000 140, 204

R5TFE1200 140, 204

R5TFE1400 140, 204

R5TFE1600 140, 204

R5TFE400 140, 204

R5TFE600 140, 204

R5TFE800 140, 204

R5TH01 145

R5THP1001 252

R5THR2 250, 261

R5THRF05 251

R5THRV13 250, 261

R5THV2 250, 261

R5THVF35 251

R5THVF50 251

R5TIE16100 299

R5TIE1660 297

R5TIE1680 298

R5TIE18100 299

R5TIE1860 297

R5TIE1880 298

R5TIE20100 299

R5TIE2060 297

R5TIE2080 298

R5TIE22100 299

R5TIE2260 297

R5TIE2280 298

R5TIE460 300

R5TIE461 300

R5TIE660 300

R5TIE860 300

R5TIE861 300

R5TIEC1680 299

R5TIEC1880 299

R5TIEC2080 299

R5TIEC2280 299

R5TIEP12 298

R5TIEP16 298

R5TIEP18 298

R5TIEP6 298

R5TIEP9 298

R5TLE1000 139, 202

R5TLE1200 139, 202

R5TLE300 139

R5TLE400 139, 202

R5TLE500 139, 202

R5TLE600 139, 202

R5TLE800 139, 202

R5TMC43 19, 62

R5TMC44 19, 62

R5TMC53 19, 62

R5TMC54 19, 62

R5TMC55 19, 62

R5TMC64 19, 62

R5TMN106 19, 62

R5TMN108 19, 62

R5TMN126 19, 62

R5TMN128 19, 62

R5TMN66 19, 62

R5TMN75 19, 62

R5TMN86 19, 62

R5TMX300 248

R5TMX400 248

R5TOE100 151

R5TOE40 151

R5TOE60 151, 209

R5TOE80 151, 209

R5TPE100 118, 200

R5TPE50 118, 200

R5TPE60 118, 200

R5TPE70 118, 200

R5TPE80 118, 200
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R5TSE02 143, 206

R5TT031 18, 65

R5TT032 18, 65

R5TT0321 18, 65

R5TT041 18, 65

R5TT042 18, 65

R5TT044 18, 65

R5TT049 18, 65

R5TT0491 18, 65

R5TT052 18, 65

R5TT053 18, 65

R5TT059 18, 65

R5TT0591 18, 65

R5TT062 18, 65

R5TT063 18, 65

R5TT0631 18, 65

R5TT064 18, 65

R5TT069 18, 65

R5TT0691 18, 65

R5TT082 18, 65

R5TT083 18, 65

R5TT0831 18, 65

R5TT084 18, 65

R5TT091 18, 65

R5TT102 18, 65

R5TT103 18, 65

R5TT1031 18, 65

R5TT123 18, 65

R5TT1231 18, 65

R5TTE1000 140, 204

R5TTE1200 140, 204

R5TTE1400 140, 204

R5TTE1600 140, 204

R5TTE600 140, 204

R5TTE800 140, 204

R5UFW08 20

R5UFW18 20

R5VE08 233, 255

R5VRP426010 283

R5VRP426010B 283

R5VRP428010 283

R5VRP428010B 283

R5VRP476010 283

R5VRP476010B 283

R5VRP478010 283

R5VRP478010B 283

R5VRU246010 283

R5VRU246010B 283

R5VRU246075 283

R5VRU246075B 283

R5VRU248010 283

R5VRU248010B 283

R5VRU248075 283

R5VRU248075B 283

R5VRU386010 283

R5VRU386010B 283

R5VRU386075 283

R5VRU386075B 283

R5VRU388010 283

R5VRU388010B 283

R5VRU388075 283

R5VRU388075B 283

R5VRU426010 283

R5VRU426010B 283

R5VRU426075 283

R5VRU426075B 283

R5VRU428010 283

R5VRU428010B 283

R5VRU428075 283

R5VRU428075B 283

R5VRU476010 283

R5VRU476010B 283

R5VRU476075 283

R5VRU476075B 283

R5VRU478010 283

R5VRU478010B 283

R5VRU478075 283

R5VRU478075B 283

R5VSIT6002F 272, 275, 294-
295, 312

R5VSIT6002FB 272, 294, 312

R5VSIT6002FG 272

R5VSIT6004F 275, 294-295, 
312

R5VSIT6004FB 294, 312

R5VSIT6004FT 275, 294-295

R5VSIT6006FT 275, 294-295

R5VSIT8003F 275, 294-295, 
312

R5VSIT8003FB 294, 312

R5VSIT8006F 275, 294-295, 
312

R5VSIT8006FB 294, 312

R5VSIT8006FT 275, 294-295

R5VSIT8009FT 275, 294-295

R5VUG09L 271

R5VUG12L 271

R5VUG16L 271

R5VUG20L 271

R5VUG24C 281

R5VUG24L 281

R5VUG38C 281

R5VUG38L 281

R5VUG42C 281

R5VUG42L 281

R5VUG47C 281

R5VUG47L 281

R5ZE641SY 131

R5ZE661SY 131

R5ZE681SY 131

R5ZE841SY 131

R5ZE861SY 131

R5ZE881SY 131

R5ZEA551 128

R5ZEA552 128

R5ZEA661 128

R5ZEA662 128

R5ZEA881 128

R5ZEA882 128

R5ZEIT610 285, 306

R5ZEIT610B 285, 306

R5ZEIT681 285, 306

R5ZEIT681B 285, 306

R5ZEIT810 285, 306

R5ZEIT810B 285, 306

R5ZEIT881 285, 306

R5ZEIT881B 285, 306

RAILSMLR 410, 417, 423

RMTC300BK 541

RMTC300BL 541

RMTC300GR 541

RMTC300RD 541

RMTC300WH 541

RN3PP251BK 391

RN3PP501BK 391

RN5EFFA04RD 381

RN5EFU4500BL 389

RN5EFU4500GN 389

RN5EFU4500RD 389

RN5EFU4500WH 389

RN5EFU4500YL 389

RN5EFU4505BL 389

RN5EFU4505GN 389

RN5EFU4505RD 389

RN5EFU4505WH 389

RN5EFU4505YL 389

RN5EFU4510BL 389

RN5EFU4510GN 389

RN5EFU4510RD 389

RN5EFU4510WH 389

RN5EFU4510YL 389

RN5EFU4515BL 389

RN5EFU4515GN 389

RN5EFU4515RD 389

RN5EFU4515WH 389

RN5EFU4515YL 389

RN5EFU4520BL 389

RN5EFU4520GN 389

RN5EFU4520RD 389

RN5EFU4520WH 389

RN5EFU4520YL 389

RN5EFU4530BL 389

RN5EFU4530GN 389

RN5EFU4530RD 389

RN5EFU4530WH 389

RN5EFU4530YL 389

RN5EFU4550BL 389

RN5EFU4550GN 389

RN5EFU4550RD 389

RN5EFU4550WH 389

RN5EFU4550YL 389

RN5EFU4570BL 389

RN5EFU4570GN 389

RN5EFU4570RD 389

RN5EFU4570WH 389

RN5EFU4570YL 389

RN5EFUA01GY 383

RN5EFUA03GY 382

RN5EFUPE3BK 380

RN5ESFA04RD 381

RN5EUFA04RD 381

RN5EUU4500BL 348

RN5EUU4500GN 348

RN5EUU4500RD 348

RN5EUU4500WH 347

RN5EUU4500YL 348

RN5EUU4505BK 347

RN5EUU4505BL 347

RN5EUU4505GN 348

RN5EUU4505RD 348

RN5EUU4505WH 347

RN5EUU4505YL 348

RN5EUU4510BK 347

RN5EUU4510BL 347

RN5EUU4510GN 348

RN5EUU4510RD 348

RN5EUU4510WH 347

RN5EUU4510YL 348

RN5EUU4515BK 347

RN5EUU4515BL 347

RN5EUU4515GN 348

RN5EUU4515RD 348

RN5EUU4515WH 347

RN5EUU4515YL 348

RN5EUU4520BK 347

RN5EUU4520BL 348

RN5EUU4520GN 348

RN5EUU4520RD 348

RN5EUU4520WH 347

RN5EUU4520YL 348

RN5EUU4530BK 347

RN5EUU4530BL 348

RN5EUU4530GN 348

RN5EUU4530RD 348

RN5EUU4530WH 347

RN5EUU4530YL 348

RN5EUU4550BK 347

RN5EUU4550BL 348

RN5EUU4550GN 348

RN5EUU4550RD 348

RN5EUU4550WH 347

RN5EUU4550YL 348

RN5EUU4570BL 348

RN5EUU4570GN 348

RN5EUU4570RD 348

RN5EUU4570WH 347

RN5EUU4570YL 348

RN5EUUA01GY 341

RN5EUUA03GY 340

RN5EUUA04RD 339

RN5EUUPE3BK 338

RN5PPF24 385

RN5PPU24 384-385

RN5PPU242 384

RN6AFFA01AQ 362

RN6AFFA04RD 360

RN6APPF241BK 354, 363

RN6APPU24 353, 365

RN6ASF4500YL 368

RN6ASF4505YL 356, 368

RN6ASF4510YL 368

RN6ASF4515YL 368
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RN6ASF4520YL 368

RN6ASF4530YL 368

RN6ASF4550YL 368

RN6ASF4570YL 368

RN6ASFA01AQ 362

RN6ASFA04RD 360

RN6AUFA01AQ 362

RN6AUFA03AQ 361

RN6AUFA04RD 360

RN6AUUA01AQ 362

RN6AUUA03AQ 361

RN6AUUA04RD 360

RN6AUUPE5BK 359

RN6FFA01WH 372

RN6FFA04RD 370

RN6FU4500BL 378

RN6FU4500GN 378

RN6FU4500RD 379

RN6FU4500WH 378

RN6FU4500YL 378

RN6FU4505BL 378

RN6FU4505GN 378

RN6FU4505RD 378

RN6FU4505WH 378

RN6FU4505YL 378

RN6FU4510BL 378

RN6FU4510GN 378

RN6FU4510RD 378

RN6FU4510WH 378

RN6FU4510YL 378

RN6FU4515BL 378

RN6FU4515GN 378

RN6FU4515RD 378

RN6FU4515WH 378

RN6FU4515YL 378

RN6FU4520BL 378

RN6FU4520GN 378

RN6FU4520RD 378

RN6FU4520WH 378

RN6FU4520YL 378

RN6FU4530BL 378

RN6FU4530GN 378

RN6FU4530RD 379

RN6FU4530WH 378

RN6FU4530YL 378

RN6FU4550BL 378

RN6FU4550GN 378

RN6FU4550RD 379

RN6FU4550WH 378

RN6FU4550YL 378

RN6FU4570BL 378

RN6FU4570GN 378

RN6FU4570RD 379

RN6FU4570WH 378

RN6FU4570YL 378

RN6FUA01WH 372

RN6FUA03WH 371

RN6FUPE3BK 369

RN6PPF241BK 373

RN6PPU24 374

RN6PPU242 374

RN6SFA01WH 372

RN6SFA04RD 370

RN6UFA01WH 372

RN6UFA03WH 371

RN6UFA04RD 370

RN6UU4500BL 379

RN6UU4500GN 379

RN6UU4500RD 379

RN6UU4500WH 379

RN6UU4500YL 379

RN6UU4505BK 379

RN6UU4505BL 379

RN6UU4505GN 379

RN6UU4505RD 379

RN6UU4505WH 379

RN6UU4505YL 379

RN6UU4510BK 379

RN6UU4510BL 379

RN6UU4510GN 379

RN6UU4510RD 379

RN6UU4510WH 379

RN6UU4510YL 379

RN6UU4515BK 379

RN6UU4515BL 379

RN6UU4515GN 379

RN6UU4515RD 379

RN6UU4515WH 379

RN6UU4515YL 379

RN6UU4520BK 379

RN6UU4520BL 379

RN6UU4520GN 379

RN6UU4520RD 379

RN6UU4520WH 379

RN6UU4520YL 379

RN6UU4530BK 379

RN6UU4530BL 379

RN6UU4530GN 379

RN6UU4530RD 379

RN6UU4530WH 379

RN6UU4530YL 379

RN6UU4550BK 379

RN6UU4550BL 379

RN6UU4550GN 379

RN6UU4550RD 379

RN6UU4550WH 379

RN6UU4550YL 379

RN6UU4570BL 379

RN6UU4570GN 379

RN6UU4570RD 379

RN6UU4570WH 379

RN6UU4570YL 379

RN6UUA01WH 372

RN6UUA03WH 371

RN6UUA04RD 370

RN6UUPE3BK 369

RN7ASFA01YL 358

RN7ASFA04RD 358

RN7SFA01YL 358

RN7SFA04RD 358

RNDTIN5012LSOR 339

RNDTIN5016LSOR 339

RNDTIN5024LSOR 339

RNDTIN5034LSAQ 335

RNDTIN5038LSAQ 335

RNDTIN5048LSMG 331

RNDTIN504LSOR 339

RNDTIN508LSOR 339

RNDTIN9S12LSYL 327

RNDTIN9S16LSYL 327

RNDTIN9S24LSYL 327

RNDTIN9S4LSYL 327

RNDTIN9S8LSYL 327

RNFA50DLC 341, 347

RNFA50DSC 341, 347

RNFA53DLC 337, 346

RNFA53DSC 337, 346

RNFA54DLC 333, 345

RNFA54QLC 333, 346

RNFA9ADLC 329, 344

RNFA9ADSC 329, 345

RNFA9UDLC 322, 329, 344

RNFA9UDSC 329, 345

RNFP24DSCQLC 325, 342-343, 
345-346

RNFP24SCDLC 342-347

RNFPE1U24 324, 342-347

RNFPE2U48 342-347

RNK5EFSL 386-387, 392

RNK5EU180BK 388

RNK5EU180WH 355, 388

RNK5EUBK 386-387, 392

RNK5EUWH 355, 386-387, 
392

RNK6AFSDIN 393

RNK6AFSL 364, 366, 392

RNK6AU180BK 367

RNK6AU180WH 367

RNK6AUBK 364, 366, 392

RNK6AUWH 364, 366, 392

RNK6FESL 376

RNK6FSL 376, 392

RNK6U180BK 377

RNK6U180WH 377

RNK6UBK 376, 392

RNK6UWH 376, 392

RNKCAP45BK 392

RNKCAPBK 392

RNKCAPBL 392

RNKCAPGR 392

RNKCAPRD 392

RNKCAPWH 392

RNKCAPYL 392

RNKDZS 342-347

RNKPP2405BK 364, 375, 386

RNKPP241BK 364, 375, 386

RNKPPF241BK 364, 375, 386

RNMBIN5012LSOR 339

RNMBIN5016LSOR 339

RNMBIN50312LSAQ 335

RNMBIN50316LSAQ 335

RNMBIN50324LSAQ 335

RNMBIN508LSOR 339

RNMBIN9S12LSYL 327

RNMBIN9S16LSYL 327

RNMBIN9S24LSYL 320, 327

RNPC50DCC1 340

RNPC50DCC2 340

RNPC50DCC3 340

RNPC50DLL1 340

RNPC50DLL2 340

RNPC50DLL3 340

RNPC53DCC1 336

RNPC53DCC2 336

RNPC53DCC3 336

RNPC53DLL1 336

RNPC53DLL2 336

RNPC53DLL3 336

RNPC54DLL1 332

RNPC54DLL2 332

RNPC54DLL3 332

RNPC9DCACA1 328

RNPC9DCACA2 328

RNPC9DCACA3 328

RNPC9DCUCU1 328

RNPC9DCUCU2 328

RNPC9DCUCU3 328

RNPC9DLALA1 328

RNPC9DLALA2 328

RNPC9DLALA3 328

RNPC9DLULU1 328

RNPC9DLULU2 328

RNPC9DLULU3 328

RNPT50LCU15 341, 347

RNPT50SCU15 341, 347

RNPT53LCU15 337, 346

RNPT53SCU15 337, 346

RNPT54LCU15 333, 345-346

RNPT9LCA15 330, 344

RNPT9LCU15 323, 330, 344

RNPT9SCA15 330, 345

RNPT9SCU15 330, 345

RNSPLICE 342-347

SITFL02312W 539

SITFL02312Y 539

SITFL03812W 539

SITFL03812Y 539

SITFL04420W 539

SITFL04420Y 539

SITFL06225W 539

SITFL06225Y 539

SITFL10425W 539

SITFL10425Y 539

SITFL15025W 539

SITFL15025Y 539

SITFP0615M 538

SITFP0615W 538

SITFP0615Y 539

SITFP0912M 538

SITFP0912W 538
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SITFP0912Y 539

SITFP0915M 538

SITFP0915W 538

SITFP0915Y 539

SITFP0960M 538

SITFP0960W 538

SITFP0960Y 539

SITFP1020M 538

SITFP1020W 538

SITFP1020Y 539

SITFP2715M 538

SITFP2715W 538

SITFP2715Y 539

SITFP2727M 538

SITFP2727W 538

SITFP2727Y 539

SITFP278210M 538

SITFP278210W 538

SITFP278210Y 539

SMALLR1A0PI 417

SMALLR1A5I 417

SMALLR2A0PI 417

SMALLR2A5I 417

SMALLR3A0PI 417

SMALLR3A5I 417

SMALLT1A0PS 398, 420

SMALLT1A10S 420

SMALLT2A0PS 420

SMALLT2A10S 420

SMALLT3A0PS 420

SMALLT3A10S 420

SNMPEXTRA 401

SNMPMMD 407, 414

SNMPSM 417, 420, 423

SNMPTM 410

SNMPXT 404

SOLOMD10A0 414

SOLOMD10A10 414

SOLOMD10A5 414

SOLOMD12A0 414

SOLOMD12A5 414

SOLOMD4A0 413

SOLOMD4A10 413

SOLOMD4A15 413

SOLOMD4A20 413

SOLOMD4A30 413

SOLOMD4A40 413

SOLOMD5A0 413

SOLOMD5A10 413

SOLOMD5A15 413

SOLOMD5A20 413

SOLOMD5A30 413

SOLOMD6A0 413

SOLOMD6A10 413

SOLOMD6A20 413

SOLOMD6A30 413

SOLOMD7A0 413

SOLOMD7A10 413

SOLOMD7A15 414

SOLOMD7A20 414

SOLOMD7A5 413

SOLOMMB14A0 414

SOLOMMB14A10 414

SOLOMMB14A30 414

STFMMD 414, 423

T1611 51, 560

T1615 51, 560

T167 51, 560

TAEM062Y 551

TAEM090Y 551

TAF128AW 550

TAF128AY 550

TAF1527AW 550

TAF1527AY 550

TAF1549AW 550

TAF1549AY 550

TAF1567AW 550

TAF1567AY 550

TAF156AW 550

TAF156AY 550

TAF159AW 550

TAF159AY 550

TAF178AW 550

TAF178AY 550

TAF209AW 550

TAF209AY 550

TAF359AW 550

TAF359AY 550

TAF720AW 550

TAF720AY 550

TAS10715AM 549

TAS10715AW 549

TAS10715AY 549

TAS128AW 551

TAS128AY 551

TAS159AW 551

TAS159AY 551

TAS178AW 551

TAS178AY 551

TAS207AW 551

TAS207AY 551

TAS209AW 551

TAS209AY 551

TAS209W 553

TAS209Y 553

TAS2715AW 551

TAS2715AY 551

TAS2715M 553

TAS2715W 553

TAS2715Y 553

TAS359AW 551

TAS359AY 551

TAS359W 553

TAS359Y 553

TAS4915AW 551

TAS4915AY 551

TAS4915M 553

TAS4915W 553

TAS4915Y 553

TAS6715AW 551

TAS6715AY 551

TAS6715M 553

TAS6715W 553

TAS6715Y 553

TASE10512AM 552

TASE10512AW 552

TASE10512AY 552

TASE2080AM 552

TASE2080AW 552

TASE2080AY 552

TASE3070AM 552

TASE3070AW 552

TASE3070AY 552

TASE4090AM 552

TASE4090AW 552

TASE4090AY 552

TASE60100AM 552

TASE60100AW 552

TASE60100AY 552

TASE80100AM 552

TASE80100AW 552

TASE80100AY 552

TEMPEXTRA 401

TRIOTM10A0P 409-410

TRIOTM10A5 409

TRIOTM20A0P 409-410

TRIOTT10A0 407

TRIOTT10A10 407

TRIOTT10A30 407

TRIOTT12A0 407

TRIOTT12A15 407

TRIOTT15A0 407

TRIOTT15A10 407

TRIOTT20 406-407

TRIOTT20A0 407

TRIOTT20A10 407

TRIOTT8A0 407

TRIOTT8A10 407

TRIOTT8A30 407

TRIOXT30A0 404

TRIOXT40A0 404

TRIOXT50A0 404

TRIOXTG30 403-404

TRIOXTG30A10 404

TRIOXTG40 403-404

TRIOXTG40A10 404

TRIOXTG50 403-404

TRIOXTG50A10 404

TUB1001FL 547

TUB1001FLMC 547

TUB1002FL 547

TUB1002FLMC 547

TUB1003FL 547

TUB1003FLMC 547

TUB1004FL 547

TUB1005FL 547

TUB1006FL 547

TUB1201 536, 545, 547

TUB1201FL 547

TUB1201FLMC 547

TUB1201MC 536, 545

TUB1202 536, 545, 547

TUB1202FL 547

TUB1202FLMC 547

TUB1202MC 536, 545

TUB1203 536, 545, 547

TUB1203FL 547

TUB1203FLMC 547

TUB1203MC 536, 545

TUB1204 536, 545, 547

TUB1204FL 547

TUB1205 536, 545, 547

TUB1205FL 547

TUB1206 536, 545, 547

TUB1206FL 547

TUB1501 536, 545, 547

TUB1501FL 547

TUB1501FLMC 547

TUB1501MC 536, 545

TUB1502 536, 545, 547

TUB1502FL 547

TUB1502FLMC 547

TUB1502MC 536, 545

TUB1503 536, 545, 547

TUB1503FL 547

TUB1503FLMC 547

TUB1503MC 536, 545

TUB1504 536, 545, 547

TUB1504FL 547

TUB1505 536, 545, 547

TUB1505FL 547

TUB1506 536, 545, 547

TUB1506FL 547

TUB1801 536, 545, 547

TUB1801FL 547

TUB1802 536, 545, 547

TUB1802FL 547

TUB1803 536, 545, 547

TUB1803FL 547

TUB1804 536, 545, 547

TUB1804FL 547

TUB1805 536, 545, 547

TUB1805FL 547

TUB1806 536, 545, 547

TUB1806FL 547

TUB2301 536, 545, 547

TUB2301FL 547

TUB2302 536, 545, 547

TUB2302FL 547

TUB2303 536, 545, 547

TUB2303FL 547

TUB2304 536, 545, 547

TUB2304FL 547

TUB2305 536, 545, 547

TUB2305FL 547

TUB2306 536, 545, 547

TUB2306FL 547

TUB3001 536, 545, 547

TUB3001FL 547

TUB3002 536, 545, 547
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TUB3002FL 547

TUB3003 536, 545, 547

TUB3003FL 547

TUB3004 536, 545, 547

TUB3004FL 547

TUB3005 536, 545, 547

TUB3005FL 547

TUB3006 536, 545, 547

TUB3006FL 547

UP1F 537

UP1M 537

UP1S 537

UP2F 537

UP2M 537

UP2S 537

ZBT003 603

ZBT005 603

ZBT006 603

ZBT007 603

ZCB061GR 574

ZCB110 575

ZCB111 575

ZCB161GR 574

ZCB240 575

ZCB241 575

ZCB340 575

ZCB351GR 574

ZCB431 575

ZCB440 575

ZCB510 575

ZCB511 575

ZCB610 575

ZCB611 575

ZCB710 575

ZCB711 575

ZCB810 575

ZCB811 575

ZCBC02GR 574

ZCBC04GR 574

ZCBC06GR 574

ZCBC10GR 574

ZCBC16GR 574

ZCBC35GR 574

ZCBI02 574

ZCBI04 574

ZCBI06 574

ZCBI061 574

ZCBI10 574

ZCBI16 574

ZCBI161 574

ZCBI35 574

ZCBI351 574

ZCBX12 575

ZCBX13 575

ZCBX24 575

ZCBX25 575

ZCBX34 575

ZCBX44 575

ZCBX45 575

ZCBX52 575

ZCBX53 575

ZCBX62 575

ZCBX63 575

ZCBX72 575

ZCBX73 575

ZCBX82 575

ZCBX83 575

ZCCH02 574-577

ZCPF05 611

ZCPF501 611

ZCPF503 611

ZCPF511 611

ZCPF512 611

ZCPF523 611

ZCPF524 611

ZCPF548 611

ZCPM01 577, 583, 604

ZCPM03 575, 604

ZCPM06 574-575, 604

ZCPM07 575, 604

ZCPM08 575, 604

ZCPM11 604

ZCPM12 575, 588, 604

ZCPM16 577, 604

ZCPM20 604

ZCPM21 575, 584, 604

ZCPM25 576, 604

ZCPM44 575, 604

ZCPM53 574, 604

ZCPM56 588

ZCPM57 588, 604

ZCPM70 579, 604

ZCPM83 575, 604

ZCPM99 604

ZCPR05 611

ZCR110 576

ZCR110GR 576

ZCR111 576

ZCR111GR 576

ZDB100 582

ZDB100GR 582

ZDB101 582

ZDB101GR 582

ZDB200 582

ZDB201 582

ZDB400GR 582

ZDB401GR 582

ZDB402 582

ZDB500 582

ZDC005 574, 582

ZDC006 574

ZDD001 575-577

ZDD002 574-575

ZDF300 615

ZDF400 615

ZDF500 615

ZDF600 615

ZDF700 615

ZDF800 615

ZDF900 615

ZDFP2R 613-614

ZDH004 590-592

ZDH005 590-597

ZDH006 590-592

ZDH007 599

ZDH01R 614

ZDH02R 614

ZDH03R 614

ZDH04R 614

ZDH401 590-592

ZDH501 590-597

ZDH601 590-592

ZDH701 599-600

ZDS100 583

ZDS100GR 583

ZDS101 583

ZDS101GR 583

ZDS107 583

ZDS108 583

ZDS200 583

ZDS201 583

ZDS301 587

ZDS301GR 587

ZDS400 587

ZDS400GR 587

ZDU01R 613-614

ZDU02R 613

ZDU03R 613-614

ZDU04R 613

ZDU05R 613-614

ZDU06R 613

ZDU07R 613-614

ZFC102 612

ZFL201 612

ZFL202 612

ZFN001ST 611

ZFN002ST 611

ZFN003ST 611

ZFN004ST 611

ZFN005ST 611

ZFN006ST 611

ZFN007ST 611

ZFN008ST 611

ZFN009ST 611

ZFN010ST 611

ZFN011ST 611

ZFN012ST 611

ZFN013ST 611

ZFN014ST 611

ZFN015ST 611

ZFN016ST 611

ZGA100 579

ZGA100GR 579

ZGA110 579

ZGA200 579

ZGA200GR 579

ZGA300 579

ZGA300GR 579

ZGA400 579

ZGA400GR 579

ZGA410 579

ZGF100 579

ZGF100GR 579

ZGF200 579

ZGF200GR 579

ZGF300 579

ZGF300GR 579

ZGF400 579

ZGF400GR 579

ZGP100 578

ZGP110 578

ZGP400 578

ZGP410 578

ZGP700 578

ZGP710 578

ZHD100GR 600

ZHD101GR 600

ZHD200GR 599

ZHD201GR 599

ZHD300 599

ZHD301 599

ZHD400GR 599

ZHD410 599

ZHF210GR 598

ZHF211GR 598

ZHF300GR 597

ZHF310GR 598

ZHF312GR 597

ZHF324GR 597

ZHF510 598, 612

ZHF510M 598, 612

ZHF518 598, 612

ZHF518M 598, 612

ZHF910GR 598

ZHF910MGR 598

ZHF918GR 598

ZHF918MGR 598

ZHI130 593

ZHI131 593

ZHI132 593

ZHI210 591

ZHI211 591, 595

ZHI220 592

ZHI221 592, 596

ZHI250 589

ZHI251 590, 594

ZHI320 589

ZHI321 590, 594

ZHI330 589

ZHI331 590, 594

ZHI340 589

ZHI341 590, 594

ZHI400 589

ZHI401 590, 594

ZHI410 591

ZHI411 591, 595

ZHI420 592

ZHI421 592, 596

ZHI500 589

ZHI501 590, 594
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ZHI510 591

ZHI511 591, 595

ZHI520 592

ZHI521 592, 596

ZHL200GR 601

ZHL201GR 601-602

ZHL500GR 602

ZHM210GR 591

ZHM211GR 591, 595

ZHM220GR 592

ZHM221GR 592, 596

ZHM250GR 589

ZHM251GR 590, 594

ZHM320GR 589

ZHM321GR 590, 594

ZHM330GR 589

ZHM331GR 590, 594

ZHM340GR 589

ZHM341GR 590, 594

ZHM400GR 589

ZHM401GR 590, 594

ZHM410GR 591

ZHM411GR 591, 595

ZHM420GR 592

ZHM421GR 592, 596

ZHM500GR 589

ZHM501GR 590, 594

ZHM510GR 591

ZHM511GR 591, 595, 597

ZHM520GR 592

ZHM521GR 592, 596

ZHP101GR 593

ZHP150GR 593

ZHP160GR 593

ZHP170GR 593

ZHP201 593

ZHT250 594

ZHT260 595

ZHT270 596

ZHT320 594

ZHT330 594

ZHT340 594

ZHT400 594

ZHT410 595

ZHT420 596

ZHT500 594

ZHT510 595

ZHT520 596

ZHV111GR 593

ZKIT1224 586, 612

ZKIT70380 586, 612

ZN8000 608

ZN8000H 608

ZN8001 608

ZN8001H 608

ZN8010 608

ZN8010H 608

ZN8013 608

ZN8013H 608

ZN8014 609

ZN8014H 609

ZN8015 609

ZN8015H 609

ZN8016 608

ZN8016H 608

ZN8017 609

ZN8017H 609

ZN8018 609

ZN8018H 609

ZN8019 609

ZN8019H 609

ZN8020 609

ZN8020H 609

ZN8021 609

ZN8021H 609

ZN8022 609

ZN8022H 609

ZN8023 609

ZN8023H 609

ZN8024 609

ZN8024H 609

ZN8025 609

ZN8025H 609

ZN8027 609

ZN8027H 609

ZN8028 609

ZN8028H 609

ZN8031 608

ZN8031H 608

ZN8032 608

ZN8032H 608

ZN8033 608

ZN8033H 608

ZN8034 608

ZN8034H 608

ZN8035 608

ZN8035H 608

ZN8036 608

ZN8036H 608

ZN8037 608

ZN8037H 608

ZN8038 608

ZN8038H 608

ZN8043 608

ZN8043H 608

ZN8044 608

ZN8044H 608

ZN8045 608

ZN8045H 608

ZN8046 608

ZN8046H 608

ZN8047 608

ZN8047H 608

ZN8048 608

ZN8048H 608

ZN8049 608

ZN8049H 608

ZN8050 608

ZN8050H 608

ZN8051 609

ZN8051H 609

ZN80L1 609

ZN80L1H 609

ZN80L2 609

ZN80L2H 609

ZN80L3 609

ZN80L3H 609

ZN80NI 609

ZN80NIH 609

ZN80PE 609

ZN80PEH 609

ZN80R1 609

ZN80R1H 609

ZN80S1 609

ZN80S1H 609

ZN80S2 609

ZN80S2H 609

ZN80S3 609

ZN80S3H 609

ZN80U1 609

ZN80U1H 609

ZN80U2 609

ZN80U2H 609

ZN80V1 609

ZN80V1H 609

ZN80V2 609

ZN80V2H 609

ZN80W1 609

ZN80W1H 609

ZN80W2 609

ZN80W2H 609

ZN8101 609

ZN8101H 609

ZN8111 608

ZN8111H 608

ZN8151 609

ZN8151H 609

ZN8201 609

ZN8201H 609

ZN8222 608

ZN8222H 608

ZN8251 609

ZN8251H 609

ZN8301 609

ZN8301H 609

ZN8333 608

ZN8333H 608

ZN8351 609

ZN8351H 609

ZN8401 609

ZN8401H 609

ZN8444 608

ZN8444H 608

ZN8451 609

ZN8451H 609

ZN8501 609

ZN8501H 609

ZN8510 608

ZN8510H 608

ZN8520 609

ZN8520H 609

ZN8530 609

ZN8530H 609

ZN8540 609

ZN8540H 609

ZN8550 609

ZN8550H 609

ZN8551 609

ZN8551H 609

ZN8555 608

ZN8555H 608

ZN8560 609

ZN8560H 609

ZN8570 609

ZN8570H 609

ZN8580 609

ZN8580H 609

ZN8590 609

ZN8590H 609

ZN8600 609

ZN8600H 609

ZN8601 609

ZN8601H 609

ZN8651 609

ZN8651H 609

ZN8666 608

ZN8666H 608

ZN8701 609

ZN8701H 609

ZN8751 609

ZN8751H 609

ZN8777 608

ZN8777H 608

ZN8801 609

ZN8801H 609

ZN8851 609

ZN8851H 609

ZN8888 608

ZN8888H 608

ZN8901 609

ZN8901H 609

ZN8951 609

ZN8951H 609

ZN8999 608

ZN8999H 608

ZN8Y11 608

ZN8Y11H 608

ZN8Y12 608

ZN8Y12H 608

ZN8Y13 608

ZN8Y13H 608

ZN8Y14 608

ZN8Y14H 608

ZN8Y15 608

ZN8Y15H 608

ZN8Y16 608

ZN8Y16H 608

ZN8Y17 608

ZN8Y17H 608

ZN8Y18 608
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ZN8Y18H 608

ZN8Y19 608

ZN8Y19H 608

ZN8Y20 608

ZN8Y20H 608

ZNU008 608

ZNU0861 607

ZPD001 575, 577

ZPD002 574-575

ZPD003 575, 579

ZPD004 575, 584

ZPD009 588

ZPD011 576-577

ZPD013 575

ZPD015 574, 588

ZPH100 600

ZPHD02 600

ZPM100 604

ZPM102 604

ZPM103 604

ZPM105 604

ZPM110 604

ZPM112 604

ZPM113 604

ZPM115 604

ZPM120 604

ZPM122 604

ZPM123 604

ZPM125 604

ZPM202 604

ZPM203 604

ZPM205 604

ZPM210 604

ZPM250 604

ZPM252 604

ZPM253 604

ZPM255 604

ZPM303 604

ZPM305 604

ZPM310 604

ZPM400 604

ZPM402 604

ZPM403 604

ZPM405 604

ZPM410 604

ZPM412 604

ZPM413 604

ZPM415 604

ZPM510 604

ZPM513 604

ZPM515 604

ZPM602 604

ZPM603 604

ZPM605 604

ZPM610 604

ZPM900 604

ZPM902 604

ZPM903 604

ZPM905 604

ZPM910 604

ZPM912 604

ZPM913 604

ZPM915 604

ZPMP01 604

ZPMP02 604

ZPMP04 604

ZPMP05 604

ZPMP06 604

ZPMP07 604

ZPMP08 604

ZPMP13 604

ZPMP16 604

ZPMP20 604

ZPMP25 604

ZPMP42 604

ZPMP56 604

ZPMP58 604

ZPO152 604

ZPO153 604

ZPO242 604

ZPO243 604

ZPO952 604

ZPO953 604

ZPOF06 604

ZPOF07 604

ZPOF08 604

ZPOF44 604

ZPOF53 604

ZPOF56 604

ZPOF57 604

ZPOF70 604

ZPOF99 604

ZPOS07 605

ZPOS08 605

ZPOS11 605

ZPOS41 605

ZPOS42 605

ZPOS43 605

ZPOS44 605

ZPOS53 605

ZPOS66 605

ZPOS91 605

ZPOS93 605

ZPRP05 605

ZPRP05B 605

ZPRP05R 605

ZPRP06 605

ZPRP07 605

ZPRP08 605

ZPRP08R 579

ZPTC0100 606

ZPTC0102 606

ZPTC0103 606

ZPTC0105 606

ZPTC0110 606

ZPTC0200 606

ZPTC0202 606

ZPTC0203 606

ZPTC0205 606

ZPTC0210 606

ZPTC0300 606

ZPTC0302 606

ZPTC0303 606

ZPTC0305 606

ZPTC0310 606

ZPTC0400 606

ZPTC0402 606

ZPTC0403 606

ZPTC0405 606

ZPTC0410 606

ZPTC0500 606

ZPTC0502 606

ZPTC0503 606

ZPTC0505 606

ZPTC0510 606

ZPTC0600 606

ZPTC0602 606

ZPTC0603 606

ZPTC0605 606

ZPTC0610 606

ZPTC0800 606

ZPTC0802 606

ZPTC0803 606

ZPTC0805 606

ZPTC0810 606

ZPTC0990 610

ZPTC1000 606

ZPTC1002 606

ZPTC1003 606

ZPTC1005 606

ZPTC1010 606

ZPTC1100 606

ZPTC1102 606

ZPTC1103 606

ZPTC1105 606

ZPTC1110 606

ZPTC1600 606

ZPTC1602 606

ZPTC1603 606

ZPTC1605 606

ZPTC1610 606

ZPTC2000 606

ZPTC2002 606

ZPTC2003 606

ZPTC2005 606

ZPTC2010 606

ZPTC5100 606

ZPTC5102 606

ZPTC5103 606

ZPTC5105 606

ZPTC5110 606

ZPTM 610

ZPTMS 610

ZPTP0202B 607

ZPTP0202R 607

ZPTP0203B 607

ZPTP0203R 607

ZPTP0205B 607

ZPTP0205R 607

ZPTP0210B 607

ZPTP0210R 607

ZPTP0230B 607

ZPTP0230R 607

ZPTP0302B 607

ZPTP0302R 607

ZPTP0303B 607

ZPTP0303R 607

ZPTP0305B 607

ZPTP0305R 607

ZPTP0310B 607

ZPTP0310R 607

ZPTP0330B 607

ZPTP0330R 607

ZPTP0402B 607

ZPTP0402R 607

ZPTP0403B 607

ZPTP0403R 607

ZPTP0405B 607

ZPTP0405R 607

ZPTP0410B 607

ZPTP0410R 607

ZPTP0430B 607

ZPTP0430R 607

ZPTP0502B 607

ZPTP0502R 607

ZPTP0503B 607

ZPTP0503R 607

ZPTP0505B 607

ZPTP0505R 607

ZPTP0510B 607

ZPTP0510R 607

ZPTP0530B 607

ZPTP0530R 607

ZRF101GR 577

ZRF201 577

ZRN300GR 577

ZRN400 577

ZRN500GR 577

ZRN510 577

ZRP300GR 577

ZRP301GR 577

ZRP400 577

ZRP401 577

ZSB200 588

ZSB200GR 588

ZSB201 588

ZSB201GR 588

ZSB203 588

ZSB204 588

ZSB205 588

ZSB205R 588

ZSB210 588

ZSB210GR 588

ZSB220 588

ZSB220GR 588

ZSB300 588

ZSB300GR 588

ZSB301 588

ZSB301GR 588

ZSB303 588
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ZSB304 588

ZSB305 588

ZSB400 588

ZSB400GR 588

ZSB401 588

ZSB401GR 588

ZSB410 588

ZSB410GR 588

ZSB420 588

ZSB420GR 588

ZSC103 588

ZSC104 588

ZSC105 588

ZSF510 612

ZSF518 612

ZSF701 585

ZSF701GR 585

ZSF801 585

ZSF850 585

ZSF900 585

ZSF900GR 585

ZSF901 585

ZSF903 585

ZSF923 585

ZSF948 585

ZSF992 612

ZSF993 612

ZSN008 577

ZSR300 586

ZSR300GR 586

ZSR301 586

ZSR301GR 586

ZSR400 586

ZSR401 586

ZSR500 586

ZSR500GR 586

ZSR600 586

ZTA001 610

ZTA002 610

ZTE120 580

ZTE220 580

ZTE320 580

ZTE400 580

ZTE510 580

ZTE820 580

ZTIM02 610

ZTL200 584

ZTL200GR 584

ZTL201 584

ZTL201GR 584

ZTL202 584

ZTL300 584

ZTL301 584

ZTO120 580

ZTO220 580

ZTO320 580

ZTO430 580

ZTO431 581

ZTO510 580

ZTO810 580

ZTO910 580

ZTO911 581

ZTR110 581

ZTR111 581

ZTR200 581

ZVL103 612
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